1Jn1:5-10
Az az üzenet, melyet tőle hallottunk és veletek tudatunk, a következő: Isten világosság, és nincs benne semmi sötétség. Ha azt mondanánk, hogy közösségben vagyunk vele, és a sötétségben járnánk, hazudnánk, és nem cselekednénk őszintén (igazságot). Ha ellenben világosságban járunk, ahogy ő világosságban van, közösségben vagyunk egymással, és Fiának, Jézusnak vére megtisztít bennünket minden vétektől.
Ha azt mondanánk, nincs vétkünk, tévútra lépnénk, és az igazság nem volna bennünk. Ha vétkeinket megvalljuk, hű és igazságos ő arra, hogy elengedje azokat, s bennünket minden hamisságtól megtisztítson. Ha azt mondanánk, hogy vétek nincs a múltunkban, őt tennénk hazuggá. Ekkor igéje nincs bennünk.

1. Feltételes ígéretek extrákkal
· HA világosságban járunk, AKKOR közösségünk van egymással ÉS Jézus vére megtisztít MINDEN vétektől.

· HA megvalljuk, AKKOR elengedi azokat ÉS megtisztít bennünket MINDEN hamisságtól.
· Ha Istennel járunk, akkor egyek vagyunk, ahogy Jézus is egy(!) az Atyával (Jn17:11,21-22, 10:30)

· Ha megvalljuk – ebben benne van az elítélése is: bűnbánat + bűnvallás (ez a sorrend!)
· vétek (hamartia): az Isten által lefektetett törvényes rendtől való elkanyarodás, a cél eltévesztése, ELVÉTÉS
· vétek  ≠ vétkek: a vétek az emberen uralkodó természet, a vétkek az elkövetett rossz cselekedetek
· hamisság: adikia = IGAZSÁG-hiánya, igazságtalanság (fosztóképző + dikajosz[=igaz] főnévi alakja)
· Ő igaz és megtisztít bennünket az igaztalanságunktól.

· Megtisztít az olyan dolgoktól, cselekedetektől (ÉS ezek következményeitől!), melyek nem az objektív megigazulásunkat szolgálják.
1Kor6:9a,11: „Vagy nem tudjátok, hogy igazságtalanok Isten királyságát nem fogják örökölni?” „Ezek voltatok néhányan, de lemosakodtatok, de megszentelődtetek, de megigazultatok a Krisztus Úrnak neve és Istenünknek Szelleme által.”
2. Lábmosás
· Nincs vétek bennünk (Jn13:10) ↔ 1Jn1:7b, 3:9
· lábmosás az út porától Lk7:44 (1Móz18:4 Ábrahám, 19:2 Lót, 43:24 József, 1Sám25:41 Abigail, Bír19:21 gibeai öreg; 2Móz30:19-21 főpap, kezeit is! - folyamatosan mosakodniuk kellett || 1Tim2:8)
· Józs3:15 a papok teljesen tiszták lettek

· mikve (zsidó rituális fürdő) folyamatosan ↔ bemerítkezés egyszer
3. Van-e bennünk bűn most?
· Nincs. Róm7:14-8:17 (
· De

· volt vétek a múltunkban (10.v.) perfectum, befejezettséget fejez ki a jelenben: Ha azt mondanánk „egyáltalán nem vétkeztünk” (vagy „nem uralkodott rajtunk a bűn”)
· vétkezünk (8.v.) imperfectum, befejezetlenséget fejez ki: Ha azt mondanánk, „nem követünk el vétkeket”
Róm3:22b-23: „Mert nincs különbségtétel zsidó és nemzetbeli között, hiszen mind vétkeztek, és híjával vannak az Isten dicsőségének,”

· És egyre inkább tudatába kerülünk annak, hogy mi minden bűnt követünk el ennek ellenére → Istenre hagyatkozás

·  „őt tennénk hazuggá” – Istent hazuggá lehet tenni???
· Igen, hitetlenséggel.

1Jn5:10: „Aki az Isten Fiában hisz, annak megvan önmagában a tanúságtétele. Aki nem hisz az Istennek, az már hazuggá tette őt, mert nem vetette hitét abba a tanúságtételbe (nem hitt abban a tanúságté​telben), amellyel Isten tett tanúságot Fia felől.”
· Igen, a nem hívők előtt, azok előtt akik ismertek (ismernek?) minket.

· Meg kellett térnünk, újonnan kellett születnünk valami(k)ből. Ha azt mondanánk, hogy nem, azzal az új teremtés szükségességét vonnánk kétségbe.

· Logosz: „szó”, a teremtő szó, a (hús)testté lett Ige, Isten Igéje bennünk = Jézus Krisztus, aki bennünk él az Ő Szelleme által.
Róm7
14Tudjuk ugyanis, hogy a törvény szellemi, én ellenben hús vagyok, eladva a vétek alá. 15Hiszen, amit véghez viszek, nem ismerem, mert nem azt hajtom végre, amit akarok, hanem, amit gyűlölök, azt teszem meg. 16Ha pedig azt teszem, amit nem akarok, akkor egyetértek a törvénnyel: elismerem róla, hogy jó. 17Így hát többé nem én viszem azt véghez, hanem a bennem lakó vétek. 18Tudom ugyanis, hogy bennem, azaz húsomban jó nem lakik, mert az akarás ugyan kezem ügyében van, de a jó dolgok véghezvitelét nem lelem magamban. 19Mert nem a jót teszem, amit akarok, hanem a gonoszt, amit nem akarok, azt hajtom végre. 20Ha pedig azt teszem, amit nem akarok, többé nem én munkálom azt, hanem a bennem lakó vétek. 21Magamra nézve tehát azt találom törvénynek, hogy nekem, aki a jót akarom tenni, a gonosz van kezem ügyében. 22Gyönyörűségemet lelem ugyanis az Isten törvényében a belső embernek megfelelően, 23de tagjaimban egy másik törvényt látok, mely hadban áll értelmem törvényével, és fogollyá tesz annak a véteknek törvényébe zárva, mely tagjaimban van. 24Én nyomorult ember! Ki fog kiragadni e halálos testből? 25Az Istentől felkínált kegyelem a mi Urunkon, a Krisztus Jézuson keresztül. Következőleg én, mikor értelmem indít, Isten törvényének teljesítek rabszolgálatot, de amikor húsom indít, a vétek törvényének.
Róm8:1Következőleg semmi kárhoztató ítélet nem szól azok ellen, akik a Krisztus Jézusban vannak, 2mert a Krisztus Jézusban az élet Szellemének törvénye megszabadított téged a vétek és halál törvényétől. 3Amire ugyanis a törvénynek nem volt képessége, mert a hús erőtlenné tette, azt véghez vitte az Isten, mikor a húsban a vétket elítélte azzal, hogy a vétkes hús hasonmásában és a vétek miatt saját Fiát küldte el, 4hogy a törvény igazságos követelései beteljesedjenek bennünk, akiknek járását-kelését nem a hús vezérli, hanem a szellem. 5A húshoz igazodók ugyanis a hús dolgain jártatják eszüket, de a szellemhez igazodók a szellem dolgain. 6A hús észjárása ugyanis halálra visz, a szellem észjárása ellenben életre és békességre. 7Ezért a hús észjárása ellenségeskedés Isten ellen, Isten törvényének ugyanis nem veti magát alá, minthogy nem is képes rá. 8A húsban élők Istennek nem tetszhetnek. 9Ti azonban nem a húsban éltek, hanem szellemben, ha csakugyan Istennek Szelleme lakik bennetek. Ha pedig valakinek a Krisztus Szelleme nem birtoka, az nem is övé. 10Ha ellenben a Krisztus bennetek van, a test holt ugyan a vétek következtében, de a szellem élet azért, hogy igazságosságot munkálhasson. 11Ha pedig annak Szelleme, aki Jézust a halottak közül feltámasztotta bennetek lakik, az, aki a Krisztus Jézust a halottak közül feltámasztotta, a bennetek lakó Szellem által a ti halandó testeteket is meg fogja eleveníteni. 12Következőleg, testvéreim, adósok vagyunk, nem a hús adósai, hogy a hús kívánata szerint éljünk. 13Ha ugyanis a hús kívánata szerint éltek, meg kell halnotok. De ha a szellemmel azt, amit a hús művel, megölitek, élni fogtok. 14Mindazok ugyanis, akiket Isten Szelleme indít, Istennek fiai. 15Mert nem rabszolgaság szellemét kaptátok újra, hogy féljetek, hanem a fiúvá fogadás szellemét kaptátok, aki által így kiáltunk: »Abba, Atya!« 16Maga a Szellem a mi szellemünkkel együtt tesz tanúságot arról, hogy Isten gyermekei vagyunk. 17Ha pedig gyermekek örökösök is, Istennek örökösei, a Krisztusnak örököstársai, ha csakugyan együtt szenvedünk vele, hogy vele együtt meg is dicsőüljünk.
