1Jn2:18-29
Gyermekek, utolsó az óra, s amint hallottátok, hogy antikrisztus jön, hát most sok antikrisztus támadt, innen tudjuk, hogy utolsó az óra. Közülünk mentek ki, de nem közülünk valók voltak. Hiszen ha közülünk valók lettek volna, velünk maradtak volna, de azért lett így, hogy láthatókká legyenek, mert nem mindnyájan közülünk valók. Nektek kenetetek van a Szenttől, s mindannyiatoknak ismerete van. Nem azért írtam nektek, mert nem ismeritek az igazságot, hanem mert ismeritek azt, és mert egy hazugság sincs az igazságból. Ki a hazug, ha nem az, aki tagadja, hogy Jézus a Krisztus? Az az antikrisztus, aki tagadja az Atyát és a Fiút. Senkinél sincs az Atya, aki a Fiút tagadja, aki a Fiút vallja, annál ott van az Atya is. Amit kezdettől fogva hallottatok, az maradjon bennetek, ti pedig a Fiúban és az Atyában maradjatok. Az az ígéret, melyet ő tett nekünk, az örök élet. Ezeket azokra vonatkozólag írtam nektek, akik eltévelyítenek titeket. Bennetek azonban megmarad a kenet, melyet tőle kaptatok, úgyhogy nincs szükségetek rá, hogy bárki is tanítson titeket. Ellenkezőleg. Ahogy az a kenet minden dolog felől tanít titeket, úgy igaz az és nem hazugság, ti pedig maradjatok benne úgy, ahogy tanított titeket. Most hát kis gyermekeim, maradjatok őbenne, hogyha ő láthatóvá lesz, bizalommal szólhassunk majd, s meg ne szégyenítsen megérkezésekor. Ha azt tudjátok, hogy ő igazságos, akkor ismerjétek meg azt is, hogy belőle született mindenki, aki az igazságosságot teszi.

1. Ismeritek az igazságot
· Valóságot (ἀλήθεια alétheia)
· Az Antikrisztus tagadja, hogy Jézus a Felkent.
· Mi azonban tudjuk, hogy Ő a Messiás. Ez az igazság, ez a valóság.

· Az ebben való hitben születtünk újonnan, ez az, amit kezdettől fogva ismerünk (személyesen és kollektíven is).
· Honnan van ez az ismeret, ez a hit? (()
2. Mi maradjon bennetek?
· Amit kezdettől fogva hallottatok és akkor ti is a Fiúban és az Atyában maradtok.
· A Fiú az Atyában marad és ezt megosztja velünk. (()

Kol3:3: „Hiszen meghaltatok, s életetek a Krisztussal együtt rejtve van az Istenben.”

3. A kenet
χρίσμα FELKENÉS; hivatalos és szellemi hatalom birtokosává avatás, amit a Szent Szellem általi felkenetés eredményezett.

χρίω FELKEN: a papokat (2Móz28:41, ApCsel10:38), a prófétákat (1Kir19:16, Lk4:18) és a királyokat (1Sám9:16, Zsid1:9) hivatalba lépésükkor, beiktatásukkor olajjal megjelölték, ünnepélyesen felkenték. Jézus Krisztus esetében a Szellem ereje és hatalma (ApCsel10:38) és az ujjongás (Zsid1:9) helyettesítette az olajat.

Χριστός FELKENT, Krisztus, pontos megfelelője a héber Messiás = FELKENT szónak

· Bennünk MARAD – amit Jézustól KAPTUNK
· Mi (vagy inkább ki) ez a kenet?

Zsolt45:8: „Szeretsz igazságot, és gyűlölsz gonoszságot; azért fölkent téged Isten, a te Istened, vígság olajával a te társaid fölé.”

· Csak János és csak itt használja – a szótő előfordul még a Lk4:18, ApCsel4:27, 10:38, 2Kor1:21, Zsid1:9-ben
· Isten Szelleme és általa Isten bölcsessége (ApCsel6:10, 1Kor1:30, )

· Csak egy valakit kent fel az Atya: az ember Jézust. Ő „A” Felkent, a Messiás.

· Jézus kapta az Atyától és velünk „csak” megosztja ezt a felkenést, amellyel az Evangélium szolgálatába állít. (||Isten Szelleme, Isten fiai, világ világossága, stb.)
· A kenet tanít minket, nem emberek; de embereken keresztül (is).
· Nincs intézményes egyházi tanítóhivatal, hanem csak Isten kijelentése.
1Kor2:12-16: „Mi pedig nem a világ szellemét kaptuk, hanem az Istenből kiáramló szellemet, hogy tudjuk azt, amivel Isten kegyelme ajándékozott meg bennünket. Amit szólunk is, nem emberi bölcsesség tanította szavakkal szóljuk, szellemi dolgokkal mérve össze a szellemi dolgokat. Lelki ember nem fogadja el Isten Szellemének dolgait, hiszen ostobaság neki. Nem is ismerheti meg, mert szellemileg vizsgálhatók meg. A szellemi ember mindent megvizsgál, ő maga azonban senki vizsgálata alá nem esik. Hát ugyan ki ismerte meg úgy az Úr gondolkodását, hogy taníthatná őt? Bennünk azonban az Úr gondolkodása van.”
