1Jn3:21-24
Szeretteim, még ha szívünk félreismerne is (megróna is) bennünket, bizalommal fordulunk Isten felé, úgyhogy ha valamit kérünk, megkapjuk tőle, mert megőrizzük rendelkezéseit, és azt tesszük, ami kedves előtte. Az az ő rendelkezése, hogy higgyünk Fiának, a Krisztus Jézusnak nevében, és szeressük egymást, ami​képpen a rendelkezést adta nekünk. Ha valaki megőrzi az ő rendelkezéseit, benne marad, és ő is megmarad az ilyenben. Arról ismerjük meg, hogy bennünk marad, arról a Szellemről, akit nekünk adott.

1. Bizalom Isten felé
· Bizalom, mert ismerjük. Mindegy, mit mondanak az érzelmeink.

ῥέω (hréó): ömlik, zuhog, árad; mindent elsöprő erővel és mennyiségben.
παρρησιάζομαι (parrésziádzomai hréó +gyakorító képző, visszaható igealakban): merésznek lenni. Olyan emberről, aki mindent ki mer mondani; ömlik belőle a szó és nem törődik a következményeivel: merészkedik kimondani, megtenni valamit.
παρρησίαν (parrészían): a „merésznek lenni” igéből képzett főnév: merészség, bátorság.
· A szellemi ismeret több, mint a pillanatnyi helyzet.

Dán3:17-18: „Ha Istenünk, a kit mi szolgálunk, képes minket megmenteni: az égő tűznek kemenczéjéből s a te kezedből, oh király, meg fog menteni; de ha nem tenné is, tudva legyen előtted, oh király, hogy istenedet mi nem szolgáljuk és az arany szobor előtt, melyet fölállítottál, nem borulunk le.”

· Vannak tapasztalataink vele kapcsolatban, amit fel tudunk idézni az emlékeinkből.

· Megkapjuk tőle, amit kérünk, MERT megtartjuk rendelkezéseit ÉS azt tesszül, ami kedves előtte (Jn13:34).
2. Hit + szeretet
· Rendelkezés vagy rendelkezései?
· Higgyünk Jézusban és szeressük egymást (( 3:18-20 csak akkor tudjuk őszintén (alétheia) szeretni egymást, ha hiszünk Jézusban – a hit bizonyítéka pedig az agapéból fakadó jócselekedetek)
· Üdvözítő HIT Jézus Krisztusban + a Törvényt is és az ÚSZ új parancsolatát is betöltő SZERETET.
· Hol marad a REMÉNY? Mi a remény? Mi a mi reménységünk? Ki a mi reménységünk?
1Kor15:17-19: „Ha pedig a Krisztus fel nem támadott, hiábavaló a hitetek, még vétkeitekben vagytok. Akkor azok is elvesztek, akik a Krisztusban aludtak el. Ha egyedül ebben az életben vetettük reményünket a Krisztusba, szánalmasabbak vagyunk minden embernél.”

· A mi reménységünk Jézus Krisztusban van és ez egy örökkévaló remény (1Kor13:8b-10,13)!
3. Miről ismerjük meg, hogy bennünk marad?
· Arról a Szellemről, akit nekünk adott.
Róm8:32: „Aki saját Fiát nem kímélte, hanem érettünk, mindnyájunkért odaadta, hogyan ne adna kegyelemből vele együtt mindent minékünk?”

· Most akkor Fiát vagy Szellemét? Egyáltalán számít ez?
Jn17:20-21, 14:19-20: „Nem egyedül ezekért kérlek, hanem azokért is, akik az ő beszédükért fognak bennem hinni. Hogy mindannyian egyek legyenek, hogy amiként te, Atyám bennem vagy és én tebenned vagyok, ők is bennünk legyenek, hogy a világ elhiggye, hogy te küldtél engem.” „Még egy kevés idő és a világ nem lát többé engem: Ti ellenben láttok, mert én élek s ti is élni fogtok. Azon a napon fel fogjátok ismerni, hogy én Atyámban vagyok, ti énbennem vagytok, én is tibennetek.”

· Miről beszél itt Jézus (az „aki engem látott, látta az Atyát” jelentésen túl)?
· Még egy kevés idő, nem lát többé a világ ↔ de ti láttok; élek ↔ élni fogtok; azon a napon felismeritek.
· A pünkösdről beszél. Lásd az előző versek:
Jn14:16-18: „S majd kérni fogom az Atyát és ő más Bátorítót fog adni nektek, hogy az örökké veletek legyen: Az igazság Szellemét, akit a világ nem képes befogadni, mert nem látja, s nem is ismeri őt, ti ellenben ismeritek őt, mert nálatok marad és bennetek lesz. Nem hagylak titeket árvákul, eljövök hozzátok.”

· Egyedül Isten Szelleme által jelenhet meg a szívünkben az agapé-szeretet és csak az Ő vezetése által tud működni is (a jócselekedeteket ő mutatja meg nekünk Ef2:10)
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