1Jn4:1-6
Szeretteim, ne higgyetek minden szellemnek, hanem próbáljátok meg a szellemeket, hogy vajon Istentől valók-e, mert sok hamis próféta ment szét a világba. Erről ismerhetitek meg az Isten Szellemét: Istenből való minden szellem, aki vallást tesz a Krisztus Jézus mellett, aki húsban jött el (aki vallást tesz a Krisztus Jézusról, hogy húsban jött el), de egy szellem sem Istentől való, aki Jézus mellett nem tesz vallást. Nos, éppen ez az antikrisztusi szellem, akiről azt hallottátok, hogy eljő, s már a világban is van. Ti Istenből valók vagytok, kis gyermekeim, és legyőztétek amazokat, mert nagyobb az, aki bennetek van, mint aki a világban van. Ők a világból valók, ezért a világból veszik a beszélni valójukat, és a világ hallgat is rájuk. Mi Istenből valók vagyunk, az hallgat ránk, aki Istent ismeri, aki Istent nem ismeri, nem hallgat ránk. Erről ismerjük meg az igazság szellemét és a téve​lyítés szellemét.

1. Szellemek megkülönböztetése
1Kor12:7-11: „Kinek-kinek közhaszonra adják a Szellem megnyilvánulását. Egyiknek (...), másnak szellemek megítélését, másnak (...). De mindezeket egy és ugyanaz a Szellem hatja, szétosztva külön-külön mindenkinek, ahogy akarja.”

· Nem lelkek, azaz emberek megkülönböztetéséről van szó, hanem szellemi lények megkülönböztetéséről.
Ef6:12: „mert a mi küzdelmünk nem vér és hús ellen folyik, hanem a mostani sötétségnek fejedelemségei, fennhatóságai és világuralkodói ellen, a gonoszság szellemi lényei ellen, kik a mennyeiekben (egekben) vannak.”

· Nem az embert kell vizsgálgatni-ítélgetni, hanem a szellemet, ami mögötte/benne van.

· 1 db szellem, aki Szent, de sok szellem, amik tisztátalanok.
1Thessz5:21: „Mindent megpróbáljatok, ami jó, megtartsátok!”

· „Erről ismerhetitek meg”: egzakt próba.
· Lehet, hogy Isten Szelleme olyan emberen keresztül szól, aki nem szimpatikus, olyan üzenetet, ami nem tetszik. Nem ez a kritérium.
Jn16:13-14: „Ha azonban eljön ő, az igazság Szelleme, útmutatótok lesz a teljes igazságban. Mert nem magától fog beszélni, csak amit hall, azt mondja el, s a jövendőt tudatja veletek. Engem fog dicsőíteni, mert az enyémből fog meríteni s azt mondja el nektek.”
· Amelyik nem ezt mondja, az az Antikrisztus szelleme (1Jn2:22, 2Jn7).

· A nagy missziós parancs alapján Jézusról kell vallást tennünk – a szellemi lényeknek ugyanígy! Jézus a középpont az Atya tervében, mindennek róla kell szólnia.

2. Győzelem
· Legyőztétek: múlt idő; TI győztétek le.
· Mert Istenből valók vagyunk, mert ő bennünk van, mert hitet kaptunk Tőle.

1Jn5:4: „mert minden, ami Istenből született, legyőzi a világot. A mi hitünk az a győzelem, mely legyőzte a világot.”

· Ahogy a hívő üdvössége, a győzelem is elvégzett, szellemben megtörtént dolog Istennél.
· Be tudjuk-e mutatni mi, a látható világban, a hitünk által?

3. Kire hallgatunk?
· Mi Istenből valók vagyunk, ránk csak azok hallgatnak, akik Istentől születtek.

· Ezért hallgatunk Isten Szellemére is, akkor is, amikor nem olyant üzen, ami szimpatikus. (?)

· Aki a világból való, a világból veszi a mondanivalóját, és akik a világban vannak, hallgatnak is rá.
· Hogy lehet akkor a „hit hallásból”?

1Kor1:18: „A keresztről szóló ige ugyanis ostobaság azoknak, akik elvesznek, nekünk azonban, akik megszabadulunk, Istennek hatalma.”

· Az értelem megváltozását, az újonnan születést csak Isten tudja elvégezni, akkor, amikor hallják az Evangéliumot. Isten ad rá képességet az embernek, hogy az örömhírt befogadja a szívébe.
