1Jn4:7-13
Szeretteim, szeressük egymást, mert a szeretet Istenből ered, és mindenki szeret, aki Istenből született és Istent ismeri. Aki nem szeret, nem ismerte meg Istent, mert az Isten szeretet. Isten szeretete köztünk abban lett láthatóvá, hogy az Isten egyszülött Fiát küldte a világba, hogy rajta keresztül éljünk. A szeretet nem abban jelentkezik, hogy mi szeretjük Istent, hanem abban, hogy ő szeretett minket, s vétkeinkért engesztelő áldozatul elküldte a Fiát. Szeretteim, ha az Isten így szeretett minket, mi is tartozunk egymást szeretni. Soha senki számára nem lett az Isten láthatóvá, ha szeretjük egymást, Isten bennünk marad és akkor az ő szeretete bevégezetté vált bennünk. Arról ismerjük meg, hogy benne maradunk és ő mibennünk, hogy Szelleméből adott nekünk.

1. Szeretteim, szeretjük, szeressük, szeretet, szeretett, szeretete, szeretni, szeret
· 15-ször írja le.

· Istenről ír: legyünk hozzá hasonlóak.
· Istennek nem tulajdonsága a szeretet, hanem Ő maga „A Szeretet”
· Ahogy egyre jobban, egyre mélyebben megismerünk valakit (ismer: tapasztal, tud, közösségben van), úgy egyre inkább hasonlókká is válunk hozzá (mind emberhez, mind Istenhez).
1Jn3:2: „Szeretteim, most Isten gyermekei vagyunk, s még nem vált láthatóvá, hogy mikké leszünk. Tudjuk, hogyha látha​tóvá válik, hasonlókká leszünk hozzá, mert úgy fogjuk őt látni, ahogyan van.”
Ef3:19: „és megismerhessétek a Krisztusnak ismeretet felülmúló szeretetét is, hogy így az Istennek egész teljességéig betelhessetek.”
· Nem gondolom, hogy már elértem – Isten mégis erre hív bennünket. (()
2. Tartozunk
· Hogy mi szeretjük Istent, az már „csak” annak a következménye, hogy ő előbb szeretett bennünket.
· De nem ez a bennünk levő szeretet próbája

Mt5:46: „Ha csak azokat fogjátok szeretni, akik szeretnek titeket, micsoda béretek lesz? Hát a vámszedők nem ugyanazt cselekszik-e?”

· ( Nem szóval és nyelvvel, hanem tettekkel és őszintén (igazságban) kell egymást szeretnünk.
· Isten ezt kimutatta, olyanok felé, akik nem voltak méltók erre, azaz felénk: az Ige testté (hússá) lett.

· Ahogy az anyai szeretetet nem lehet viszonozni csak továbbadni, úgy az Istentől kapott szeretetet is csak továbbadni lehet.

· Istennek nem szeretettel, hanem hálával tartozunk (Zsolt50:14a,23, 1Thessz3:9).
· Testvéreinknek tartozunk a szeretettel.
Róm13:8: „Ne tartozzatok senkinek semmivel, kivéve egymásnak szeretettel. Mert aki a másikat szereti, betöltötte a törvényt.”

3. Befejezettség
· Istent (az Atyát) soha senki nem látta (könnyű azt szeretni, akit nem látunk).
· ( Ha egymást, akiket látunk, tudjuk szeretni (agapéval), akkor tudhatjuk, hogy Isten szeretete teljes/befejezett (τελειόω teleióó - lásd Lk13:32, Zsid5:8-9, Jak2:22) lett bennünk.
teleióó: BEVÉGZI (célirányban van), ebben az ért-ben: tökéletessé-, teljessé-tesz; befejez vmit, érettnek lenni.
teleiótész: BEVÉGZÉS (célba érkezés), kiteljesedés, érettség; a teljes növekedés, fejlődés eredménye

· próbakő: HA szeretjük egymást, AKKOR Isten bennünk marad ÉS szeretete bevégezetté vált bennünk.
· Erről megbizonyosodni pedig az Ő Szelleme által tudunk:
1Jn4:13 || 1Jn3:24: „Arról ismerjük meg, hogy benne maradunk és ő mibennünk, hogy Szelleméből adott nekünk.” „Arról ismerjük meg, hogy bennünk marad, arról a Szellemről, akit nekünk adott.”
