1Királyok 10
0. Háttér

· Ki volt Sába királynője?
· Sába: dél-arab királyság Marib oázis körül (a mai Jemen területén); legelterjedtebb nézet (Qumrán-tekercsek)
· vagy észak-etiópiai/eritreai királyság - DE különböző név a Bibliában: שׁבא nem סבא (Zsoltárok 72,10); az ajándékok is inkább arab királyságra utalnak (1Mózes 10,7 és 25,3)
· 1Mózes 25,3 (és 10,28) – Ábrahám fiának, Joktánnak a leszármazottai?
· uralkodó vagy a király (egyik?) felesége?

· Sába királynője nem is királynő, hanem a királyság küldöttsége? 
· Miért „látogatta meg” Salamont? Szövetségkötés és/vagy kereskedelmi megállapodás vagy kíváncsiság
· Találós kérdések: Sámson (Bírák 14,12); elterjedt „szórakozás”, teszt a görögöknél és araboknál is. De a bölcsesség tesztje egy király gazdagsága is, illetve a rend az udvartartásában. 
· Máté 12,42: Dél királynője feltámad majd az ítéletkor ezzel a nemzedékkel együtt…
· 4. vers: Salamon palotáját, nem a templomot
· Salamon először tanúbizonyságot tesz bölcsességéről, megmutatja gazdagságát (palotáját), majd Istenhez fűződő viszonyát (templomhoz vezető út és/vagy égőáldozat)
· 5. vers: udvartartás: a király gazdagságát illusztrálja. 
· nem volt benne szellem: elbátortalanodott (Józsué 5,1); „felment” vagy „égő áldozat” – bármelyik lehet
· 7. vers: gazdagság helyett jóság van az eredetiben (de ez a szó utal vagyonra is): „hozzáadtál a bölcsességhez és gazdagsághoz, amit hallottam”
· 8. vers: boldogok a feleségeid az LXX szerint
· 9. vers: nem jelenti azt, hogy rögtön áttért Sába királynője (1Király 5,21)
· 12. vers: nem tudjuk, milyen fáról van szó
· 666 talentum – szimbolikus (annyi ezüst, mint a kő); 
· 12 oroszlán a trónon (Júda jelképe- 1Mózes 49,9; valamint a hatalom jelképe; 12 törzs)

· 22. vers: Tarsís ≠ Tarzusz; Észak-Afrika vagy Dél-Spanyolország (Tartesszusz) vagy Dél-Arábia, India
1. Mit teszünk meg a bölcsességért?
· Sába királynője sok áldozatot hoz: hosszú utazás, drága ajándékok (idő+energia+pénz)
· Mi mit vagyunk hajlandóak feláldozni azért, hogy mások bölcsességével találkozzunk?

· Mi mennyire keressük a bölcsességet? Mi a legfontosabb, amiért rengeteg áldozatot hozunk? Bálvány: valami, amiért több áldozatot hozunk, mint Istenért.
· Hol keressük a bölcsességet (Istennél vagy embereknél)? Máté 12,42

· Mi mit vagyunk hajlandóak feláldozni azért, hogy Isten bölcsességével találkozzunk? földbe rejtett kincs, gyöngy
2. Látszik a mi bölcsességünk?
· Észreveszik mások az Úrtól kapott bölcsességünket? Használjuk a bölcsességünket?

· Kíváncsiak mások a bölcsességünkre? Vagy inkább elkerülnek, nehogy hallgatniuk kelljen? Észre tudjuk venni a különbséget az Úrtól kapott bölcsesség és saját „bölcsességünk” (bolondságunk) között? 
1Kor 1,25: „Mert az Isten „bolondsága” bölcsebb az emberek bölcsességénél”
· Boldogok, akik körülöttünk lehetnek? 
3. Hatalom bölcsességgel vagy erőszakkal?
· Hogyan tartjuk meg az (ideális esetben) Istentől kapott pozíciónkat? Erőszakkal vagy bölcsességgel? Látszik kívülről is, hogy alkalmasak vagyunk arra, amit csinálunk? 
· Hogyan győzzük meg a kívülállókat? Hódítással vagy bölcsességünk hírével? Mi megyünk vagy ők jönnek hozzánk?
· Jézus erőszakkal vagy bölcsességgel hirdette az „igét”, amíg a Földön volt?
· Zak. 4,6: „Nem erővel, sem hatalommal, hanem az én szellememmel! – mondja az Úr” 
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1 Sába királynője hallotta a hírét Salamonnak és az Úr nevének, ezért eljött, hogy próbára tegye őt találós kérdésekkel. 2 Megérkezett Jeruzsálembe igen tekintélyes kísérettel és tevékkel, amelyek balzsamot, igen sok aranyat és drágakövet hoztak. Elment Salamonhoz, és beszélt vele mindenről, amit kigondolt. 3 De Salamon megfelelt minden szavára; nem volt egyetlen olyan rejtvény sem, amelyikre a király ne tudott volna megfelelni. 4 Amikor Sába királynője látta Salamon nagy bölcsességét és a palotát, amelyet építtetett, 5 az asztalán levő ételeket, az udvari emberek ülésrendjét, a felszolgálók magatartását és öltözetét, pohárnokait, valamint fölvonulását, ahogy föl szokott vonulni az Úr házába, még a lélegzete is elállt, 6 és ezt mondta a királynak: Igaz volt, amit országomban hallottam dolgaidról és bölcsességedről, 7 de nem hittem azoknak a beszédeknek, míg magam el nem jöttem, és saját szememmel meg nem láttam. Még a felét sem mondták el nekem: bölcsességed és gazdagságod felülmúlja azokat a híreket, amelyek hozzám eljutottak. 8 Boldogok az embereid, és boldogok azok a szolgák, akik állandóan előtted állnak, és hallgatják bölcs szavaidat! 9 Áldott legyen Istened, az Úr, aki kedvét lelte benned, és Izráel trónjára ültetett! Mivel az Úr örökké szereti Izráelt, azért tett királlyá téged, hogy jogot és igazságot szolgáltass. 10 Azután adott a királynak százhúsz talentum aranyat, igen sok balzsamot és drágakövet. Sohasem hoztak annyi balzsamot, mint amennyit Sába királynője adott Salamon királynak. 11 Hírám hajói, amelyek aranyat hoztak Ófírból, igen sok ébenfát (szantálfát?) meg drágakövet is hoztak Ófírból. 12 A király az ébenfából (?) oszlopokat készíttetett az Úr templomába és a királyi palotába, az énekeseknek pedig citerákat és lantokat. Sohasem hoztak, és nem is láttak annyi ébenfát (?) azóta mind a mai napig. 13 Salamon király is adott Sába királynőjének mindent, ami megtetszett neki, és amit csak kért, még azon kívül, amit Salamon királyi módon ajándékozott neki. Azután visszatért országába szolgáival együtt.

14 Annak az aranynak a súlya, amely Salamonhoz évente befolyt, hatszázhatvanhat talentum volt, 15 azon kívül, ami az árusoktól és a kereskedők jövedelméből, valamint az arab királyoktól és a birodalom helytartóitól befolyt. 16 Csináltatott Salamon király kétszáz hosszú pajzsot vert aranyból: mindegyik hosszú pajzshoz hatszáz sekel aranyat használtak fel, 17 továbbá háromszáz kerek pajzsot vert aranyból: mindegyik kerek pajzshoz három mina aranyat használtak fel; ezeket a király a Libánon-erdő palotában helyezte el. 18 Csináltatott a király egy nagy elefántcsont trónt, és bevonatta színarannyal. 19 Hat lépcső vezetett a trónhoz. A trón háttámlája felül kerek volt, az ülőhely két oldalán pedig karfák voltak, és két oroszlánszobor állt a karfáknál. 20 Tizenkét oroszlánszobor állt a hat lépcső mindkét oldalán. Nem készült ilyen egyetlen más országban sem. 21 Salamon király minden ivóedénye aranyból volt, a Libánon-erdő palota minden edénye is tiszta aranyból volt, nem ezüstből, mert azt semmire sem becsülték Salamon idejében. 22 A király Tarsís-hajói ugyanis a tengeren Hírám hajóival jártak. Háromévenként érkeztek vissza a Tarsís-hajók, és aranyat, ezüstöt, elefántcsontot, majmokat meg pávákat hoztak. 23 Salamon király felülmúlta gazdagságban és bölcsességben a föld összes királyát. 24 Az egész földről igyekeztek Salamonhoz eljutni, hogy hallhassák bölcsességét, amelyet Isten adott a szívébe. 25 Ajándékot is hozott mindenki: ezüst- és aranytárgyakat, díszes ruhákat és fegyvereket, balzsamot meg lovakat és öszvéreket. Így ment ez évről évre. 26 Gyűjtött Salamon harci kocsikat és lovasokat. Ezernégyszáz harci kocsija és tizenkétezer lova lett, amelyeket a harci kocsik városaiba meg maga mellé, Jeruzsálembe rendelt a király. 27 A király elérte, hogy annyi lett Jeruzsálemben az ezüst, mint a kő, és annyi lett a cédrus, mint amennyi vadfügefa van az alföldön. 28 A Salamon számára való lovak vásárlása Egyiptomból történt; csapatban vették a király kereskedői megszabott áron:29 egy harci kocsit hatszáz ezüstért hoztak el Egyiptomból, egy lovat pedig százötvenért. Ugyancsak az ő közvetítésükkel szállították tovább ezeket a hettita királyoknak és az arám királyoknak.
Máté 12,42: Dél királynője feltámad majd az ítéletkor ezzel a nemzedékkel együtt, és elítéli ezt a nemzedéket, mert ő a föld végső határáról is eljött, hogy meghallgassa Salamon bölcsességét; de íme, nagyobb van itt Salamonnál!
