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0. Háttér
· 10 év béke? „Háború folyt Ászá és Izráel királya, Baasá között egész életükben.”
· Mikor volt a háború? 35. év (Krónika) – de Baasá addigra már nem uralkodik… (3+24) (Királyok). 
· „Bár az áldozóhalmok nem szűntek meg, Ászá szíve teljesen az Úré volt egész életében.” (Királyok) ↔ „Eltávolíttatta az idegen oltárokat és az áldozóhalmokat (Krónika). 
Ászának tiszta volt a szíve egész életében.” (Krónika) ↔Krónika 16,7-12 

Megszűntek az áldozóhalmok vagy nem? Egész életében az Úré volt Ászá szíve vagy sem?
· oltárok: először Salamon feleségei kedvéért, majd Roboám

magas hely: városban vagy valamely szent dombon épített szentély

oszlop/obeliszk/szent kő: szövetségkötésre emlékeztetés Izrael történetében is (2Mózes 24,3-8; Józsué 24,25); ekkorra viszont idegen istenek tiszteletére szolgáltak  
szent fa, rúd/asherim: fát szimbolizáló szent rúd (vagy tényleges fa), amely magán viselheti Ashera (Baal felesége, a termékenység istennője; El felesége; a népi vallásban JHVH felesége is) képét. 
· Maaká a nagyanyja – olyan nagy a befolyása, hogy továbbra is ő marad az anyakirálynő. 

· Kúsiták: két lehetséges elmélet: 1, etiópok; valószínűleg I. Oszorkon egyiptomi fáraó szövetségesei (2Krón 16,8: líbiaik is – a fáraó is líbiai származású); 2, nomád beduin törzs 
· Marésa: Júda délnyugati határánál (Roboám erősítette meg); Gerár: valahol a Negev sivatagban
· Hasonlóságok Gedeonnal: ősei által emelt oltár és asherim lerombolása; háború túlerővel szemben Isten segítségével; életük későbbi szakaszában némi eltérés Isten akaratától 

1. Az élet egy mondatban
· Egy mondatos összefoglalás: „És tette Ásza azt, ami jó és helyes az Örökkévalónak, az ő Istenének szemeiben.”  „És tette Ásza azt, ami helyes az Örökkévaló szemeiben” „csakhogy tökéletes volt Ászának szíve az Örökkévalóhoz minden napjaiban.”

· Nálunk mi lenne az egy mondatos összefoglalás? 

· Tudjuk, milyen mások viszonya Istennel? 

· Ha valakinek pont a hibáival találkozunk először, lehet, rossz végkövetkeztetést vonunk le. Isteni perspektíva vs. emberi perspektíva
2. Kinek az erejével? 
· 10: „JHVH, a Te segítségeddel nem számít, nagy az erőnk vagy semmi! Segíts meg bennünket, Urunk, Istenünk, mert rád támaszkodunk, és a te nevedben vonultunk e tömeg ellen! Uram, te vagy a mi Istenünk, mutasd meg, hogy ember nem tehet ellened semmit!” (1Sámuel 14,6)
· modell ima: 1, Megszólítás (segítő Isten); 2, érv alapja (Isten hatalma – nincs különbség); 3, Segítségkérés konkretizálása; 4, Érv, amiért Isten segítségére igényt tarthat (rád támaszkodunk; a Te nevedben); 5, Konkrét cselekvésre hívás (érv ismétlése) + Isten hatalmának megmutatása (büszkeség?)     

· Tisztában vagyunk azzal, Istennek teljesen mindegy, milyenek a képességeink, meddig terjed az erőnk? 

· Ki tudjuk nyugodtan jelenteni, hogy Isten nevében, az Ő megbízásából teszünk valamit? 

· Az eredményes szolgálat két feltétele: 1, Isten nevében teszem, az Ő akaratát követem; 2, Tőle kapok erőt hozzá, csak rá támaszkodok. Ha az első feltétel teljesül, akkor csak kérnem kell, és kapok erőt. 

· Ki tud jobban elvégezni egy adott szolgálatot? Akinek jobbnak tűnnek a természetes képességei az adott feladat ellátására? Akit Isten kijelöl arra. 

· Gyakran épp a saját gyengeségünk miatt hagyatkozunk jobban Istenre. Ha úgy érezzük, meg tudunk valamit egyedül is oldani, akkor nem bízzuk Istenre az adott problémát? (Ászá vs. Baasá) 
3. Háború és béke 
· Isten adott nyugalmat. Aztán meg háborút. Isten adja a nyugalmat – de a háborút is. 

Prédikátor 3,8: „Megvan az ideje a háborúnak, és megvan az ideje a békének.” (és Jób 1:21)
· Aggodalmaskodok, a miérteket keresem vagy segítségül hívom Istent és bízom benne, hogy megsegít? 

· Arra számítok, hogy mindig minden tökéletes lesz? Nem lesz. 

· Mire használom a nyugalom idejét? Felkészülök a nehezebb időkre vagy csak örülök magamnak?
1Királyok 15,9-24 

Jeroboámnak, Izráel királyának a huszadik [huszonnegyedik] évében Ászá lett Júda királya. 10 Negyvenegy évig uralkodott Jeruzsálemben. Anyjának a neve Maaká volt, Abísálóm leánya. 11 Ászá azt tette, amit helyesnek lát az Úr, ősatyjához, Dávidhoz hasonlóan. 12 Kiűzte a férfiparáznákat az országból, és eltávolíttatta az összes bálványt, amelyet elődei készítettek 13 Még anyját, Maakát is megfosztotta anyakirálynői méltóságától, mert egy undorító bálványt csináltatott Aséra tiszteletére. Ászá azonban összetörette ezt az undorító bálványt, és elégettette a Kidrón-pataknál. 14 Bár az áldozóhalmok nem szűntek meg, Ászá szíve teljesen az Úré volt egész életében. 15 Bevitte az Úr házába apja szent adományait és a maga szent adományait: ezüstöt, aranyat és egyéb tárgyakat.

16 Háború folyt Ászá és Izráel királya, Baasá között egész életükben. 17 Baasá, Izráel királya Júda ellen vonult, és kiépítette Rámát, hogy ne lehessen Ászához, Júda királyához átmenni vagy tőle átjönni. 18 Ekkor Ászá fogta mindazt az ezüstöt és aranyat, ami megmaradt az Úr templomának a kincstárában, és a királyi palota kincseivel együtt udvari embereire bízta, és elküldte Ászá király Benhadadhoz, Tabrimmón fiához, Hezjón unokájához, Arám királyához, aki Damaszkuszban lakott, ezzel az üzenettel: 19 Szövetségesek vagyunk, azok voltak már apám és apád is. Nézd, küldök neked ajándékul ezüstöt és aranyat. Menj, bontsd fel a Baasával, Izráel királyával kötött szövetségedet, hogy vonuljon vissza innen. 20 Benhadad hallgatott Ászá királyra, és hadserege vezéreit Izráel városai ellen küldte. Leverte Ijjónt, Dánt, Ábél-Bét-Maakát és egész Kinneretet, Naftáli egész földjével együtt. 21 Amikor ezt Baasá meghallotta, abbahagyta Rámá építését, és Tircában telepedett le. 22 Ászá király pedig összehívta egész Júdát, senkit sem mentett föl, és elhordták Rámá köveit és gerendáit, amelyekkel Baasá építkezett. Ezekkel építette ki Ászá király Benjáminban Gebát és Micpát. 23 Ászá egyéb dolgai, összes hőstette, mindaz, amit tett, és hogy milyen városokat építtetett, meg van írva a Júda királyai történetéről szóló könyvben, kivéve azt, hogy öregségére megbetegedett a lába. 24 Azután Ászá pihenni tért őseihez, és ősei mellé temették ősatyja, Dávid városában. Utána a fia, Jósáfát lett a király.
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23 És feküdt Abijja ősei mellé s eltemették őt Dávid városában. És király lett helyette fia, Ásza; az ő napjaiban nyugta volt az országnak tíz évig.
1 Ászá azt tette, amit jónak és helyesnek lát Istene, az Úr. 2 Eltávolíttatta az idegen oltárokat és a magas helyeket [áldozóhalmokat], összetörette a szent oszlopokat és kivágatta a szent fákat. 3 A júdaiaknak pedig megparancsolta, hogy őseik Istenét, az Urat keressék, és teljesítsék a törvényt és a parancsolatokat. 4 Eltávolította Júda összes városából a magas helyeket és a tömjénező oltárokat, és uralkodása alatt béke volt az országban.

5 Épített Júdában erődített városokat, mert béke volt az országban. Nem viseltek ellene háborút azokban az években, mert nyugalmat adott neki az Úr. 6 Ezt mondta a júdaiaknak: Építsük ki ezeket a városokat, vegyük őket körül fallal, lássuk el tornyokkal, kapukkal és zárakkal, amíg a mienk az ország, mert kerestük Istenünket, az Urat, és ő nyugalmat adott nekünk mindenfelől. El is végezték sikeresen az építkezést. 7 Ászá haderejét háromszázezer júdai vért- s lándzsahordó, továbbá kétszáznyolcvanezer benjámini könnyű pajzsot viselő íjász alkotta. Ezek mind vitéz harcosok voltak.
8 Kivonult ellenük a kúsi [etióp] Zerah ezerszer ezernyi hadsereggel és háromszáz harci kocsival, és megérkezett Márésá alá. 9 Ászá is kivonult ellene, és csatarendbe álltak a Cefatá-völgyben Márésánál. 10 Akkor Ászá így kiáltott Istenéhez, az Úrhoz: Uram, a Te segítségeddel nincs különbség az erős és gyenge között [a Te segítségeddel nem számít, nagy az erőnk vagy semmi]! Segíts meg bennünket, Urunk, Istenünk, mert rád támaszkodunk, és a te nevedben vonultunk e tömeg ellen! Uram, te vagy a mi Istenünk, mutasd meg, hogy ember nem tehet ellened semmit! 11 És megverte az Úr a kúsiakat Ászá és Júda előtt. Megfutamodtak a kúsiak, 12 Ászá és hadinépe pedig egészen Gerárig üldözte őket. Elestek a kúsiak, senki sem maradt életben közülük, mert összetörtek az Úr és az ő serege előtt. A júdaiak igen sok zsákmányt ejtettek. 13 Megvertek Gerár környékén minden várost, mert az Úrtól való rettegés fogta el azokat. Kifosztottak minden várost, mert sok zsákmány volt bennük. 14 A jószágok aklait is lerombolták, és rengeteg juhot és tevét hajtottak el. Így tértek vissza Jeruzsálembe.
