1. Sámuel 14.
1. Előzmények:

- Izrael nehéz helyzetben van, azonban Isten közbelép, de eszköze nem Saul, hanem fia, Jónátán. (Nevének jelentése: az Úr adta). 
- Előzmények:
- A filiszteusok Mikmász hágójáig előretolták előőrseiket. 
- Saul a Geba és Gibea közötti Migrónban tartózkodott, ami kulcsfontosságú volt a Mikmászba vezető út szempontjából. Ezt az utat mindkét fél gondosan őrizte. 
- Jónátán külön ezer emberéről semmit sem hallunk. 
- Saul maroknyi csapatával támadásra gondolni sem mert. A filiszteusok hadereje pedig ilyen harci adottságok között alkalmatlan volt könnyű sikert ígérő támadásra. Saul mellett volt Ahijja pap, továbbá a Szent Ládát is oda vitette.
2. Jonatán hőstette:

- Az eseménytelenséget Jónátán törte meg. Isten indította fel a szívét. Amihez hozzákezd, vakmerőség és őrültség.

- Jónátán bátor harcos, kiemelkedő jellem, de mindennek alapja a hit. Nem a filiszteusok haderejére néz, nem Izráel, vagy a maga kicsinységére, hanem az Úrra. 
- Jónátán kezdeményez, de a döntést és a vezetést Istenre bízza. 
- A feltétlen engedelmesség jegyében jelt kér. Olyan eseményben ajánlja fel magát eszközül, aminek a szerzője Isten. Az Úr kedvező jelt adott. 

- A terep nagyon hátrányos volt Jonatánnak, de bátran felvette a harcot. Nagy győzelmet arat. - Isten ezután kezdi megmutatni hatalmát. Földrengés támad, hatalmas pánik tör ki a filiszteusok táborában, s mint egykor a midiániak (Bírák könyve 7:22), egymásnak esnek, s a zűrzavarban egymást gyilkolják.
3. Saul esküje:

- Az izraeliek táborában hamar észrevették a filiszteusoknál támadt felfordulást. Saul Istent akarta megkérdezni, hogy mit tegyen. Ki is adja Ahijjának a parancsot, de nincs türelme megvárni a választ. 
- A 24. vers tudósít arról, mit tett Saul Isten megkérdezése helyett. A nép megesketésénél nem gondolt arra, hogy fia és fegyverhordozója nincs ott. Így történhetett meg, hogy Jónátán tudatlanul és akaratlanul megszegte az esküt. 
- Lefokozta a harci lendületet. Ha a filiszteusok ellentámadásba mennek át, végzetes vereség érhette volna Izráelt. Az eredmény így is jelentős: Ajjalonig, tehát a síkságig űzték a filiszteusokat. A hegyvidék felszabadult. 
- Az eskü más vonatkozásban is veszedelembe sodorta a népet. A kimerült és éhes emberek nekiestek a zsákmányolt állatoknak, s mohóságukban figyelmen kívül hagyták Isten rendelkezéseit. Bár az állatokat szabályosan levágták, a kiömlő vérrel nem törődtek. 
- A győzelem kiaknázatlan maradt. Ezt Saul is érezte. Ezért éjszakai rajtaütést tervez. Megkérdezik az Urat, ami feltehetően a szent sorsvetés eszközeivel történt, de Isten nem válaszolt. Bűnöst kerestek: végül kiderült, Jonatán szegte meg az esküt.
4. Egy korszak lezárul:

- A 14:1–46 emberi főszereplője Jónátán. Saul alakja egyre inkább háttérbe szorul. A következő fejezetekben már Dávid elhívását vezeti be az író. 
- Itt tudósít a Szerző Saul családjáról és fővezéréről. A családi lista kissé pontatlan. Jisvi valószínűleg Isbaállal azonos. 
- Az 52. vers fontos dologként említi, hogy a filiszteus-kérdés Saul életében nem oldódott meg. Saul ugyan gyűjtögette maga köré az erős és bátor embereket, nem ő lesz az, aki megszabadítja a népet a filiszteusok kezéből.
