1 Sámuel 27
1. Megtérés?
· Saul megbánta, hogy üldözte Dávidot, meg is áldotta (1Sám26:21,25), de ez már a második (1Sám24:18-20) sokadik (1Sám18:11, 19:9-10) eset volt, hogy a nagy bűnbánat után ismét üldözni kezdte, hogy megölje.

5Móz30:10b: „ha megtérsz az Örökkévalóhoz, a te Istenedhez egész szíveddel és egész lelkeddel.”
Mt18:21-22: „...»Hányszor vétkezhet ellenem testvérem úgy, hogy meg kell bocsátanom neki? Hétszer is?« Jézus ezt felelte neki: »Nem azt mondom neked, hogy hétszer, hanem akár hetvenhétszer.«”

2. Tartsd szárazon a puskaport?
· Dávid nem kockáztat tovább.

· A táborban nem ölte meg Sault, pedig Isten lehetőséget adott neki rá (mély álom) – mert nem ez volt Isten akarata.

· Meg tudta volna ezután is őrizni Saultól, ahogy eddig is (pl. 1Sám23:27-28)? Meg. De biztos, hogy meg akarta?

· Biztos, hogy az Isten akarata, hogy ezután is kockázatot vállaljak érte, vagy most más a célja velem?

· Fogja a régi bandát, a 600 emberét (+Achinóam +Nábálné Abígail) és elmenekül az országból.

· Csak akkor fog visszatérni, amikor Saul már meghalt (||Heródes)

Mt2:20: „Kelj fel, vedd magadhoz a gyermeket s annak anyját és menj Izráel földjére. Mert halottak már azok, akik a gyermek lelkére törtek.”

3. Csöbörből vödörbe?
· De a menekülés célpontja is kockázatos: Ákhís.

· Dávid Filiszteába menekül Saul elől || Jézus Egyiptomba menekül Heródes elől.
· Ákhíssal már volt egy találkozása (1Sám21:10-15) – akkor majdnem abba halt bele.

· Akkor még mint Saul veje, hadvezére menekült oda (aki megverte a tízezerét), most pedig üldözöttként.

· Dávid elmenekült, Saul megnyugszik. Azt hitte, Dávid fogja letaszítani a trónról? (A végső csatában ott sem lesz.)

· Ciklág: örök (hűbér)birtokul Dávid házának hűségéért (eredetileg Júda ÉS Simeon öröksége: Józs15:31, 19:5).

4. Dávid, a filiszteus
· 16 hónap

· Portyázások – tényleg banditák
· ellenséges népek ( gesúriak (az Arábia és Filisztea közti sivatagban laktak, Józs13:13a); gizriek (gezeriek? Filisztea és Egyiptom között laktak, Józs16:10); amálekiek (2Móz17:14, 5Móz25:19, 1Sám15:3,9)
· Izráeliták és szövetségeseik ( D-Jehúda; D-Jerachmeél (Jehúda ükunokája 1Krón2:9,25-26,42, a Negevben laktak); D-Kén (Jetró leszármazottai, Jehúdától D-re laktak)
· mindenkit megölnek || 2Sám12:31: „És a népet is, mely benne volt, kivezette és tetette fűrész alá, vasboronák alá és vasfejszék alá és átvitette téglaégetőn, és így tett mind az Ammón fiainak városaival; erre visszatért Dávid meg az egész nép Jeruzsálembe.”
· Izraeli fennhatóság alatti területeken tett portyázásokat hazudik Ákhísnak.

· Saul, az após, nem bízott az őszinte Dávidban; Ákhís, az idegen király, megbízik a hazug Dávidban.
· Örök szolga – asszimiláció?
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1Mondta Dávid a szívében: Még elpusztulhatok egy napon Saul keze által; nincsen számomra jobb, mint hogy elmeneküljek a filiszteusok országába, majd lemond rólam Saul, hogy keressen engem Izrael egész határában, és így megmenekülök kezéből. 2Fölkelt tehát Dávid és átvonult ő meg a vele levő hatszáz ember Ákhíshoz, Máókh fiához, Gát királyához. 3És maradt Dávid Ákhísnál Gátban, ő meg emberei, kiki a házával, Dávid és két felesége, a Jezréelbeli Achinóam és a Karmellbeli Abígail, Nábál felesége.

4Tudtára adták Saulnak, hogy elszökött Dávid Gátba; akkor többé már nem kereste őt. 5És szólt Dávid Ákhíshoz: Ha ugyan kegyet találtam szemeidben, adjanak helyet nekem a vidéki városok egyikében, hadd lakjam ott: minek lakjék szolgád veled együtt a király városban? 6Erre adta neki Ákhís ama napon Ciklágot; azért lett Ciklág Júda királyaié mind e mai napig. 7Volt pedig a napok száma, hogy lakott Dávid a filiszteusok vidékén egy év és négy hónap.

8Vonult Dávid meg emberei és portyáztak a gesúri, a gizri és az amáléki ellen, mert ezek voltak az ország lakossága ősidőtől fogva Súr felé egészen Egyiptom országáig. 9És megverte Dávid amaz országot, nem hagyott életben sem férfit, sem nőt és elvitt juhot, marhát, szamarakat, tevéket és ruhákat, ekkor visszatért és Ákhíshoz ment; 10és mondta Ákhís: Merre portyáztatok ma? Mondta Dávid: Jehúda délvidékén, a jerachmeéli délvidékén és a kéni délvidékén. 11Sem férfiút, sem asszonyt nem hagyott Dávid életben, hogy Gátba vitte volna, mert mondta: hogy meg ne jelentsék rólunk, mondván: Így tett Dávid és ilyen a módja az egész időben, hogy lakott a filiszteusok vidékén. 12És megbízott Ákhís Dávidban, mondván: Rossz hírbe keveredett népénél Izraelnél és majd lesz nekem örök szolgául.
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