2 Sámuel 16
0. Háttér
· Mefibóset: Saul utódaként lehetett attól tartani, hogy ő is a trónra tör (?)
· Halott eb: gyakori sértés a korabeli Közel-Keleten
· Király ágyasai: kisebb befolyással rendelkező törzsi vezetők, szövetségesek lányai (kevés hozomány, kisebb rang – nem érdemli meg a feleség címet).

· Ágyas és feleség lehet az utód tulajdona (szövetségek fenntartása) ǁ 2Sám 12,8: „Neked adtam uradnak a házát, és öledbe adtam urad feleségeit.” ↔ 3Móz 18,8: „A te atyád feleségének szemérmét fel ne fedd”
· Trónbitorlás: Ábsálom ezzel a cselekedettel jelzi, hogy övé a királyi cím (ǁ 2Sám 3,6 és 1Kir 2,17)
· Tanúk előtt (ugyanott, ahol Dávid meglátta Betsabét) – Dávid gyengeségének a jelzése

· Végleges szakítás a királlyal – nincs lehetőség a békülésre
· Beteljesedik Nátán próféciájának egy része. 2Sám 12,11: „Feleségeidet szemed láttára elveszem, és másnak adom, aki fényes nappal fog a feleségeiddel hálni.”
1. Mi alapján döntök?
· Mennyire befolyásol a hízelgés, ajándék? Megvehető vagyok? Mennyire tudok független maradni a manipulációtól, emberi befolyásolástól?

· Ne akarjunk döntést hozni egy helyzetben mindkét fél meghallgatása nélkül. Mennyire vagyok elfogult a döntéshozatalban?
· A körülmények alapján nem érdemes megítélni egy helyzetet – pláne egy embert.
2. Hogyan fogadjuk a sértést, kritikát?
· Hogyan reagálok az inzultálásra, sértésre? Lukács 9,54: „Uram, akarod-e, hogy ezt mondjuk: Szálljon le tűz az égből, és eméssze meg őket!?”

· „Nem tudjátok, milyen lélek van bennetek”. Máté 5,39: „Én pedig azt mondom nektek, hogy ne szálljatok szembe a gonosz emberrel, hanem aki arcul üt téged jobb felől, tartsd oda annak arcod másik felét is!”
· Mennyire tudok békés maradni? 

· Meg tudom őrizni a békességemet a hétköznapi helyzetekben is? (pl. nem engednek leszállni a buszról, rálépnek a lábujjamra.) Jelentősebb sértések esetén hogy viselkedek? Munkahelyi problémák, igazságtalanságok, családon belüli vitákat ésatöbbit hogyan kezelem?
· Kész vagyok az ellenségeimet is szeretni? 
· Elismerem, ha a másik szavaiban van igazság, akkor is, ha azt nem megfelelő stílusban adja elő?
· Észreveszem Isten szavát akkor is, ha az eltorzítva jut el hozzám? Meg tudom különböztetni az emberit az istenitől?

3. Amikor gyenge vagyok, akkor vagyok erős
· 2Kor 12,9-10: „Elég neked az én kegyelmem, mert az én erőm erőtlenség által ér célhoz. Legszívesebben tehát az erőtlenségeimmel dicsekszem, hogy Krisztus ereje lakozzék bennem. Ezért Krisztusért örömöm telik erőtlenségekben, bántalmazásokban, nyomorúságokban, üldöztetésekben és szorongattatásokban, mert amikor erőtlen vagyok, akkor vagyok erős.”

· Merjük-e vállalni a gyengeségeinket mások előtt?

· Be merjük magunknak ismerni? Kire támaszkodunk, amikor gyengék vagyunk?
4. Isten szava ↔ emberek szava
· Van olyan, akinek a szava olyan, mint Isten szava? ↔ 1Kor 3,21
· Vannak olyan vágyaink, amelyek elhomályosítják józan ítélőképességünk? Mire vagyok képes a hatalomért, pozícióért?
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1Dávid elindult egy keveset a hegycsúcsról, és íme elébe jön Czíba, Mefíbóset legénye, meg egy pár fölnyergelt szamár, s azokon kétszáz kenyér, száz aszuszőlőlepény, száz fügelepény és egy tömlő bor. 2És szólt a király Czíbához: Mi a szándékod ezekkel? Mondta Czíba: A szamarak a király háza számára valók, hogy rájuk üljenek, a kenyér és a füge, hogy abból egyenek a legények, a bor pedig, hogy igyék a bágyadt a pusztában. 3Ekkor mondta a király: És hol van uradnak fia? Szólt Czíba a királyhoz: Íme, Jeruzsálemben időzik, mert azt mondta ma visszaadja majd nekem Izrael háza atyám királyságát. 4Erre mondta a király Czíbának: Íme, a tied mindaz, ami Mefibóseté. Mondta Czíba: Leborulok, hadd találjak kegyet szemeidben, uram király. 5Majd meg Bachúrímig ért Dávid király, s íme, onnan kijön egy ember, Sául házának családjából, neve Simeí, Géra fia, kijött s egyre átkozódott. 6És kövekkel meghajigálta Dávidot meg mind a Dávid király szolgáit, az egész nép pedig és mind a vitézek jobbja és balja felől voltak. 7És így szólt Simei átkozódásában: Eredj, eredj, vérontás embere te, alávalóság embere! 8Visszatérítette rád az Örökkévaló mind az elontott vérét Sául házának, kinek helyében király lettél, és adta az Örökkévaló a királyságot Ábsálóm fiadnak kezébe; és lám, benne vagy bajodban, mert vérontás embere vagy. 9Ekkor szólt Abisáj, Czerúja fia, a királyhoz: Miért átkozhassa ez a holt eb uramat, a királyt? Hadd megyek át oda, hadd vegyem a fejét. 10De mondta a király: Mi közöm hozzátok, Czerúja fiai? Ám átkozódjék, mert az Örökkévaló mondta neki: átkozd Dávidot; tehát ki mondhatja: miért cselekedtél így? 11És szólt Dávid Abisájhoz és mind a szolgáihoz: Íme, fiam, ki testemből származott, életemre tör, hát még aztán ez a Benjáminbeli! Hagyjátok őt, hogy átkozódjék, mert az Örökkévaló mondta neki. 12Talán látni fogja az Örökkévaló állapotomat és majd fizet nekem az Örökkévaló jót a mai átkozódása helyett. 13És ment Dávid meg emberei az úton - Simeí pedig a hegy oldalán ment vele szemben és egyre átkozódott; kövekkel hajigált feléje és port szórt rá.

14És megérkezett a király meg az egész nép, mely vele volt bágyadtan és ott megpihent. 15Ábsálóm pedig és az egész nép, Izrael emberei, Jeruzsálembe jöttek, Achítófel is vele. 16És volt, amint Ábsálómhoz jött az Arkibeli Chúsáj, Dávidnak barátja, így szólt: Chúsáj Ábsálómhoz: Éljen a király, éljen a király! 17Erre szólt Ábsálóm Chúsájhoz: Ez a te szereteted barátod iránt, miért nem mentél barátoddal? 18Szólt Chúsáj Ábsálómhoz: Nem, hanem akit választott az Örökkévaló meg ez a nép és mind az Izrael emberei, azé vagyok és nála maradok. 19Másodszor pedig, kinek szolgálok majd? Nemde a fiának; amint szolgáltam atyád színe előtt, akképpen leszek a te színed előtt. 20És szólt Ábsálóm Achítófelhez: Adjatok ám tanácsot, mit cselekedjünk? 21Erre szólt Achítófel Ábsálómhoz: Menj be atyád ágyasaihoz, akiket a ház őrzésére hagyott; majd ha hallja egész Izrael, fogy rossz hírbe jutottál atyádnál, akkor megerősödnek mind a veled levők kezei. 22És fölvonták Ábsálóm számára a sátrat a tetőn; és bement Ábsálóm atyja ágyasaihoz egész Izrael szeme láttára. 23Achítófel tanácsa pedig, melyet tanácsolt ama napokban, úgy mint mikor valaki megkérdezi Isten szavát olyan volt Achítófel minden tanácsa Dávid előtt is, Ábsálóm előtt is.

