2 Sámuel 5, 1 Krónika 11:1-9, 14:1-17
1. Dávid harmadik felkenetése
· Saul minden uralkodásra alkalmas örököse halott. Tegnap, tegnapelőtt nem látszott ez a nagy ragaszkodás!
· Az Örökkévaló fejedelemmé rendelte Dávidot – ők királlyá kenik. Jer30:9 || Ez44:1-3
· Abból, hogy Izráel és Júda külön van említve, egyáltalán nem következik, hogy a könyvet a kettős királyság korában írták le. A Bír10:9-ben, 1Sám11:8-ban is így említik, de a Bír1:21 szerint Jeruzsálem még mindig a jebuzeusoké.

· Az Örökkévaló színe előtt – de hát a Sátor Gibeónban (1Krón16:39, 21:29, 2Krón1:2-6), a Láda Kirját-Jeárimban van (2Sám6:1-2, 1Krón13:5-6)!
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Zsolt22:4: „Pedig te szent vagy, lakozol Izráel dicsérő dalai közt”

2. Dávid a király Sionon!
Bír1:8: „Akkor harcoltak Jehúda fiai Jeruzsálem ellen, bevették azt és megverték a kard élével; a várost pedig tűzbe borították.”

Józs15:63/Bír1:21: „A jebúszít azonban, Jeruzsálem lakóit, nem bírták kiűzni Jehúda/Benjámin fiai; így maradt a jebúszí Jehúda/Benjámin fiaival Jeruzsálemben mind e mai napig.”
· Pedig „harcoltak ellenetek (...) a jebúszi; és kezetekbe adtam őket.” (Józs24:11).
· Később is találkozunk még jebuzeussal: Arauna/Ornán (2Sám24, 1Krón21)
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Sion ≠ Mórija (a Templomhegy)
· A Milló (=„a töltés”): A Sion északi részén levő erőd VAGY védőfal É felé VAGY a várost egy szintbe hozó töltés
· Jebuzeusok: „Nem jössz be, csak ha eltávolítod a seregedből a vakokat és a sántákat” (azaz mindenkit...).
· Megvertük a jebuzeusokat = eljutottunk a vízvezetékig.

· Verje meg valaki a jebuzeusokat, hogy ők látszódjanak a saját szemükben sántáknak és vakoknak, amivel gúnyolódtak.
· „nem megy be a házba” – Dávid bebizonyította, hogy de igen, bemegy.

· Jebuzeusok: „Még ha vakok vagy sánták lennénk is, elűznénk téged.”

· Jóáb a Gihon forrást a Siloámmal összekötő vízvezetéken át jutott be.

· A „vakok és sánták” ezután Dávid ellenségeinek szinonimája lett.


3. Családfa-cezúra
· A családfák a Bibliában lezárnak egy korszakot és egy új eseménysort vezetnek be.
· 1Móz5 (Ádám-Noé), 1Móz10 (Noé+), 1Móz11 (Sém-Ábrahám), 1Móz22 (Nákhor+), 1Móz25 (Ábrahám+), 1Móz36 (Ézsau+), 1Móz46 (Jákób+ Egyiptomba), 2Móz6 (Jákób+ kivonulás), 4Móz26 (honfoglalás), Ruth4 (Boáz-Dávid), 1Krón1-9 (Dávidig minden), Neh12 (visszatérés Babilonból),
Mt1 (Dávid-József-Jézus), Lk3 (Dávid-József-Mária), Jel22:13,16
· Itt Dávid jeruzsálemi uralkodását vezeti be.

· Helyi feleségek, ágyasok. Hogy mutassa, hogy közülük való? Vagy csak azt, hogy megteheti? ↔5Móz17:17
· Az 1Krón3:9 szerint az itt felsorolt 13 gyerek Dávid feleségeitől volt. Ehhez jönnek az ágyasok gyerekei.

· Az első négy kiemelt gyerek (Sammúa, Sóbáb, Nátán és Salamon) Betsabé (Batsúa) fiai.

· Betsabé apja az 1Krón3:5 szerint AMmíÉL (=„Isten népe” עמיאל), a 2Sám11:3 szerint ÉLíAM (=„a nép Istene” אליעם). Szélsőségesebb példa: 2Kir23:34: ElJákim (אליקים) → JehóJákim (יהויקים)
4. Jobb, mint Jóáb
· Jönnek a filiszteusok – először Istent kérdezi. Jön válasz.
· Jönnek újra a filiszteusok – megint Istent kérdezi. Most más válasz jön.

· Báal-Perácim = „a szétszakítások ura” / „az úr, aki áttör” / „Baál összetörött”
· Nem „egyszer szólt Isten, jó lesz az legközelebb is”. Kicsit más a szituáció, amit Isten lát, de Dávid nem.

· Istennél nem módszerek és sablonok vannak. A Seregek Ura a legjobb hadvezér.
Zsolt33:8: „Féljenek az Örökkévalótól mind a földön levők, tőle rettegjenek mind a világ lakói.”
csak 2 Sámuel 5, csak 1 Krónika 11:1-9, közös anyag

1És eljöttek és gyülekezett mind az Izrael törzsei Dávidhoz CHebrónba és szóltak, mondván: Íme, itt vagyunk, csontod és húsod vagyunk; 2tegnap is, tegnapelőtt is, akkor is, mikor Sául volt király fölöttünk, te voltál az, aki ki- és bevezette Izraelt - és azt mondta neked az Örökkévaló, a te Istened: te fogod legeltetni népemet, Izraelt és te leszel fejedelmül Izrael fölött. 3És jöttek mind az Izrael vénei a királyhoz CHebrónba, és kötött velük Dávid király szövetséget CHebrónban az Örökkévaló színe előtt; és fölkenték Dávidot királyul Izrael fölé az Örökkévaló igéje szerint, Sámuel által. 4Harminc éves volt Dávid, mikor király lett, negyven évig uralkodott; 5CHebrónban uralkodott Jehúda fölött hét évig és hat hónapig, Jeruzsálemben pedig uralkodott harminchárom évig egész Izrael és Jehúda fölött. 6És ment Dávid király meg emberei és egész Izrael Jeruzsálembe, Jebúsz az; és ott volt a jebúszi, az ország lakója ellen; ez szólt Dávidhoz és mondták Jebúsz lakói, mondván: Nem fogsz te ide bejönni, hanem ha eltávolítod a vakokat és a sántákat - mondván: nem fog ide bejönni Dávid. 7És bevette Dávid Ción várát; Dávid városa az. 8És szólt Dávid ama napon: Bárki aki megveri a jebúszit - eljut a vízvezetékhez - meg a sántákat és a vakokat, Dávid lelkének gyűlöltjeit; - ezért mondják: vak és sánta nem megy be a házba, először, az fejjé és vezérré lesz. S felszállt először Jóáb, Cerúja fia és fejjé lett. 9És lakott Dávid a várban és elnevezte azt Dávid városának, azért nevezték azt Dávid városának; és építkezett Dávid és kiépítette a várost köröskörül a Millótól befelé a körületig. 10Egyre nagyobb lett Dávid, és az Örökkévaló, a seregek ura Istene vele volt.

csak 2 Sámuel 5, csak 1 Krónika 14:1-17, közös anyag

11És küldött CHírám, Czór királya, követeket Dávidhoz, meg cédrusfákat, faműveseket és építő kőműveseket, és házat építettek Dávidnak. 12S megtudta Dávid, hogy megszilárdította őt az Örökkévaló királynak Izrael fölött, és hogy fölemelte uralmát népe, Izrael kedvéért. 13És még vett Dávid ágyasokat és feleségeket Jeruzsálemből, miután elment CHebrónból: és még nemzett és születtek Dávidnak fiai és leányai. 14És ezek a nevei azoknak, kik neki Jeruzsálemben születtek Sammúa, Sóbáb, Nátán és Salamon. 15Jibchár, Elisúá, Elpélet, Nógah, Néfeg és Jáfía. 16Elisámá, BeEljádá és Elífélet. 17Midőn hallották a filiszteusok, hogy fölkenték Dávidot királlyá egész Izrael fölé, fölvonultak mind a filiszteusok, hogy keressék Dávidot; meghallotta Dávid, kivonult eléjük és leszállt a várba. 18A filiszteusok pedig elérkeztek és elterültek a Refáim völgyében. 19Ekkor megkérdezte Dávid az Örökkévaló Istent, mondván: Vonuljak-e a filiszteusok ellen, kezembe adod-e őket? - Szólt az Örökkévaló Dávidhoz: Vonulj, mert kezedbe fogom adni a filiszteusokat. 20És felvonultak és odaérkezett Dávid Báal-Peráczimba és megverte őket ott Dávid és mondta Dávid: Szétszakasztotta az Örökkévaló Isten ellenségeimet előttem kezem által mint vízszakadás; azért így neveztek el ama helyet Báal-Peráczim. 21Ott hagyták isteneiket, bálványképeiket; s megparancsolta Dávid és fölvették azokat Dávid és emberei és elégettettek tűzben. 22Még tovább is feljöttek a filiszteusok és elterültek a Refáim völgyében. 23Ekkor ismét megkérdezte Dávid az Örökkévaló Istent. És mondta neki Isten: Ne vonulj föl utánuk! Fordulj mögéjük, el tőlük és támadj rájuk a szederfák felől; 24és lesz, mikor lépés neszét hallod a szederfák csúcsain, akkor mozdulj, vonulj ki a harcra, mert akkor kivonult az Örökkévaló Isten előtted, hogy megverje a filiszteusok táborát. 25És cselekedett Dávid aképpen, amint megparancsolta neki az Örökkévaló Isten; s megverte a filiszteusokat Gébától/Gibeóntól egészen Gézer felé. És elterjedt Dávid neve mind az országokba, és rátette az Örökkévaló rettegését mind a nemzetekre. 
1Kir9:15, 2Krón32:5
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