A Szellem kardja Ef6:17b
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Szellem kardja (Isten beszéde) 
 Isten maga

Szellem általi ima 
 az én cselekedetem
makhajra: kés, vagyis hosszú, egyenes pengéjű tőr; átvitt értelemben: háború, bírósági büntetés:--kard

Jel19:15 (Csia)
Szájából éles pallos jön ki, hogy azzal vágja a nemze​teket. Vasvesszővel fogja őket terelgetni. Ő tapossa majd a Mindeneken Uralkodó Isten haragos indulata borának sajtóját.
Zsolt149:5-7 (IMIT)
Vigadjanak a jámborok dicsőségben, ujjongjanak fekvőhelyeiken; Isten magasztalása torkukban, kétélű kard kezükben – hogy bosszút végezzenek a nemzeteken, fenyítéseket a népeken;
Zsolt2:9 (IMIT)
majd megtöröd őket vaspálcával, mint a fazekasedényt szétzúzod őket!
Zsolt74:13-17 (IMIT)

Te szétmorzsoltad erőddel a tengert, összetörted a szörnyetegek fejeit a vizeken; te szétzúztad Leviatán fejeit, adod a pusztalakók népének; te hasítottál forrást és patakot, te kiszárítottál tartós folyamokat. Tied a nappal, tied az éjjel is, te készítettél világítót és napot; te megállapítottad mind a föld határait, nyár és tél, te alkottad őket.

Júd1:9 (Csia)
Ezzel szemben Mihály uralkodó angyal, mikor a vádlóval perben állt és Mózes teste felől vitázott, nem merészkedett káromló ítéletet mondani ki rá, hanem így szólt: »Majd megdorgál téged az Úr.«

Jel12:7-12 (Csia)
Azután harc támadt az égben: Mihály és angyalai készen álltak, hogy hadat viseljenek a sárkánnyal, a sárkány is hadba szállt, és angyalai. De nem volt ereje megállani, úgyhogy többé nem maradt számára hely a mennyben. Ekkor levetették a nagy sárkányt, az ősi kígyót, kinek vádló és sátán a neve, ki az egész lakott földet eltévelyíti. Levetették a földre, s levetették vele angyalait. Ekkor hangos szót hallottam az égben, mely ezt mondta: »Most lett a szabadítás, a hatalom, a király​ság Istenünké, és a fennhatóság az ő Felkentjéé, mert testvéreink vádolóját levetették, azt, ki éjjel-nappal vádolta őket Istenünk előtt. Testvéreink legyőzték őt a Bárány vérével s tanúságtételük szavával, és azzal, hogy lelküket nem szerették halálig. Vigadjatok azért egek és ti bennük sátorozók! Jaj a földnek és a tengernek, mert leszállt a vádló hozzátok nagy indulattal, tudva, hogy kevés ideje van.«

Jel20:1-3 (Csia)
Azután láttam. Egy másik angyal szállt alá az égből, akinél a feneketlen mélység kulcsa volt, és kezében nagy lánc. Ez uralma alá kerítette a sárkányt, amaz ősi kígyót, aki vádló és a sátán, megkötözte ezer esztendőre és bevetette a feneketlen mélységbe. Azután bezárta a mélységet és pecsétet tett rája, hogy ne tévelyítse tovább a nemzeteket, míg az ezer esztendő végéhez nem érkezik. Azután kevés időre fel kell őt oldozni.

Zsid4:12 (Csia)

Mert az Isten igéje él és hatékony, élesebb bármely kétélű kardnál, és elhat a léleknek és szellemnek, az ízeknek és velőknek széjjeloszlásáig, megítélni képes a szív szenvedélyeit és gondolatait.

Ez11:19 (IMIT)
És adok nekik egy szívet, és új szellemet adok beléjük, eltávolítom a kőszívet húsukból és adok nekik hússzívet;
1Sám2:6 (IMIT)
Az Örökkévaló öl és éltet, sírba dönt és fölhoz;
2Kor3:6b (Csia)

a betű megöl, a szellem ellenben megelevenít.
Zsolt14:1 (IMIT)
Azt mondta az aljas a szívében: Nincs Isten!
Zsolt53:2 (IMIT)
Azt mondta az aljas a szívében: Nincs Isten!
Meg tudjuk védeni a hitünket az annak látszólag ellentmondó igéket felhasználókkal szemben?

Az is meg van írva hogy...
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