Jak1:2-4
Teljes örömnek tartsátok testvéreim, ha sokféle kísértésbe estek, hiszen tudjátok, hogy hiteteknek próbatétele állhatatosságot munkál. Az állhatatosságnak pedig bevégzett munkája kell, hogy legyen, hogy ti is bevégzettek és mindenestől épek lehessetek, és semmiben fogyatékosak ne legyetek.

1. A kísértésben való kitartás munkálja...
· Alliteráció: „sokféle kísértésbe estek” = πειρασμοῖς περιπέσητε ποικίλοις
Lk22:28: „Ti vagytok azok, akik kísértéseimben végig mellettem maradtatok.”

( Lk11:4, Mt6:13: „ne vígy minket kísértésbe”
1Pt1:6: „Akkor majd ujjongani fogtok, ha most kis időre sokféle kísértés miatt meg is kell szomorodnotok.”

· Kérjük Istent, hogy ne vigyen kísértésbe, hisszük, hogy megkapjuk, amit kérünk, amikor mégis sokféle(!) kísértésekbe esünk, akkor tartsuk örömnek?!

· Hogy állok a próbához? Megvert az Isten? Hagyta hogy nekem rossz legyen? Vagy annak tudatában, hogy megadja a megoldást is és ezáltal erősebbé tesz és a benne való hitemet is növeli?
1Kor10:13: „Csak emberi kísértés fogott elő titeket. Ám hű az Isten, aki nem engedi, hogy azon felül érjen titeket kísértés, amit elviselhettek, sőt a kísértéssel együtt a kimenekedést is megadja, úgyhogy a kísértést elviselhetitek.”

· A hit próbatétele állhatatosságot munkál! Isten nem elvenni, hanem megerősíteni akarja a hitünket.
2. ...az állhatatosságot, és így...
· állhatatosság: ὑπομονή = „alatta maradás a tehernek”
Lk8:15: „Ami a hasznos földben van, olyanokat jelez, akik, miután nemes és jó szívvel meghallgatták az igét, azt birtokukba veszik, és állhatatossággal gyümölcsöt teremnek.”

Róm2:6-7: „Meg fog ő fizetni kinek-kinek tettei szerint, azoknak, akik állhatatos jócselekvéssel dicsőséget, megbecsülést és romolhatatlanságot keresnek: örökélettel,”

Róm5:3b-4: „dicsekedjünk a nyomorúságokkal is, miután tudjuk, hogy a nyomorúság állhatatosságot munkál, az állhatatosság kipróbáltságot, a kipróbáltság reménységet.”

· Remény, hogy Isten sosem fog elhagyni, hiszen mindeddig megsegített.
Jel2:3 (Es): „Állhatatos vagy, terhet hordoztál nevemért, és nem fáradtál bele.” + Th + Fd
· Miért van szükségünk az állhatatosságra?
· Az eljövendő világban betöltendő szerepünk miatt. (2Thessz1:3-4-8a)

3. ...bevégzettek leszünk.
· teleiosz (τέλειος): BEVÉGZETT (célban lévő), érett.  A magyar tökéletes szó nem fedi pontosan a görögöt, mert ahhoz hagyományos fogalmaink szerint a bűntelenség és hibanélküliség is hozzákapcsolódik.

Mt5:48,: „Legyetek tökéletesekké, ahogy mennyei Atyátok is tökéletes (célját betöltött).”
· Isten „A” szeretet és ő szeret is. Én azt teszem, amire Ő engem teremtett?

1Kor13:8-10: „A szeretet soha alább nem hagy. A prófétálások elvesztik hatásukat, a nyelvek megszűnnek, az ismeret hatását veszti, hiszen csak egy részt ismerünk, csak részleges a prófétálásunk. Mikor pedig eljön a teljes, a részleges feleslegessé válik.”

Fil3:15: „Mindazoknak, akik bevégzettek vagyunk, ilyen észjárásunk van, és ha valamiben a ti észjárásotok más volna, Isten azt is le fogja előttetek leplezni.

· Részleges az ismeretünk, a prófétálásunk. És a szeretetünk? (1Jn4:18)
