Jak2:1-9
Testvéreim, személyválogatástól mentesen tartsátok meg azt a hitet, melyet a dicsőség Urába, a mi Urunkba, a Krisztus Jézusba vetettetek. Ha például fényes ruhában, aranygyűrűvel az ujján bemegy összejöveteletekre egy férfi, aztán piszkos ruhában bemegy egy szegény is, ti meg ránéztek a fényes ruhát viselőre, és azt mondjátok: Ülj le ide szépen, a szegénynek meg azt mondjátok: Állj oda, vagy ülj zsámolyom lábához. Akkor vajon nem lettetek-e ezzel magatokban személyválogatókká, s nem lettetek-e olyan bírákká, akikben rosszindulatú számítgatások élnek?

Hallgassatok ide  szeretett testvéreim. Nem Isten választotta-e ki magának azokat, akiket szegényekké tett a világ, de akik hitben gazdagok és ama királyságnak örökösei, melyet Isten ígért az őt szeretőknek, ti pedig megbecstelenítettétek a szegényt? Nem a hatalmaskodó gazdagok tipornak-e le titeket? Nem ők hurcolnak-e törvényszékek elé? Nem ők káromolják-e azt a nemes nevet, melyet értetek segítségül hívtak? Ha az Írást követve valóban azon fáradtok, hogy ezt a királyi törvényt: »Szeresd felebarátodat mint magadat« megvalósítsátok, nemesen cselekszetek. Ha azonban személyt válogattok, a vétket művelitek, s a törvény rátok bizonyítja, hogy áthágjátok azt.
1. A gazdag feladatai
· Az „aranygyűrűs” ember jobb lenne a „piszkos ruhásnál”?
Róm2:11: „Istennél nincs személyválogatás.”
1Pt1:17: „...minden egyes embert munkássága szerint személyválogatás nélkül ítél meg...”

· Akkor a „piszkos ruhás” szentebb lenne az „aranygyűrűsnél”? Hiszen
Mk10:24b-25: „»Gyermekek, milyen sok bajjal jár az Isten királyságába bemenni azoknak, akik vagyonukban bíznak. Kevesebb fáradtsággal megy át egy hajókötél a tű fokán, mint egy gazdag az Isten királyságába.«”

· Ez is személyválogatás!

· Amikor a test cselekedetekből a lélek állapotára következtetünk, sokszor hamis következtetést vonunk le.

· Sajnos sokszor a szív állapotából sem következnek a cselekedetek. Lustaság? Félelem? Bizonytalanság?

· Ha a gazdag a vagyonával (is) szolgál, ugyanúgy betölti a küldetését!
· Neki a lenézés, a kapzsiság, a fösvénység, a szűkmarkúság a kísértés, a szegénynek az irigység, az önsajnálat, az „én nem tudok semmit tenni pénz nélkül” érzése.

· Az anyagi helyzet nem érvényesülhet a gyülekezetben. (1Kor11:20-22)
2. Számítgatások
· A személyválogatást a pozitívan diszkriminálttól előnyre való számítás és a negatívan diszkriminálton saját felsőbbrendűségünk demonstrálása motiválják.
· A világ szerint szegény, de hitben gazdag és Krisztus örököse || Jak1:9
· A világi gazdagoktól várunk előnyt?!
1Kor6:1: „Merészel közületek valaki, akinek a másik ellen pere van, az igazságtalanoknál pereskedni? És nem a szenteknél?”
3. Van, ami nem változik
· Már a Törvény is megítéli a személyválogatót, nemhogy a szabadság bevégzett törvénye.

3Móz19:18: „Ne állj bosszút és ne tarts haragot néped fiai ellen, szeresd felebarátodat, mint tenmagadat; én vagyok az Örökkévaló.”
· A megalázott továbbalázása, vagy csak állapotának elviselése is, olyan viselkedés, amit én magammal teszek?
· Ki a felebarátom? A megvert embernek a gazdag utazó (aka. irgalmas szamaritánus), aki a hetekre előre ki tudta fizetni a hotelt.
· A Törvény mindenkire rábizonyít valamit (lásd jövő hét).
