Jak2:18-26
De így szól valaki: Neked hited van, nekem pedig tetteim vannak. Mutasd elő a hitedet a tettek nélkül. Én majd előmutatom a hitemet a tetteimből. Te hiszed, hogy egy az Isten. Nemesen teszed. Az ördögi szellemek is hisznek ennyit,  és borzadályban élnek. Fel akarod ismerni haszontalan ember, hogy a hit tettek nélkül tehetetlen? Atyánk, Ábrahám nem tettek alapján lett igazságossá azután, hogy fiát, Izsákot az oltárra vitte? Látod, hogy a hit a tettekkel összedolgozik? S hogy a hit befejezettsége a tettekből fakad? Izsák áldozatul vitelekor teljesedett be az írás: »Ábrahám hitt az Istennek, és azt igazságosságul számították be neki«, úgyhogy »Isten barátjának« is nevezték. Lássátok meg hát, hogy tettek alapján válik igazságossá az ember, s nem egyedül a hit alapján. Ugyanúgy történt a parázna Ráhábbal is, hát nem tettek alapján lett igazságossá azzal, hogy befogadta a kémeket, és más úton indította el őket? Miként ugyanis a test szellem nélkül halott, ugyanúgy a hit is halott tettek nélkül.

1. Ne legyünk a Törvény alatt
· Jakab itt a zsidó főimára, a naponta kétszer elmondott Smá-ra utal. (5Móz6:4: „Halljad Izrael, az Örökkévaló, a mi Istenünk, az Örökkévaló egy!” – S′mȧ Jiszráél! Adonáj Elohénú, Adonáj echád.)
Mk12:28-31: „Az egyik írástudó (...) megkérdezte tőle: »Mindegyik közül melyik parancsolat az első?« »Az első ez: – felelte Jézus – Halljad Izráel, az Úr a mi Istenünk egy Úr! Szeresd hát az Urat, Istenedet egész szívedből, egész lelkedből, egész gondolkodásodból...”

· De ez egy olyan dolog, ami nyilvánvaló (||Róm1). Kell még valami.
Mk12:28-31: „...és minden egész erődből! A második ez: Szeresd felebarátodat, mint magadat! Más ezeknél nagyobb parancsolat nincsen!«
· A szükséges szívbeli hitnek testben véghezvitt cselekedeteket kell eredményeznie.
Róm10:9-10: „Mert ha szájaddal vallod, hogy Jézus Úr, és szíveddel hiszed, hogy Isten őt a halottak közül feltámasztotta, meg fogsz menekülni. Mert szívvel hiszünk, és annak alapján igazságosak leszünk, szájjal teszünk vallást, és azzal megmenekülünk.”
· Nem elég mondogatni, hogy hiszek, ha ez a hit a legkisebb pozitív változást sem eredményezi az életemben.
· Az nem kérdés, hogy hit által vagy cselekedetek által üdvözülünk. Hit által.

· Sőt, az sem kérdés, hogy a cselekedetek segítenek-e valamilyen módon. Nem segítenek.

· A kérdés az (lehet), hogy mi a kapcsolat a hit, a cselekedetek és az üdvösség között?
· r.k.: „a hit, a keresztség, valamint a parancsolatok teljesítése által elnyerje az üdvösséget.” KEK 2068 (
A cselekedetek nem feltételei az üdvösségnek, hanem szükséges következményei az élő hitnek, ugyanúgy, mint ahogy az üdvösség is az élő hit szükséges következménye.


2. Ábrahám és Ráháb egy lapon
· Mi a helyzet Ábrahámmal?
Róm4:1-5: „Mit mondjunk hát? Mire jutott ősatyánk, Ábrahám a hús készségeivel? Ha Ábrahámot a tettek tették volna igazságossá, volna dicsekedni valója. Csakhogy nincs erre lehetőség az Istennel szemben. Mit mond tudniillik az Írás? »Hitt Ábrahám az Istennek, és azt igazságosságul számították be neki.« Annak, aki tetteket visz véghez, a bért nem kegyelemképpen számítják, hanem tartozásképpen. Annak ellenben, aki nem tetteket hajt végre, hanem hisz Abban, aki az istentelent igazságossá teszi, hitét számítják be igazságosságul”

Zsid13:17: „Hitétől bátorítva vitte Ábrahám Izsákot áldozatul, mikor megkísértetett.”
Zsid17:31: „Hitétől vezetve kerülte ki a parázna Ráháb, hogy elvesszen az engedetlenekkel, mert békés indulattal befogadta a kémeket.”

· Nincs kis hívő meg nagy hívő, csak az Isten szavát hit által cselekvő hívő. (Mt7:16-21)
3. Egy meglepő párhuzam
· test || hit; megelevenítő szellem || cselekedetek
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