Jak3:13-16
Ki a bölcs és hozzáértő férfi köztetek? Eszményi életmódjából mutassa meg szelíd bölcsességgel a tetteit. De ha keserű irigység tölt meg, és viszálykodás van a szívetekben, ne kérkedjetek, és ne hazudjatok az igazság ellen. Nem felülről száll alá az ilyen bölcsesség, hanem földi, lelki, démoni az. Ahol ugyanis irigység és viszálykodás van, ott felfordulás és mindenféle alávaló gyakorlat is van.

1. Bölcs és hozzáértő?
· A kettő először is nem ugyanaz, ahogy az okos és a művelt is két különböző fogalom.

· Az intelligens ember élete során egy legalább átlagos műveltségre szert tesz, de a tájékozott, olvasott, művelt ember egyáltalán nem biztos, hogy intelligens is (lásd pl. HH - tud, és tudja is, hogy tud - Péld26:12).

· A bölcs egy alázatos okos ember. A bölcsességhez nem szükséges (nagy) tárgyi tudás.
Préd7:23b: „Mondtam: hadd leszek bölcs; de ő távol van én tőlem.”

· Jakab itt ironizál. Pusztán a bölcsességből és a hozzáértésből viszont még nem következik az eszményi, Isten szerinti életmód.
· Az a bölcsesség és hozzáértés ugyanis nem biztos, hogy Istentől származik. ( 2.
Ézs55:8-9: „Mert az én gondolataim nem a ti gondolataitok, és a ti útjaitok nem az én útjaim, úgymond az Örökkévaló. Mert miként magasabbak az egek a földnél, akképpen magasabbak az én útjaim a ti útjaitoknál és gondolataim a ti gondolataitoknál.”
· A tapasztalat szerint az igazi, az Isten szerinti bölcsesség szelíd. ( 3.
2. Testi, földi, démoni
· Testi: materiális, a formális logikából következő (vö. rendszeres teológia). Az ilyenekből lesznek a törvénykező vallási nézetek.
„A tudomány vallás nélkül sánta, a vallás tudomány nélkül vak.” (Einstein)

· Földi: a földhöz tartozó, a földi lét jellegét hordozó. (Jn3:12, 1Kor15:40,40, 2Kor5:1, Fil2:10, 3:19)

Testi + a bukott emberi előítéleteket, a megváltatlan élet tulajdonságait hordozó
· Démon szó értelme: „bölcs” (Platón); szó szerinti jelentése: „tanítás”; daimonídzomai: „tanít”; daiomai: megosztást okozni
A démonok mindig a földdel vannak kapcsolatban.

· Pragma: egy tett következményében beállt állapot: gyakorlat.
· A cselekedetek alakítják a lelket.

Róm6:19b,22: „Ahogy azelőtt a tisztátalanság és törvényrontás oldalára állítottátok tagjaitokat, hogy azok törvényrontást műveljenek, most úgy állítsátok tagjaitokat rabszolgákul az igazságosság oldalára, hogy azok megszentelődéseteket munkálják.” „most, hogy a vétektől lettetek szabadokká és Isten rabszolgáivá lettetek, gyümölcsöt teremtek, amely a megszentelődést munkálja, annak vége pedig örök élet.”

· Ki mit eszik, azzá válik, gondolta a hiéna és megdöglött.
3. Az emberi bölcsesség eredményei
· Szelíd bölcsesség ↔ keserű irigység

· Eszményi életmód ↔ viszálykodás
· Az emberi (démoni?) tanítás megosztást, békétlenséget eredményez.
Róm8:7: „a hús észjárása ellenségeskedés Isten ellen, Isten törvényének ugyanis nem veti magát alá, minthogy nem is képes rá.”
· Ahol ilyenek vannak, ott tapasztalat szerint felfordulás és alávaló szokások is vannak.
· Az ilyen ember nem tudja megmutatni „eszményi életmódjából” a „szelíd bölcsességgel a tetteit”, csak a felfordulást, amit okoz és az alávaló szokásokat, amiket kialakított.
Mt15:19: „Mert gonosz fontolgatások, gyilkos, házasságtörő, parázna, tolvaj szándékok, hamis tanúskodások, káromlások a szívből kerülnek elő.”
