Jak5:1-7
Nos hát, ti gazdagok, hangos sírásban törjetek ki, rágondolva nyomorúságaitokra, melyek rátok jönnek. Gazdagságotok már rothadásban van, ruháitok molytól rágottak, aranyotokat, ezüstötöket rozsda emészti, s a belőlük terjedő méreg tanúbizonyság lesz egyszer ellenetek, és meg fogja emészteni húsotokat, mint a tűz. Az utolsó napokban halmoztatok fel kincseket. Íme, a földjeiteket lekaszáló munkások bére, melyet tőlük elvontatok, kiált, s az aratók kiáltásai bementek a Seregek Urának fülébe. Dőzsöltetek, bujálkodtatok a földön, a levágás napjára hizlaltátok szíveteket. Elítéltettétek, meggyilkoltátok az igazságost. Senki sem szegül nektek ellen. Legyetek hosszútűrőek, testvéreim, az Úr megjelenéséig. Lám a földműves is várakozik a föld drága termésére, hosszan tűr, míg megkapja a korai és késői esőt.

1. Szegény gazdagok
· Bűn a gazdagság? Ezért kell sírni? Ezért nem üdvözült a gazdag ifjú? Ezért adták el mindenüket az első keresztyének? Könnyebb a hajókötélnek a tű fokán...?
· Mi a gazdagság?
· Bibliai értelemben gazdag az, aki elégedett azzal, amije van.

· De Jakab itt nem az ilyenekre gondol, hanem azokra, akiknek több van, mint szükséges és abban bíznak, hogy a pénz, a befolyás megmenti őket minden lehető bajtól. (Jel18:9-11, Ez27:36)
· Az arany nem rozsdásodik!
Mt6:19-21: „Ne gyűjtsetek magatoknak kincseket a földön, hol azokat moly és rozsda eszi meg, hol tolvajok átássák a falat, és azokat ellopják, hanem a mennyben gyűjtsetek magatoknak kincseket, hol sem moly, sem rozsda azokat el nem emészti, hol tolvajok falat nem ásnak át, és azokat el nem lopják! Mert ahol a kincsetek, ott lesz a szívetek is.”

· Aki a pénzben bízik, az ellen ez a téves hite lesz a bizonyíték.
2. Utolsó napok
· Amikor várunk valakire, akkor nem a saját üzletelésünkkel foglalkozunk, hanem készülünk, hogy jön.

· Jócselekedetekkel kell készülni a mennyei királyságra, nem a lehetőséget kihasználni a saját vagyonunk növelésére mások rovására (igazságosság!). Róm13:8
· Salamon a királyságát arra használta, hogy a királytörvényt (5Móz17:14-20) tételesen megszegje.

1Kir10:26: „És gyűjtött Salamon szekereket és lovasokat: volt neki ezernégyszáz szekere és tizenkétezer lovasa; és elhelyezte a szekérvárosokban és a király mellett Jeruzsálemben.” (+11:1-8)
· Az áldás elvakította.

3. Igaz bér
· A harácsolás mintapéldája: Akháb (és Jézabel). Ami megtetszik neki, elveszi. 1Kir21:17-19
· Elítéltette, meggyilkoltatta az igazságost.
· Dávid is beleesett ebbe a bűnbe (Úríja), de megtért, igaz, megbűnhődött érte (illetve a fia).

Ézs57:1: „Az igazságos elveszett és senki sem veszi szívére; és a kegyes emberek elragadtatnak és nincs ki arra ügyel, hogy a rosszaság miatt ragadtatott el az igazságos.”

· És az igazságos nem is fog ezen felháborodni, hanem hosszan tűr, mert tudja, hogy nagy jutalma van a Mennyben. A jó fügék (Jer24) is az ítélet elől lettek deportálva.
· σφαγή: levágás, áldozás – ApCsel8:32, Róm8:36: Jézus
· Levágás napja || áldozás napja: טָבַח (Ézs53:7↑); Ézs65:11-12-16 (azok az izráeliták, akik nem térnek Jézushoz akkor sem, amikor a nép nagy része igen, és a Törvényhez ragaszkodnak), Ézs34:2,6 (az armageddoni csata, Bocrában), Jer50:27 (Babilonról||Jel18)
· Akivel (sors)közösséget vállalunk, annak a jutalmát kapjuk.

· A béketűrők Isten Szellemében gazdagok.
Jóel2:23: „És ti Sion fiai, ujjongjatok és örvendjetek az Örökkévalóban, a ti Istenetekben, mert adta nektek az igazságra tanítót, és hullatott nektek esőt, meg korai esőt és késői esőt az első hónapban.”

