Jak5:9-11
Testvéreim, ne sóhajtozzatok egymás ellen, hogy ti ne jussatok ítélet alá. Íme a bíró az ajtó előtt áll. Vegyetek abból példát testvéreim, hogy a próféták, kik az Úr nevében szóltak, hogyan szenvedték a gonoszt és milyen hosszútűrők voltak. Íme, boldogoknak mondjuk azokat, akik állhatatosak voltak. Jób állhatatosságáról hallottatok. Az Úrnak végét láttátok. Mert nagy irgalmú és könyörülő az Úr.
1. A gondolati bűn csak félig bűn?
· Az egymás ellen való, rosszindulatú sóhajtozás is ítéletet eredményez.
· Természetesen, mivel itt hívőkről van szó (testvéreim), nem a túlvilági örök ítéletről, hanem az evilági időleges ítéletről van szó.
Jn5:24: „Bizony, bizony azt mondom nektek, hogy annak, aki hallja az én szómat és hisz annak, aki engem elküldött, örök élete van, ítéletre nem megy, ellenkezőleg a halálból már átment az életre.”
Zsid12:6-8: „»Mert az Úr megneveli, akit szeret s megostoroz mindenkit, akit fiának fogad.« Ha a fenyítésben állhatatosak maradtok, az Isten mint fiakkal bánik veletek, mert melyik fiú az, akit Atyja meg nem fenyít? Ha nevelés nélkül maradtok, melyben mindenkinek része van, akkor fattyak vagytok, nem fiak.” Péld3:12: „mert akit szeret az Örökkévaló, azt fenyíti, miként atya, aki fiát kedveli.”
· 1Kor11:32: „Ha ítél is az Úr, csak nevelésünkre szolgál, hogy a világgal együtt ne sújtson ránk a kárhoztató ítélet.”

· A bíró az ajtó előtt áll. Ne egymás kritizálásával, hanem a Jézus szavában még nem hívőkkel legyünk elfoglalva, hogy ők is átmenjenek a halálból az életre.
2. A kilencedik boldogmondás
· Mi a prófétálás (προφητεύω)?
· Elsősorban nem „a bekövetkezendők megjelentése”, hanem Isten aktuális akaratának, üzenetének a közvetítése.
· Létezik prófétai igehirdetés, de nem minden igehirdetés prófétai.

· A tanítás általában nem prófétai, bár Isten szavát közvetíti.

· Az Úr nevében!
· Boldogok az állhatatosak.

· A példaképek a szenvedő, a szenvedést vállaló próféták, pl. Noé, József, Illés, Jeremiás, Dániel, Zakariás ben-Barakiás, Bemerítő János, stb., stb.
· Nem tartotta őket vissza a fenyegetettség.

· Boldogok az állhatatosak.
Mt5:10: „Boldogok azok, akiket az igazságosságért üldöznek, mert övék a mennyek királyi uralma!”

· Jób úgy ki tudott tartani, hogy nem ismerte a körülményeket. Málbim (r. Meir Leibush ben Yehiel Michl 1809-1880 bukaresti főrabbi) magyarázata a Jób42:10-13-ról: lett volt neki hét fia és lánya
· Ki tudunk-e tartani akkor is, ha nem ismerjük a szellemi jelentőségét a velünk történő eseményeknek?
· Isten csak akkora terheket helyez ránk, amiket el tudunk hordozni (1Kor10:13).
· Mi van, ha nem tudunk kitartani? Mi lett volna, ha Jób nem tud kitartani? Isten tudta, hogy ki fog? Isten tudja, mi mikor nem fogunk, pedig ki tudnánk? Akkor az ilyen kísértésben elbukni is bűn?
· Jóbból mi jött ki? Jób3.

· Jézusból mi jött ki? „Atyám, bocsáss meg nekik, mert nem tudják, mit cselekszenek.” (Lk23:34); „Bizony azt mondom neked, még ma velem leszel a paradicsomban.” (Lk23:43); „Nézd, ő lesz a fiad! Nézd, ő lesz az anyád!” (Jn19:26-27); „Istenem, Istenem, miért hagytál el?” (Mt27:46, Mk15:34) „Szomjazom.” (Jn19:28) „Elvégeztetett!” (Jn19:30) „Atyám, kezedbe teszem le szellememet.” (Lk23:46)
· Nagy irgalmú és könyörülő az Úr. Mi a kettő között a különbség?
· nagy irgalmú: πολύσπλαγχνος - sz.sz. SOK + BELSŐ RÉSZEK megindulása, a szív összefacsarodása valaki elesett, reménytelen, menthetetlen állapotán
· könyörülő: οἰκτίρμων - szánakozó (Lk6:36 2x)
· Az Úr végét láttuk. A mi végünk milyen? Zsid13:7

