Kol1:24-25

Most örülök értetek viselt szenvedéseimben. Húsomban az ő testéért, mely az eklézsia, viszonzásképpen betöltöm a Krisztus szorongattatásainak hiányzó részét. Az eklézsiáért, melynek én kiszolgálójává lettem annak a sáfárságnak következtében, melyet az Isten tivégettetek bízott reám, hogy az Isten szavát betöltsem.

1. Örülni a szenvedésben
ApCsel16:24-25: „A porkoláb a parancs vétele után a belső tömlöcbe vetette őket és a lábukat biztonság végett kalodába zárta. Éjféltájban Pál és Szilás imádkoztak, és énekkel magasztalták Istent, a foglyok pedig hallgatták őket.”
· Szenvedés testben vagy lélekben

· Mindig valakiért. Krisztusért, azaz az Evangéliumért, saját hitbeli meggyőződésünk miatt (ez is egy bizonyság!).
· Vagy mint itt Pál. Vállalni valamit, ami nekünk nem kellemes, hogy a másiknak jobb legyen.
2Kor4:17: „Mert egy pillanatig tartó könnyű nyomorúság mindent felülmúló örök súlyú dicsőséget munkál ki számunkra”
2. A szenvedések hiányzó része
· Vannak dolgok az életben, amiket Isten nem fog megtenni helyettünk.

Mk10:37-40: „Ők ezt felelték neki: »Add meg nekünk, hogy dicsőségedben egyikünk jobb-, és másikunk balkezed felől ülhessen!« »Nem tudjátok mit kértek!« – felelte nekik Jézus.« Képesek vagytok-e kiinni azt a poharat, melyet én iszom ki, vagy bemerülni azzal a bemerüléssel, mellyel én merítkezem be?« »Képesek vagyunk« – felelték azok, mire Jézus ezt mondta nekik: »Ki fogjátok ugyan inni azt a poharat, melyet én kiiszom s be fogtok merülni azzal a bemerüléssel, mellyel én bemerülök, de a jobbomon és balomon való ülést nem az én dolgom megadni, hanem azoké lesz, akiknek elkészítették.«”
· Jézus azt a feladatot, amit neki kellett megtennie és csak Ő tudta megtenni, azt maradéktalanul elvégezte. Az örömhírt minden teremtménynek hirdetni azonban a mi dolgunk.

Mk16:15-16a: „Majd ezt mondta nekik: »Menjetek el az egész világba, s hirdessétek minden teremtménynek az örömhírt: Hogy aki hisz és bemerítkezik, megmenekül.”

3. Sáfárság emberekért
· Isten szavának betöltéséért Pál sáfárságot kapott; a kolossébeliek érdekében. A sáfáruk lett, hogy az Evangélium terjesztésének parancsát betölthesse. Így szolgálja ki az Egyházat.
· Mindenkire bízott Isten embereket, akikkel majd el kell számolnia. Családot, bizonyságtételére megtért embereket, gyülekezetet, gyülekezeti tagokat, munkatársakat, szomszédokat.
Ez3:19, 33:9: „Midőn megintettél egy gonoszt és nem tért meg gonoszságától és gonosz útjától, ő bűnében meghalni, te pedig megmentetted lelkedet.” „De midőn te elintetted a gonoszt útjától, hogy megtérjen tőle, de nem tért meg útjától: ő bűnében fog meghalni, te pedig megmentetted lelkedet.”

· A legkisebbnek is van szolgálata, rá is bízott valamit az Örökkévaló.

· Az egy tálentummal is lehet jól sáfárkodni.
