Kol3:1-3

Ha tehát a Krisztussal együtt feltámadtatok, a fenn lévőket keressétek, ahol a Krisztus van, az Isten jobbján ülve. Gondolataitok a fenn lévőkön járjanak, ne a földön levőkön. Hiszen meghaltatok, s életetek a Krisztussal együtt rejtve van az Istenben.

1. Meghaltatok ( feltámadtatok

· Sokszor csak a bűnnek való meghalásról beszélünk. Ne maradjunk a sírban.

Róm6:8-11

Ha pedig a Krisztussal együtt meghaltunk, hisszük, hogy vele együtt élni is fogunk. Miután tudjuk, hogy a Krisztus azután, hogy a halottak közül feltámadt, többé meg nem halhat, a halál rajta többé nem uralkodik. Ami ugyanis benne meghalt, azt a vétek ölte meg egyszer, ami pedig él, azt Isten élteti. Ti is hát halottaknak számítsátok magatokat, miután a vétek megölt titeket, mindamellett élőknek is Isten által a Krisztus Jézusban.

· De ehhez Krisztusban kell járnunk. Hogyan?

Ef2:10

Hiszen az ő alkotása vagyunk, a Krisztus Jézusban jó munkákra teremtve, melyeket Isten előre elkészített, hogy azokban járjunk.

· Ez a bizonyíték.

2Kor5:17

Így hát, ha valaki a Krisztusban van, új teremtés, a régiek elmúltak, íme új állt elő.

2. El vagyunk rejtve
· Kettős védelem. Mi Krisztusban vagyunk és vele együtt az Atyában. A legbiztonságosbb hely.
Róm8:38-39

Mert meg vagyok győződve, hogy sem halál, sem élet, sem angyalok, sem fejedelmek, sem jelenvalók, sem elkövetkezők, sem hatalmak sem magasságban, sem mélységben lakók, sem semmi más teremtés sem képes elszakítani minket Isten szeretetétől, melyhez Urunkban, a Krisztus Jézusban jutottunk.

ApCsel17:28

Hiszen benne élünk, mozgunk és vagyunk, mint ahogy a közületek való költők közül is némelyek mondották: Az ő leszármazottjai vagyunk.
3. Az odafelvalókkal törődjetek

· De ne angyalokkal.

Mt6:25
Azért azt mondom nektek: Ne aggodalmaskodjatok lelketekért, hogy mit egyetek, vagy mit igyatok, se testetekért, hogy mibe öltözzetek! Nem több-e a lélek, mint az eledel s a test, mint az öltözet?

· A Krisztusban levés együtt jár a tudattal, hogy az élet gondjai megoldódnak, mert Isten nagyobb minden problémánál.
· Akkor törődünk az odafelvalókkal, ha istentiszteletet gyakorlunk.

Ef2:10

Jak1:27

Az Istennél és az Atyánál tiszta és szeplőtlen istentiszteletnek ez számít: Látogasd meg nyomorúságukban az árvákat és özvegyeket, őrizd meg magadat, hogy a világ be ne mocskoljon.

