Kol3:18-21

Asszonyok, legyetek férjetek alá vetve, mint az az Úrban illő. Férfiak, szeressétek feleségeteket, s ne keseredjetek el ellenük. Gyermekek, mindenben hallgassatok szüleitekre, mert ez kedves az Úrban. Atyák, ne ingereljétek gyermekeiteket, hogy kedvetlenné ne váljanak.

Ef5:21-28: „Egymásnak a Krisztus félelmében magatokat alávessétek. Az asszonyok is saját férjüknek magukat alárendeljék, mintha csak az Úrnak tennék. Mert a férfi feje az asszonynak, mint a Krisztus is az eklézsiának. Ő megmentője a testnek. De mint ahogy az eklézsia aláveti magát a Krisztusnak, úgy tegyenek az asszonyok is mindenben a férjekkel. Férjek, szeressétek feleségeteket, miként a Krisztus is szerette az eklézsiát és odaadta magát érte, hogy azt megtisztítsa az igében levő vízfürdővel, hogy megdicsőülve állítsa maga mellé az eklézsiát, hogy azon ne legyen szennyfolt, ránc, vagy valami efféle, hanem, hogy szent legyen és kifogástalan. Így a férjek is tartoznak szeretni a feleségüket, akárcsak a saját testüket. Aki a feleségét szereti, magát szereti.”

1. Alávetettség

Minden szabad, de nem minden használ.

A házasság nem uralkodás a másikon. Ez az alávetés nem elnyomás, hanem felszabadítás a szeretetre.

1Tim2:11-14: „A nő teljes alávetettségben, csendességben tanuljon. A tanítást nőnek nem engedem meg, sem azt, hogy férfin önkényeskedjék, hanem hogy csendességben legyen. Mert először Ádámot formálták, azután Évát. Meg aztán nem Ádámot tévelyítették el, hanem azután, hogy félrevezették, az asszony lett a parancs áthágójává.”

Kol3:11: „nincs hellén és zsidó, körülmetélt és körülmetéletlen, barbár, szittya, rabszolga, szabad, hanem minden a Krisztus és mindenekben a Krisztus van.”
2. Három fajta szeretet


ahava
–
cheszed
–
dód

agapé
–
fileó
–
erósz


isteni
–
cselekvő
–
érzéki


szellemi
–
lelki
–
testi

A férjnek mind a hárommal szeretnie kell a feleségét.

3. Meddig gyermek valaki?

Isten atyánk.

Mk10:15: „Bizony azt mondom nektek, aki az Isten királyságát nem úgy fogadja, mint egy gyermek, be nem megy abba.”
Beleszólás, irányítás ( tanácsolás, vezetés

Ef4:13: „Míg eljutunk mindnyájan az Isten Fiában való hitnek és az Ő megismerésének egységére, érett férfiúságra, a Krisztus teljességével ékeskedő kornak mértékére: hogy többé ne legyünk gyermekek, kiket ide s tova hány a hab és hajt a tanításnak akármi szele”
Felnőtt, gyümölcstermő, nem a tejnek italához ragaszkodó (Zsid5:13-14) hívők, akik olyan bizalommal és elfogadással tudnak tekinteni az Atyára, mint a kisgyermekek.
4. A hívő élet példája 
A szülő hitének meg- vagy meg-nem-nyilvánulásai erős hatással vannak a gyermekek későbbi, mennyei Atyjukkal való viszonyukra.

Milyen istenkép él bennünk?

Az apának kell a mennyei Apa szeretetét megismertetni gyermekeivel.

