Kol3:22-25

Rabszolgák, mindenben fogadjatok szót hús szerint való uraitoknak, ne szemnek szánt szolgálattal, ahogy emberek tetszését szokták keresni, hanem egyszerű szívvel, az Urat félve. Ha valami munkát végeztek, azt lelketekből tegyétek, mint akik azt az Úrnak s nem embereknek teszik, hisz tudjátok, hogy viszonzásképpen örökrészeteket fogja nektek adni az Úr. Az Úrnak, a Krisztusnak végezzétek rabszolgálatotokat. Mert aki igazságtalanságával kárt tesz, azt nyeri el, amit ártott, és ebben nincs személyválogatás.

1. Rabszolgaság

Önkéntes alapon mindazért a jóért, amit kapott.

2Móz21:4-6: „Ha az ő ura adott néki feleséget, és ez fiakat vagy leányokat szűlt néki: az asszony, gyermekeivel együtt legyen az ő uráé; ő pedig egyedűl menjen el. De ha a szolga azt mondaná: Szeretem az én uramat, az én feleségemet és fiaimat, nem akarok felszabadulni: Akkor vigye őt az ő ura a bírák elé, és állítsa az ajtóhoz vagy az ajtófélhez, és az ő ura fúrja által az ő fülét árral; és szolgálja őt mindörökké.”

Nekünk naponként, percenként kell döntenünk.
2. Felszínes szolgálat

Fil1:15,18: „Némelyek ugyan irigységből és versengésből, némelyek azonban helyeselve hirdetik a Krisztust” „Csakhogy minden módon, akár színből, akár őszintén a Krisztust hirdetik. S ennek én örülök.”
Az embereket (világiakat, hívőket) be lehet csapni, Istent nem.

3. Lélekből dolgozni
Testből végezni a munkát: az óember szerint.
Szellemből végezni a munkát: igazából nem a mi munkánk, hanem Isten által irányított eszköz (angyalok, Bálám szamara, Gedeon)

Lélekből végezni a munkát: azért teszem, mert én akarom. Tudom, hogy Isten mit akar tenni és azért teszem meg, mert én is úgy akarom, mert tudom, hogy az a legjobb.


Jutalom: örök élet   örökrész / örökség
4. Aki igazságtalan...

Jel22:11: „A ki igazságtalan, legyen igazságtalan ezután is”
Ne ilyen maradjon, hanem kapja vissza azt, amit ő adott.

A harag harmadik csészéje (Jel16:5b-6): „»Igazságos vagy te, ki vagy és voltál, Te Törvényszerű, hogy ezeket az ítéleteket hoztad. Mert szentek és próféták vérét ontották ki, és most vért adtál inniuk. Megérdemelték.«”
Gal6:7: „Ne tévelyegjetek! Isten nem hagy csúfot űzni magából, mert amit vet az ember, azt fogja aratni is.”

