Lk10:17-20

Visszatért a hetvenkettő s örömmel beszélték: »Uram, a te neved által még az ördögi szellemek is alánk vannak vetve.« Ő azonban ezt felelte nekik: »Figyeltem a sátánt, amint villámként esett alá az égből. Lássátok, fennhatóságot adok nektek, hogy kígyókon és skorpiókon s az ellenség minden hatalmán tapossatok, úgyhogy semmi sem fog nektek ártani. De annak ne örüljetek, hogy a szellemek alátok vannak rendelve, annak örüljetek, hogy a nevetek a mennyekben be van írva.«

1. Mi az örömünk tárgya?

· A köszönetet jó személynek, jóért (a pontos eredményért): „Uram”, „a te neved által”
· Isten Fiának adtak hálát azért, mert
· az Ő neve által volt hatalmuk

Mk6:7-8: „Majd magához szólította a tizenkettőt és elkezdte azokat kettesével szétküldeni. Felhatalmazást adott nekik a tisztátalan szellemeken s megparancsolta nekik, hogy semmit se vigyenek az útra, csak egy botot. »Ne vigyetek kenyeret, tarisznyát, övetekben rézpénzt.”)

2. Jézus válasza
· (Látszólag) teljesen másról kezd el beszélni.
Jn12:23,27-32: „Jézus meg így szólt hozzájuk: »Eljött az óra, hogy az embernek Fia megdicsőüljön.” „Most nyugtalan a lelkem. Mit mondjak? Atyám, ments meg engem ez órától! De hisz ezért jöttem erre az órára. Atyám, dicsőítsd meg nevedet!« Hang szólt az égből: »Meg is dicsőítettem és újra meg fogom dicsőíteni.« Az ott álló és hallgató tömeg azt mondta: »Mennydörgés hallatszott.« Mások ezt mondták: »Angyal beszél vele.« Megszólalt Jézus: »Nem értem szólt ez a hang, hanem érettetek. Most folyik a világon az ítélet! Most fogják e világ fejedelmét kivetni. De én is, ha engem felemelnek e földről, mindeneket magamhoz vonok majd.«”

Jel12:9-11: „Ekkor levetették a nagy sárkányt, az ősi kígyót, kinek vádló és sátán a neve, ki az egész lakott földet eltévelyíti. Levetették a földre, s levetették vele angyalait. Ekkor hangos szót hallottam az égben, mely ezt mondta: »Most lett a szabadítás, a hatalom, a király​ság Istenünké, és a fennhatóság az ő Felkentjéé, mert testvéreink vádolóját levetették, azt, ki éjjel-nappal vádolta őket Istenünk előtt. Testvéreink legyőzték őt a Bárány vérével s tanúságtételük szavával, és azzal, hogy lelküket nem szerették halálig.”

· kivetni – a Mennyből (eddig: Jób1:6: „Történt egy napon, jöttek Isten fiai, hogy oda álljanak az Örökkévaló elé; s eljött a Vádló is köztük.”)
· levetették – a Földre (a kettő között: Ef2:2: „levegőbeli fennhatóságok fejedelme”)

· Ez által a teljes Krisztus alá rendelés által lesz hatalmunk kígyókon, skorpiókon és az ellenség minden hatalmán taposni úgy, hogy semmi sem árt nekünk.

3. DE ne ennek örüljünk
· Talán azt gondolták a tanítványok, hogy ennyi elég?

· Vagy hogy ez a legfontosabb?

· Ez erre a világra szóló hatalom.

· Sőt, ez a hittel, az igazi krisztusi hittel automatikusan együtt járó hatalom.

· De elmúlik.
· Annak örüljünk, hogy örök életünk van.
· Az Élet könyve (Fil4:3, Jel13:8)
Jel21:27: „Ám nem megy abba [az új Jeruzsálembe] be semmi közönséges, sem olyan, aki utálatosságot és hazugságot cselekszik, hanem csak azok, akik a Bárány életkönyvébe be vannak írva.”

· Az örök élet, az Élet könyvébe való beírás is automatikusan együtt jár az igazi krisztusi hittel.

· De ez nem múlik el.

Jel3:12: „A győzelmest oszloppá fogom tenni Istenem templomában, és többet nem fog kimenni onnan. Rá fogom írni Istenem nevét, Istenem városának, az új Jeruzsálemnek nevét, mely az én Istenemtől az égből száll alá, továbbá az én új nevem.”
