Lk10:21-24
Abban az órában a Szent Szellemtől indítva ujjongott: »Vallást teszek melletted Atyám, mennynek és földnek Ura, hogy te ezeket a bölcsek és eszesek elől elrejtetted, a kiskorúaknak azonban leleplezted. Valóban, Atyám, így találkozott az a te tetszéseddel. Mindent átadott nekem az én Atyám. Senki sem ismeri, ki a Fiú, csak az Atya, és hogy ki az Atya, csak a Fiú, és aki elől a Fiú a leplet el akarja vonni.« Ezután hátrafordult a tanítványaihoz és külön ezt mondta nekik: »Boldog az a szem, amely azt látja, amit ti láttok! Mert azt mondom nektek, hogy sok próféta és király akarta látni, amit ti láttok, de nem látta meg, hallani, amit hallotok, de nem hallotta meg.«

1. Vallást teszek
· G1843 εξομολογεω megígér, elismer, teljesen egyetért, kijelent, állít, bevall, megvall
· Teljesen lenyűgözve az Atya kegyelmétől
Mt9:6-8: „Hogy azonban lássátok, hogy az ember Fiának felhatalmazása van a földön arra, hogy vétkeket megbocsásson,« – ezzel odaszólt a gutaütötthöz: »Kelj fel, fogd az ágyadat s eredj haza!« Az fel is kelt és hazament. Mikor a sokaság meglátta ezt, elcsodálkozott s dicsőíteni kezdte az Istent, hogy ilyen nagy dolgokra felhatalmazást adott az embereknek.”

· Jézus ezt a hatalmat továbbadta nekünk. Ő Ember Fia is volt (Ben‑Adam, Ben‑Enós, Ben‑Joszéf, Ben‑David)!

2. Kiskorúak
· Testben?
· Lélekben?

· Szellemben?
Ef4:14: „Ne legyünk tovább kiskorúak, kiket hullámok sodornak el, s a tanítás akármi szele találomra ide‑oda hajt, úgy, ahogy azt az emberi szeszély és ravasz tévelygők fogásai diktálják,”
1Kor14:20: „Testvéreim, az okosságban ne legyetek gyermekek! A gonoszságban legyetek kiskorúak, az okosságban teljesek legyetek!”

Zsid5:12-14: „Mert bár ez idő szerint már tanítóknak kellene lennetek, ismét arra van szükségetek, hogy Isten mondásainak kezdeti elemeire tanítsunk titeket. Aszerint, amivé lettetek, tejre van szükségetek, nem szilárd eledelre. Mert mindenki, aki tejből részesedik, az igazságosság beszédében járatlan, hiszen még kiskorú. Bevégzetteknek (tökéleteseknek) való a szilárd táplálék, azoknak, akiknek érzékszerveit a gyakorlat fejlesztette ki annak megkülönböztetésére, ami nemes, és ami rossz.”
· Nem a testben kiskorúság a lényeg (elmúlik),
· Szellemben mindenkinek nagykorúnak kéne lennie,
· Lélekben kell kiskorúként tekintenünk az Atyára.
3. El akarja vonni
· Mindent átadott Jézusnak az Atya.

· Ez a minden az Ő megismerése.

Jn17:1b-3: „»Atyám! Eljött az óra. Dicsőítsd meg Fiadat, hogy Fiad megdicsőíthessen téged. Cselekedjél annak megfelelően, hogy fennhatóságot adtál neki minden húson, hogy mindazoknak, akiket neki adtál, örök életet adhasson. Az az örök élet, hogy téged, az egyetlen igaz Istent ismerjenek és azt, akit elküldtél, a Krisztus Jézust.”

· Ki elől vonja el a leplet?
· Nem mindenki kapja meg a megismerés lehetőségét?
4. Külön, boldog
· Külön mondta a tanítványoknak.

· A Mennyek Országának csak az első négy példázatát mondta el a tömegnek és csak az elsőt magyarázta meg nekik. De a tanítványok is csak a második és a hetedik magyarázatát kapták meg.

· Mi értjük, amiket olvasunk? Vagy csak tejet iszunk?

· Mi is boldogak vagyunk, mert látjuk.
· De valóban boldogok vagyunk emiatt?
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