Lk11:27-32
Történt, hogy mialatt ezeket mondotta, a tömegből egy asszony felemelt hangon így szólott hozzá: »Boldog a méh, amely téged hordozott és boldogok az emlők, amelyeket szoptál.« Ő azonban ezt felelte: »Bizonyára azok boldogok, akik hallják és megőrzik az Istennek beszédét.« Mikor a tömeg összetorlódott mellette, beszélni kezdett: »Rossz ez a nemzedék. Jelt keres, de más jelt nem fognak neki adni, mint Jónás jelét. Mert ahogy Jónás jel volt a ninivebelieknek, úgy jel lesz az embernek Fia is ennek a nemzedéknek. Ennek a nemzedéknek férfiaival együtt Dél királynője is feltámad majd az ítéletkor és elítéli őket. Mert a királynő a föld legvégéről eljött, hogy Salamon bölcsességét hallgassa. Itt azonban több van Salamonnál. Ezzel a nemzedékkel együtt ninivei férfiak fognak feltámadni az ítéletkor és elítélik azt, mert ők Jónás igehirdetésére más felismerésre tértek. Itt azonban több van Jónásnál.

1. Boldogok
· Nem akik test szerint vannak vele kapcsolatban (kegytárgyak)
· Hanem akik szellem szerint

· Újra: hallgatja ÉS megcselekszi (1Móz26:5, 2Móz15:26, 19:5, 5Móz13:4,18, 15:5, 28:1,13, 30:10, 31:12, 1Sám12:14, Neh9:29, Péld8:32-34, Lk6:47-49, 8:15, Jn14:23-24, 2Tim1:13, Jak1:22-23, Jel1:3, 3:3)
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2. Jelt keres/kíván
· Kapott is.
· 1) Harmadnaposnál régebbi halottat támasztott,
· 2) némaság démonát űzte ki,
· 3) vakon születettet gyógyított meg.
· Ez nem volt elég.

· Ő maga is kijelentette magáról.
Jn8:58: „Mielőtt Ábrahám lett, én vagyok.”
Lk5:24: „Hogy azonban megtudjátok, hogy az ember Fiának felhatal​mazása van arra, hogy a földön vétkeket megbocsásson, – így szólt a gutaütötthöz: Hozzád szólok, kelj fel, fogd fekhelyedet, és eredj haza!«”

· Vannak, akiknek semmi sem elég.

3. Jézus a jel – életében, halálában és feltámadásában is
· Jónás is jel volt – a niniveiek egy nap után megtértek (Jón3:4-5).
Lk13:32-33: „»Menjetek – mondta nekik –, mondjátok meg annak a rókának: Íme ma és holnap ördögi szellemeket űzök, és gyógyításokat végzek, harmadnapon elérkezem a véghez. Ennek ellenére ma, holnap és azután utaznom kell, mert nem engedhető meg, hogy a próféta máshol vesszen el, mint Jeruzsálemben.”

· De újabb harmadnapon fel is támad.
Mt12:40: „Mert ahogy Jónás három nap és három éjjel volt a tengeri szörny gyomrában, úgy az embernek Fia is három nap és három éjjel lesz a föld szívében.”

· Nagypéntek naplemente előtt, nagyszombat, húsvétvasárnap napkelte után nem sokkal (?)

4. Niniveiek, Dél királynője
· Sába királynője (ma Jemen vagy Etiópia, Eritrea)
1Kir10:9: „Legyen áldva az Örökkévaló, a te Istened, ki kedvet talált benned, hogy tegyen téged Izraél trónjára! Mivel örökre szereti Izraélt az Örökkévaló, megtett téged királlyá, hogy jogot és igazságot mívelj.”

· A megtért pogány ítéli az önigazult választottat.

· Szeretjük kizárólag a zsidókra vonatkoztatni DE „ha meg nem tértek, mindnyájan, hasonlóképen elvesztek” (Lk13:3)
· Az a gyermekkeresztelő evangélikus, kovászossal úrvacsorázó református, szőlőlével úrvacsorázó golgotás, lábmosós adventista, aki őszintén kereste és követte Istent, de ilyen „fát, szénát, szalmát” (1Kor3:12) megtartott, fogja megítélni az egyetlen parancsot (Jn13:34) be nem tartó nyelveken szóló pünkösdit.
Róm3:1-4a: „Mennyivel több a zsidó a nemzetbelinél, vagy mennyivel hasznosabb a körülmetélkedés? Mindenféleképpen sokkal. Először is azzal, hogy rájuk bízták Isten szózatait. Mert mi is a helyzet? Ha némelyek hitetlenekké lettek is, vajon hűtlenségük Isten hűségét hatálytalanítani fogja? Szó sem lehet róla.”

