Lk12:1-7
Mikor tízezrekre menő tömeg gyűlt össze nála, úgyhogy egymást taposták, először tanítványaihoz kezdett beszélni: »Őrizkedjetek a farizeusok kovászától, amely képmutatás. Minden dologról lehull egyszer a lepel, akárhogy leplezzék is, nincs elrejtett dolog, amely utóbb ismertté nem válnék. Ennek megfelelően, mindaz, amit a sötétségben mondotok, a világosságban fog hallatszani, s amit kamrákban fülbe súgva közöltetek, háztetőkről fogják kihirdetni. Úgy szólok hozzátok, mint barátaimhoz: Ne féljetek azoktól, akik a testet megölik, s azon túl többet nem tehetnek veletek. Megmutatom nektek, kitől féljetek. Féljetek attól, akinek az után, hogy megöl, hatalma van arra, hogy a gyehennára vessen. Igen. Azt mondom nektek, ettől féljetek. Ugye, hogy öt verebet árulnak két fillérért? Mégis közülük egyet sem felejt el az Isten. A ti fejeteknek meg még a haja szálai is mind számolva vannak. Ne féljetek! Különbek vagytok, mint sok veréb.

1. A farizeusok kovásza
· A képmutatás.

Mt16:6: „Jézus rájuk szólt: »Vigyázzatok! Őrizkedjetek a farizeusok és szadduceusok kovászától!«”
Mk8:15: „Ugyanakkor Jézus szigorú parancsot adott nekik: »Vigyázzatok, óvakodjatok a farizeusok kovászától és Heródes kovászától.«”

· A szadduceusok kovásza a hitetlenség.
· A Heródes kovásza a hatalomvágy.
· A legrosszabb, amikor az Egyházban ez a három összekapcsolódik.
2. Hova tartozik az ember?
· Barátaim

· Nem hiteget.

· Egy hihetetlen kijelentést hitelesít ezzel.

· Sokan azt gondolják, hogy a test halála a vég.

Préd3:19-20: „Mert baleset éri az ember fiait, és baleset éri a barmot, és azon egy balesetjük van: amilyen ennek a halála, olyan annak a halála, és egy szellemük van mindnek; és az ember elsőbbsége az állat fölött semmi, mert minden hiúság! Minden azon egy helyre megy, minden a porból lett és minden visszatér a porhoz.”

· De ez valójában hatástalan az ember sorsára nézve.
· Kinek van hatalma, hogy a gyehennára vessen?
· Isten nem küld a kárhozatba senkit.
Jn12:47-48: „Ha valaki beszédemet hallgatja, és nem őrzi meg, én nem ítélem meg azt, mert nem azért jöttem, hogy a világot megítéljem, hanem hogy megmentsem a világot. Van valaki, aki megítéli azt, aki elvet engem és beszédeimet el nem fogadja, az Ige ítéli el, amelyet szóltam, az Ige ítéli el azt az utolsó napon.”

· Nem halála után kárhozik el a hitetlen.

· Már a földi élete alatt dönt, kihez akar tartozni és ez a döntés lesz nyilvánvaló.

Jn3:18: „Az, aki benne hisz, nem kap ítéletet, aki nem hisz, már ítélet alatt van, mert nincs hite az Isten egyszülött Fiának nevében.”

3. Ettől féljetek ↔ Ne féljetek!
· Ha valaki a gonoszhoz tartozik, féljen ÉS változtasson.
· De aki Istenhez tartozik, nincs mitől félnie, mert Ő megőrzi.

· Nem hagyja az igazat elveszni.
Péld24:16: „mert hétszer elesik az igaz, de fölkel, de a gonoszok megbotlanak a szerencsétlenségben.”

Zsolt37:24: „midőn elesik, nem hajíttatik el, mert az Örökkévaló támogatja kezét.”

Mik7:8: „Ne örülj rajtam, ellenségem! Mert bár elestem, fölkelek; bár sötétségben ülök, az Örökkévaló világosság nekem.”
· Nem azt ígéri, hogy nem lesz kísértés, nem lesz próba.

· Sőt, azt sem, hogy nem fogunk elesni.

· De azt igen, hogy ha elesünk is, de hozzá fordulunk, akkor végigmegyünk az utunkon, mert ő fölemel.
