Lk17:1-10
Tanítványainak meg ezt mondta: »Elkerülhetetlen, hogy kelepcék ne készüljenek, de jaj annak, aki azokat készíti. Jobb volna az ilyennek, ha malomkővel a nyaka körül a tengerbe dobnák, minthogy e kicsinyek közül egyet tőrbe csaljon. Óvakodjatok tőlük. Ha testvéred vétkezik, dorgáld meg. Ha más felismerésre tér, bocsáss meg neki. Ha egy nap hétszer vétkezik ellened és hétszer tér meg hozzád e szóval: Más felismerésre jutottam! Megbocsáss neki.«
»Növeld hitünket« – szóltak az apostolok az Úrnak. Az Úr azonban ezt felelte: »Ha olyan volna a hitetek, mint a mustármag és azt mondanátok ennek az eperfának: Szakadj ki gyökerestül és ültetődjél át a tengerbe, engedelmeskednék nektek.
Mondja-e valaki közületek rabszolgájának, amikor az a szántásból vagy legeltetésből hazatér: Jöjj ide hozzám tüstént és dőlj asztalhoz. Ellenkezőleg ezt fogja mondani neki: Készíts valamit, míg eszem és iszom, és azután egyél és igyál te. Vajon megköszöni a rabszolgának, hogy megtette rendelkezéseit? Éppen így ti is, ha mindent megtesztek, amit rendeltek nektek, így szóljatok: Haszontalan rabszolgák vagyunk, annyit tettünk csak, amennyit úgyis tartoztunk megtenni.«

1. Botrány, gáncs, tőr, kelepce
Mt18:6-9

· Mindig valami olyan cselekedet, amitől a hitben gyenge elbukik/elbukhat.
2Móz34:12: „Őrizkedjél, nehogy szövetséget köss az ország lakójával, amely ellen te mész, hogy ne legyen tőr gyanánt közepetted.”
Lk7:22-23: „Azután ezt mondta nekik: »Menjetek, vigyétek hírül Jánosnak, amit láttatok és hallottatok: vakok visszakapják szemük világát, sánták járnak, poklosok megtisztulnak, süketek hallanak, halottak feltámadnak, szegények az örömhírt hallják. Mondjátok meg. »Boldog az, aki bennem meg nem botlik.«”

Gal5:11: „Ám ha így van, ha én még a körülmetélkedést hirdetem, testvéreim, miért üldöznek engem akkor? Ha így igaz, akkor megszűnt a kereszt botránya.”
Jel2:14: „De van kevés kifogásom ellened: Vannak ott nálad olyanok, akik Bálám tanításához ragaszkodnak, aki megtanította Bálákot arra, hogy kelepcét állítson Izráel fiai elé azzal, hogy bálványáldozatot esznek és paráználkodnak.”

2. A megbocsátás algoritmusa
· Bocsáss meg (Ef4:32) → dorgáld meg → ha megtér, közöld vele a bocsánatot → ha nem, vegyél magad mellé tanúkat → ha még mindig nem, vidd a gyülekezet elé → ha még mindig nem, zárd ki (Mt18:15-17).

· Krisztus 2000 éve meghalt a mi jövőben elkövetendő bűneinkért is és megbocsátotta őket; de amikor elkövetjük őket és utána nyilvánvalóvá lesz előttünk a bűnünk, akkor bocsánatot kell érte kérnünk hittel és csak akkor lesz a miénk a bűnbocsánat.
· Csak akkor várhatjuk mi is a bűneink bocsánatát, ha mi meg tudunk feltétel nélkül bocsátani (Miatyánk).
3. Növeld
· Hogy ne térjünk ki, ne bukjunk el.

· Csak azt lehet növelni, ami nem nulla.
· Ókori nézetek: mustármag – legkisebb mag, eperfa – legerősebb gyökérzet, lehetetlen – hegy a tengerbe

4. Szolgálat a gyengék felé
· Ha megtettük az Isten parancsát kifelé,
Mk16:15: „Majd ezt mondta nekik: »Menjetek el az egész világba, s hirdessétek minden teremtménynek az örömhírt:”

· utána befelé kell szolgálnunk, azok felé az erőtlenek felé, akiket nem szabad megbotránkoztatni
· Egymás szolgái vagyunk.

1Kor8:13: „Ha tehát étel botlásba viszi testvéremet, soha egyáltalán nem eszem húst, hogy testvéremet tőrbe ne ejtsem.”
· Felelősek vagyunk, mit látnak tőlünk a testvérek.

1Jn2:10: „Aki testvérét szereti, a világosságban marad, s nem botolhatnak meg benne az emberek.”
1Kor1:23: „Miután a zsidók is jeleket kívánnak, hellének is bölcsességet keresnek, mi megfeszített Krisztust hirdetünk a zsidóknak botrányul, helléneknek ostobaságul, a választottaknak maguknak azonban, zsidóknak is, helléneknek is Krisztusul, Isten hatalmául, Isten bölcsességéül.”

1Kor10:31-32: „Azért akár esztek, akár isztok, akármit cselekesztek, mindent az Isten dicsőségére cselekedjetek. Olyanok legyetek, akiken sem zsidók, sem hellének, sem az Isten egyháza nem botlanak meg.”
Mt18:6-9: „Aki tőrbe ejt egyet e kicsinyek közül, akik bennem hisznek, annak hasznára volna, ha malomkövet akasztanának a nyakába, s a tengerbe süllyedne. Jaj a világnak a kelepcék miatt! Mert kikerülhetetlenek, hogy kelepcék támadjanak, azonban jaj annak az embernek, aki által keletkeznek a kelepcék. Ha kezed vagy lábad ejt tőrbe, vágd le és vesd el magadtól, jobb neked, hogy bénán vagy sántán menj be az életre, minthogy két kézzel vagy két lábbal vessenek az örök tűzre. S ha szemed visz kelepcébe, vájd ki, vesd el magadtól, jobb, ha egy szemmel mégy be az életre, minthogy két szemmel vessenek a tüzes gyehennára.”

skandallum, olyan dolog, amibe valaki belebukik








