Lk18:18-30
Bizonyos elöljáró is megkérdezte őt: »Jó Tanító! Mit tegyek, hogy az örök élet örökös részemmé váljék?« »Miért mondasz engem jónak – felelte neki Jézus. Senki sem jó, csak az Isten. A parancsolatokat ismered: Ne törj házasságot, ne ölj, ne lopj, ne tégy hamis tanúságot, tiszteld apádat és anyádat.« »Mindezeket ifjúságomtól fogva megőriztem« – felelte az. Mikor Jézus meghallotta, így szólt hozzá: »Még egy dolog hiányzik nálad: Add el mindenedet és oszd szét szegényeknek. Így kincsed lesz a mennyekben. Azután jer, és kövess engem.« Az elöljárót, amikor ezeket hallotta, majd ellepte a bánat, mert szerfelett gazdag volt. Mikor Jézus bánatba borulni látta őt, így szólt: »Mily nehezen mennek be az Isten királyságába azok, akiknek birtokaik vannak. Mert kevesebb fáradsággal jut be valahová egy teve a tű fokán keresztül, mint ahogy egy gazdag megy be az Isten királyságába.« Erre megkérdezték azok, akik hallották: »Ki menekülhet meg hát akkor?« Jézus ezt felelte: »Ami embereknél lehetetlen, Istennél lehetséges.« Megszólalt Péter: »– Lám, mi elhagytuk azt, ami a magunké volt, és téged követtünk.« Ő ezt felelte: »Bizony, azt mondom nektek, hogy az Isten királyságáért még senki sem hagyta el házát, vagy feleségét, vagy testvéreket, vagy szülőket, vagy gyermekeket anélkül, hogy ne kapná meg mindennek a sokszorosát ebben az időben, a jövendő korban pedig nem kapna örök életet.«
1. Hat paracsolat
· Jó Jézus - elfogadja az Isten-titulust.

· Parancsolatok: 7, 6, 8, 9, 5 (Mt +szeresd felebarátodat; Mk +kárt ne tégy)
· Az emberi kapcsolatokról szóló második kőtáblát sorolja (Törvény általi üdvösség ().

· Ha valaki szereti az embereket, akkor tudja Istent szeretni.

Jn4:20-21: „Ha valaki azt mondja: Szeretem az Istent, ámde gyűlöli testvérét, hazug az, aki ugyanis nem szereti testvé​rét, akit lát, nem képes szeretni Istent sem, akit nem lát. Azt a rendelkezést kaptuk tőle, hogy aki Istent szereti, szeresse testvérét is.”
Jn13:34: „Új parancsolatot adok nektek, hogy egymást szeressétek. Ahogy én szerettelek titeket, ti is úgy szeressétek egymást.”

· Ifjúságomtól fogva megtartottam ↔ 1Móz8:21b „mert az ember szívének indulata gonosz ifjúságától kezdve”

· A 10. parancsolatot nem sorolta – azt, amit nem tart meg.

Jak2:10: „Ha valaki az egész törvényt megőrzi, egyetlen egyben azonban megbotlik, minden parancs áthágásában vétkes.”

2. A teve és a hajókötél
· GÖRÖG: kámélosz(καμηλος): teve, kámílosz(καμιλος): kötél; ARÁM: gámlá(גמלא): teve, gámél(גמלא): kötél

· Ki üdvözülhet akkor?
· Kommentár: „Jézus itt nem arra utal, hogy a parancsolatok megtartása által üdvözülni lehetne.” ?!

Ez18:9,17,19,21, 20:11: „És adtam nekik törvényeimet és rendeletemeit tudattam velük, amelyeket megtesz az ember, hogy éljen általuk.”

Gal3:13: „A Krisztus azzal, hogy átokká lett értünk, kivásárolt bennünket a törvény átka alól, hiszen meg van írva: »Átkozott mindenki, aki fán függ.«”

· A Törvény átka alól vásárolt ki bennünket vére által, nem a Törvény alól. De megmutatta, hogy kell betölteni:

Róm13:10b: „Szeretettel teljesen betöltjük a törvényt.”

· Isten át tudja fűzni a hajókötelet a tű fokán.

· Nem a gazdagság a bűn, hanem a pénz szerelme.

1Tim6:10: „Mert az összes gonosz dolgok gyökere a pénz kedvelése. Némelyek, mikor ez után futottak, eltévelyedtek a hittől, és sokféle kínnal szúrták át magukat.”
2Sám7:2b: „Nézd csak, én cédrusházban lakom, az Isten ládája pedig szőnyegek között lakik.”

· Jobb nem vagyont gyűjteni, mint hogy az uralkodjon rajtunk. „Inkább nem eszem húst.”
· Salamon tudott rajta uralkodni (? – lásd megalomán Templom: 22e ökör, 12e juh, 10 menóra, 10 asztal, teljes cédrus-arany borítás, stb.)

3. Isteni kárpótlás
· Péter: Mi elhagytuk! Mi megtértünk! Mi jók vagyunk!

· Ha felismerjük, hogy valami, amihez ragaszkodunk, elválaszt Istentől, mert többre értékeljük, és elhagyjuk, kárpótlást kapunk.













