Lk18:31-43
Magához vette a tizenkettőt, s így szólt hozzájuk: »Lássátok, most felmegyünk Jeruzsálembe, és ott befejezésre jut minden, amit az embernek Fia felől a próféták által megírtak. Mert át fogják adni a nemzeteknek, megcsúfolják, bántalmazzák, leköpdösik, megostorozzák és megölik majd, de a harmadik napon fel fog támadni.« Ám ők semmit sem láttak át ezekből, a beszéd értelme el volt rejtve előlük és nem ismerték fel a mondottakat.

Történt, hogy amikor Jerikóhoz közeledett, egy vak az útfélen ült és kéregetett. Mikor hallotta, hogy tömeg vonul arra el, tudakozódott, hogy mi az. Tudtára adták, hogy a názáreti Jézus megy el arra. Erre kiáltani kezdett: »Jézus, Dávid fia, könyörülj rajtam!« Akik elől mentek, korholták, hogy hallgasson, de ő annál inkább kiáltozott: »Dávid fia, könyörülj rajtam!« Jézus erre megállott és megparancsolta, hogy vezessék hozzá. Mikor közelébe ért, megkérdezte tőle: »Mit akarsz, mit cselekedjem veled?« »Uram, hogy megjöjjön a szemem világa« – felelte az, mire Jézus így szólt hozzá: »Láss! Hited megmentett.« És azonnal látott, majd Istent dicsőítve követte őt. Erre az egész nép, mely a történetet látta, magasztalta ott az Istent.

1. Beteljesedik
· Program: felmegyünk(18:35-19:44), átadnak(19:45-22:71), megcsúfolnak(23:1-32), megölnek(23:33-56), feltámadok(24:1-12)

· Krisztus betöltötte a próféciákat, mindet, teljesen, a sajátjait is (Mt, Mk: 3x, Lk: 9:22,44, 12:50, 13:32, 17:25).
ApCsel26:22: „Elnyerve, s a mai napig élvezve az isteni gondviselés oltalmát, itt állok mégis, és bizonyságot teszek kicsinyeknek és nagyoknak, és semmivel sem mondok többet azoknál, amikről a próféták és Mózes is megmondták már, hogy azoknak meg kell lenniük: hogy tudniillik szenvedőnek kell lennie a Krisztusnak, hogy elsőként kell feltámadnia a halottak közül, hogy világosságot kell hirdetnie mind a népnek, mind a nemzeteknek.”

· Máté és János erre különös hangsúlyt helyez: „Hogy beteljesedjék az Írás...” (Mt1:22, 2:15,17,23, 4:14, 8:17, 12:17, 13:14, 21:4, 26:54,56, 27:9; Mk15:28, Lk4:21, 24:44; Jn12:38, 13:18, 15:25, 19:24,28,36)
Mt5:18: „Bizony azt mondom nektek, hogy amíg a menny és a föld elmúlnak, a törvényből egy i betű vagy egy vesszőcske sem múlik el, amíg csak minden meg nem történik.”

· Rajta már nem múlik, ő ingyen, örömmel adja, amit kérünk (bűnbocsánat, üdvösség, stb.)
2Kor1:20: „Mert ahány ígérete van az Istennek, az mind igenné lett őbenne, azért Ámen is ő általa lesz meg, Istennek dicsőségül, rajtunk keresztül.”

· Hallották, de nem értették.

· Apokalipszis – leleplezés – jelképekbe öltöztetve ↔ Itt a nyílt és világos beszédet sem értik meg.

· Összefér-e a gondolkodásmódunkkal Isten gondolkodásmódja (Ézs55:8-9)? Összeférhetővé hagyjuk-e tenni?

2. A céltudatos vak(ok)
· Lk: közeledik, Mt, Mk: elhagyta Jerikót; Mt: 2 vak, Mk, Lk: 1 vak; Mk nevet is mond (||Jób) Timeus fia
· Jézusnak híre volt.
· Názáreti → Ben-David, Dávid fia, a Király

· Nem csak világi („nem ez időben állítod helyre”), hanem gyógyító hatalmat is tulajdonít neki.
· Valamit megérzett Jézus valóságából. Tudta, mit akar és kitől.
Zsolt146:8, Ézs35:5, Ézs42:6-7: „Én az Örökkévaló hívtalak igazsággal és megfogom kezedet; megóvlak és teszlek a nép szövetségévé, a nemzetek világosságává; hogy megnyissad a vak szemeket, hogy kihozzad börtönből a foglyot, a fogházból a sötétségben ülőket.”

3. Annál inkább
· Minket is csitít a világ...
· ...és a gyülekezet (?)

· Segíts magadon...
Zsolt20:8: „Ezek szekerekben, amazok lovakban bíznak; mi pedig az Úrnak, a mi Istenünknek nevéről emlékezünk meg.”

· A koldus kitartott a tömeg véleménye ellenére.
· Jézus rákérdez, mit akar és ő gondolkodás nélkül elmondja. Elhiszi, hogy Jézus meg tudja tenni.

· „Láss!” + hit

Róm8:16: „Maga a Szellem a mi szellemünkkel együtt tesz tanúságot arról, hogy Isten gyermekei vagyunk.”

· A nép megint dicsőít. Még. Ki marad meg közülük?












