Lk18:9-14
A következő példázatot mondotta egyeseknek, akik abban elbizakodtak, hogy igazságosak, és a többi embert semmibe sem vették. »Két ember felment a templomba imádkozni. Az egyik farizeus volt, a másik vámszedő. A farizeus kiállott, és magának beszélve a következőket imádkozta: Óh Isten, hálát adok neked, hogy ▌nem vagyok olyan, mint a többi ember, akik ragadozók, hamisak, házasságtörők, vagy amilyen ez a vámszedő is itt. Egy héten kétszer böjtölök, megadom a tizedet mindenből, amit szerzek. A vámszedő messzire állott, s még a szemét sem akarta égre emelni, hanem a mellét verte és így szólt: Óh Isten, engesztelődjél meg irányomban, ki vétkes vagyok. Azt mondom nektek, hogy ő megigazulva ment alá házába, inkább, mint amaz. Mert mindenkit meg fognak alázni, aki magát felmagasztalja, de azt, aki megalázza magát, fel fogják magasztalni.«
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1. A körülmények
· Kiknek mondja? Azoknak a tanítványoknak(?), akik a többieket semmibe sem vették, mert magukat jobbnak tartották (↔Fil2:3)

· Hol játszódik? A templom külső udvarán.
2. Isten előtt állunk
· Ez volt a természetes imapozíció.
Mt14:19: „Aztán parancsot adott, hogy ültessék le a sokaságot a fűbe. Azután fogta az öt kenyeret és a két halat, az égre tekintett s megáldotta azokat. Majd megtörve a kenyereket, odaadta a tanítványoknak, azok meg a sokaságnak.”

Jn11:41: „Erre elemelték a követ, Jézus pedig az égre emelte szemét és így szólt: »Atyám, hálát adok neked, hogy meghallgattál.«”

· Arra néztek, akihez szóltak (||1Kir8: Salamon templomszentelési imája; Dán6:10)
Zsolt121:1-2: „A hegyek felé emelem szemeimet: honnan jön segítségem? Segítségem az Örökkévalótól, ki égnek és földnek teremtője.”

· Bizalmas viszony Istennel (sőt, a kiválasztottak büszkén jöhettek Istenükhöz).
· A vámszedő fel sem mert nézni – szokatlan!

3. Megigazultság
5Móz7:7-8, 8:17: „. Nem mivel számosabbak vagytok mind a népeknél kedvelt meg az Örökkévaló benneteket és választott ki titeket, hisz ti vagytok a legkevesebben mind a népek között; hanem mert szeret az Örökkévaló benneteket és mert megőrzi az esküt, mellyel megesküdött őseiteknek, azért vezetett ki az Örökkévaló benneteket erős kézzel és váltott meg téged a rabszolgák házából, Fáraó, Egyiptom királyának kezéből.” „nehogy mondjad szívedben: Erőm és kezem hatalma szerezte nekem ezt a vagyont.”
· „Áldott légy Örökkévaló Istenünk, Világ királya, hogy nem...” „...pogánynak...”, „...szolgának...”, „...nőnek...” „...teremtettél.”
· „Áldott légy Örökkévaló Istenünk, Világ királya, hogy...” „...izráelitának... ”, „...szabadnak...”, „...képmásodra...” „...teremtettél.”

· Mi jobbak vagyunk.
· Én jobb vagyok?

· Izráel kiválasztott – járjon elöl a jóban, mutasson példát!

· Imádkozok, böjtölök, adakozok (lásd Mt6). Igaz. De: ÉN, ÉN, ÉN – saját érdemek sorolása (kegyelem??).
· A vámszedő nem védi, nem dicséri önmagát.

· Egymondatos ima – Istenre hagyatkozás → a vámszedő megigazult. Miért?

· Igaznak lenni mit jelent?

· Isten igaznak nyilvánítja. Nem maga miatt, a saját érdemeiért, hanem Krisztusra nézve.

1Kor6:11: „Ezek voltatok néhányan, de lemosakodtatok, de megszentelődtetek, de megigazultatok a Krisztus Úrnak neve és Istenünknek Szelleme által.”

2Kor5:21: „Azt, aki vétket nem ismert, helyettünk vétekké tette, hogy benne Isten igazságosságává legyünk.”

Fil3:8-10: „sőt bizonyos, hogy mindent kárbaveszni hagyok Uramnak, a Krisztus Jézusnak mindent felülmúló ismerete mellett, kiért az egész mindenséget kárbaveszni hagytam, és szemétnek tartom, hogy a Krisztust megnyerhessem és őbenne találjon az Isten, minthogy nincs nekem a törvény alapján felépített saját igazságosságom, hanem a Krisztusban való hiten át szerzett, Istenből születő, hiten alapuló igazságosságom, hogy megismerjem őt, feltámadásának hatalmát, a szenvedéseiben való közösséget, hogy életem az ő halálához hasonló alakot öltsön”

1Móz15:6: „És ő hitt az Örökkévalóban és (Isten) betudta azt neki igazságul.”












