Lk19:11-28
Míg azok ezeket hallgatták, ő még egy példázatot csatolt az elmondottakhoz azért, mert közel volt Jeruzsálemhez, és mert azok úgy vélekedtek, hogy azonnal meg kell jelennie az Isten királyságának. »Egy nemes ember messze országba utazott el – szólott –, hogy ott királyságot kapjon, és azután visszatérjen. Magához hívatta hát tíz rabszolgáját és azoknak tíz minát adott. – Kereskedjetek – mondta nekik –, amíg visszajövök. Polgárai azonban gyűlölték őt, és követséget küldöttek utána ezzel az üzenettel: Nem akarjuk, hogy ő legyen a király rajtunk. Miután a királyságot elnyerte és visszatért, történt hogy magához hívatta rabszolgáit, akiknek pénzt adott, hogy megtudja, hogy kereskedésével ki mit szerzett. Megjött az első és így szólt: Uram, minád még tízet szerzett. Mire ő így felelt: Jól van, derék rabszolgám, minthogy a legcsekélyebben hű voltál, tíz városon legyen fennhatóságod. Megjött a második és ezt mondta: Uram, minád öt minát szerzett. – Légy öt város felett – mondta ennek is. Azután eljött megint más s ezt mondta: Uram, itt van a minád. Keszkenőmben félretéve tartottam. Féltem ugyanis tőled, mert szigorú ember vagy, elveszed, amit nem te tettél el, és aratsz ott, ahol nem vetettél. Szájadból ítéllek meg, te rossz rabszolga – mondotta neki a király –, mert tudtad, hogy szigorú ember vagyok, elveszem, amit nem én tettem el, és azt aratom, amit nem én vetettem. Miért nem adtad pénzemet a bankasztalra? Mikor megjöttem, nyereséggel szerezhettem volna vissza. Azután így szólt a mellette állókhoz: Vegyétek el tőle a minát és adjátok annak, akinek tíz minája van. Uram, tíz minája van – szólottak azok. Azt mondom nektek, hogy mindenkinek adni fognak, akinek van, de attól, akinek nincs, még azt is elveszik, amije van. Azon kívül ezeket az én ellenségeimet, akik nem akarták, hogy én legyek királlyá rajtuk, vezessétek ide, és öljétek le őket előttem.« Miután ezeket elmondta, tovább folytatta előre útját Jeruzsálembe menve fel.

1. Késik?
· Már többször kijelentette, hogy az Isten országa nem szemmel láthatóan jön el.
· Ahogy Ő sem ebből a világból való, úgy az Ő országa sem, sőt az ország polgárai sem.
2Pt3:9

2. Polgár ↔ rabszolga
· A hűséges rabszolgák jól bánnak az Úr pénzével.
· A polgárok utánaüzennek gyűlölködve, a szemébe nem merték mondai.
1Sám8:7,19-20, 12:12
· Ehhez a világhoz tartoznak, nem Jézuséhoz, evilág polgárai.
Ef2:19: „Így hát nem vagytok többé jövevények és zsellérek, hanem a szentek polgártársai és Istennek házanépe”

Mt11:-29-30, 2Móz21:5-6: „Ha azonban azt mondja a szolga: Szeretem uramat, feleségemet és gyermekeimet, nem megyek el szabadon, akkor vezesse őt az ura a bírákhoz és vezesse oda az ajtóhoz vagy az ajtófélhez, és fúrja át ura az ő fülét az árral és szolgálja őt örökké.”

· Aki ennek a világnak nem polgára, hanem már itt rabszolgája Krisztusnak, annak van része az eljövendő világban.

3. Az egyforma üdvösség és a különböző jutalom
· Itt mindenki ugyanannyit kapott, ő használta a legjobban: megtízszerezte. Aki az Istentől kapott ajándékaival a több jót teszi, az lesz a Mennyek Országában a legnagyobb. Ez a példázat a Mennyben kapott jutalom mértékéről szól.

· A Mt25-ben 5, 2, 1 tálentumot kapnak, erejükhöz mérten, de aki 100%-ot hoz, az bemegy ura örömébe. Az a példázat az üdvösségről, mint „fizetségről” szól. „Sokra bízlak ezután” ​– de ez a sok különböző lesz.

4. Akinek van, annak adatik.
· Még a tíz minás kapjon? Nem elég neki annyi?
5. Polgárból ellenség (1Sám8:7)
· Jézus, a király, az ő királyságát nekünk készítette.
Jn14:2-3: „Atyám házában sok lakás van. Ha nem úgy volna, megmondtam volna nektek. Mert azért megyek el, hogy helyet készítsek nektek. És ha elmegyek, és helyet készítek nektek, ismét megjövök, és magamhoz veszlek titeket, hogy ahol én vagyok, ti is ott legyetek.”

Mt25:34,41: „Azután ezt fogja mondani a király a jobbfelől állóknak: Jertek Atyámnak áldottai, vegyétek örök birtokul azt a királyságot, mely a világ megalapítása óta nektek készült.” „Azután így fog szólni a balfelől állókhoz: Átkozottak, menjetek előlem az örök tűzre, mely a vádlónak és angyalainak készült.”












