Lk1:18-25
Zakariás megkérdezte az angyaltól: »Miről tudhatom ezt meg? Hiszen öreg ember vagyok, és feleségem is élemedett korú.« »Én Gábriel vagyok – felelte neki az angyal – az, aki Isten mellett szoktam állni. Azért küldtek el, hogy beszéljek veled, és örömhírül hirdessem ezeket. Hallgatásra leszel azonban ítélve addig a napig, amelyen megtörténnek ezek, nem fogsz tudni szólni amiatt, hogy nem hittél szavaimnak, melyek a maguk idejében be fognak teljesedni.« A nép pedig várt Zakariásra, és csodálkozott azon, hogy késik a templomban. Mikor aztán kiment és nem tudott szólani hozzájuk, fölismerték, hogy látomást látott a templomban. Csak integetett nekik, de megmaradt némának. Mikor papi szolgálatának napjai beteltek, elment haza. E napok után felesége, Erzsébet fogant, majd öt hónapra elrejtőzött. Azt mondta: »Így tett velem az Úr azokban a napokban, amelyekben rám tekintett, hogy gyalázatomat, melyet az emberek között viseltem, levegye rólam.«
1. Jelkívánás
· Isten általában nem olyan jelet ad, mint amilyet mi várnánk.

Ézs7:14: „Ezért ad maga az Úr nektek jelt: íme a szűz várandós lesz és fiat szül és így nevezi őt: Immánuél”

· Lehet hinni a kapott jelnek

Lk1:38: „»Itt van az Úr rabszolgálója – szólt erre Mária. Ahogy mondtad, úgy történjék velem. Ezzel az angyal eltávozott tőle.”

· Lehet új jelet kérni (hitetlenség?)

· Ezt az ember vagy megkapja

Gedeon az oltárnál és a gyapjúval (Bír6:17,36-40)
· Vagy nem 
Mt12:38-39: „Ekkor az írástudók és farizeusok közül némelyek megszólították őt: »Tanító, szeretnénk látni valami jelt, amit te teszel.« De ő ezt felelte: »Rossz, házasságtörő nemzedék jelek után tör, de más jelt nem fognak neki adni, csak Jónás próféta jelét.”
· Tamásnak Jn20:29: „»Mert látsz, hiszel? Boldogok, akik nem láttak és mégis hittek.«”
2. Kimondja a hitetlenséget
· Pozitív, negatív megvallás
· Befolyással a szellemi világra

· Áldás (pl. Ábrahám, Jákób), átok (pl. Noé), közbenjárás (Dániel), Megvallott hit („Legyen néked a te hited szerint”)
Péld18:21: „Halál és élet a nyelv kezében, s aki szereti, élvezi gyümölcsét.”
Jak3:2,5-6: „Mert mindannyian sokban botlunk. Az, aki szóban nem botlik, bevégezett férfi: képes egész testét is megzabolázni.” „Így a nyelv is kicsiny tag, de nagy dolgokkal kérkedik. Lám egészen kicsiny tűz mekkora erdőt gyújthat fel. A nyelv is tűz. Egész világ a hamisságból. A nyelv befészkelődik tagjaink közé, bemocskolja a testet, lángra gyújtja az élet körforgását, míg őt magát a gyehenna gyújtja lángra.”

3. Felismerték, hogy látomást kapott
4. Tettek az ígéretért
· Nem várták ölbe tett kézzel a természetfelettit, ami rajtuk múlt, megtették.
1Móz18:11-12: „Ábrahám és Sára öregek voltak, előrehaladtak a korban, megszűnt Sárának úgy lenni, mint a nőknél szokás. És nevetett Sára magában, mondván: Elfonnyadásom után lehetne-e nekem gyönyöröm, és uram öreg!”

· Sára először nevetett, de Ábrahámnak volt hite. Egymás hite által is épülhetünk.
Zsid11:11-12: „Maga Sára is hitéért kapott képességet arra, hogy megalapítsa a magot akkor, mikor már túl volt az életidőn, képességet kapott, mert hűnek tartotta azt, aki az ígéretet tette. Ezért egytől, mégpedig kihalttól oly tömegben támadtak az utódok, mint az ég csillagai, mint tenger partján a föveny, mely megszámlálhatatlan.”



 δούλη – Önkéntesen vagy nem önkéntesen








