Lk1:26-38
A hatodik hónapban azután az Isten Galileának egyik városában, melynek neve Názáret, elküldte Gábriel angyalt egy szűzhöz, aki egy – a Dávid házából való József nevű férfinak volt a jegyese. A szűz neve Mária volt. Bement hozzá az angyal és megszólította: »Örülj, kegyelembe fogadott, az Úr van veled.« A leányt azonban megzavarta a szó, de amíg fontolgatta, hogy honnan eredhet a köszöntés, az angyal így szólt hozzá: »Ne félj, Mária, hiszen kegyelmet találtál az Istennél. Lásd, méhedben foganni fogsz, fiat szülsz, és azt a Jézus névvel fogod nevezni. Nagy lesz ő, a Magasságos Fiának nevezik majd, s az Úr, az Isten, neki adja atyjának, Dávidnak trónját, úgyhogy az örök korokon át fog Jákób házán uralkodni, s királyságának nem lesz vége.« »Hogy lehet ez meg – kérdezte Mária az angyaltól –, miután én férfit nem ismerek?« »A Szent Szellem száll reád – felelte neki az angyal –, a Magasságosnak hatalma fogja rád vetni árnyékát, ezért szentnek fogják nevezni szülöttedet, Isten Fiának. Lásd, rokonod, Erzsébet maga is fiúval terhes öregségében és most már hatodik hónapjában van az, akit meddőnek neveznek. Mert nincs olyan dolog, amely Istennél lehetetlen volna.« »Itt van az Úr rabszolgálója – szólt erre Mária. Ahogy mondtad, úgy történjék velem. Ezzel az angyal eltávozott tőle.
1. Gábrielt küldte Isten
· Korábban csak Dánielnek jelent meg (Dán8:16-26 Perzsia és Görögország; 9:21-27 messiásprófécia, 70 hét)
· A pogányok angyala (Dán10-ben Mihály és Jézus is megjelenik, Dán12:1)
· Ne félj!
2. Atyjának, Dávidnak
· Mária nem ezt tartotta furcsának, ő tudta, hogy Dávid házából származik.
2Sám7:12-14: „Mikor pedig a te napjaid betelnek, és elaluszol a te atyáiddal, feltámasztom utánad a te magodat, mely ágyékodból származik, és megerősítem az ő királyságát: Az fog házat építeni az én nevemnek, és megerősítem az ő királyságának trónját mindörökké. Én leszek néki atyja, és ő lészen nékem fiam, aki mikor gonoszul cselekszik, megfenyítem őt emberi veszszővel és emberek fiainak büntetésével;”

· Lk3 Mária családja, Mt1 Józsefé
Jer22:24,30: „Élek én, azt mondja az Úr, hogy ha Kóniás; Joákimnak, a Júda királyának fia pecsétgyűrű volna is az én jobbkezemben: mindazáltal onnan lerántanálak.” „Ezt mondja az Úr: Írjátok fel ezt a férfiút, mint gyermektelent, mint olyan embert, a kinek nem lesz jó előmenetele az ő idejében; mert senkinek, aki az ő magvából a Dávid székében ül, nem lesz jó állapotja, és nem uralkodik többé Júdában.”
3. Jelkívánás?
· „Hogy lehet ez meg?”

· Inkább talán csak nem érti, hiszen szűz.
4. Jel
Zsolt91:1: „Aki a Felségesnek rejtekében lakozik, a Mindenhatónak árnyékában nyugoszik az.”
· Lásd, Erzsébet terhes
· Istennél minden lehetséges
5. Ahogy mondtad, úgy történjen
· Bizony, bizony, mondom nektek... = Ámen, ámen mondom nektek...
· Aki békét szerez a magasságban, Ő teremtsen békét számunkra és egész Izrael számára,                      s mondjátok együtt: úgy legyen // veimrú: Ámén
+1 Isten mindig jobbat tervez
· Törvény → az Isten testben a Földön → megváltás → Szent Szellem a Földön, jó szószóló az Atyánál → Ezeréves Békeország → Új ég, új Föld, új Jeruzsálem → ...
Jn16:7-8: „De én megmondtam nektek az igazat: Hasznotokra van, hogy én elmenjek. Mert ha nem megyek el, a Bátorító nem jön el hozzátok, ha ellenben elmegyek, elküldöm őt hozzátok. Ha ő eljön, meggyőzi a világot vétek, igazságos döntés és ítélet dolgában.”









