Lk1:8-17
Történt aztán, hogy amikor Zakariás a napi beosztás rendjében az Isten előtt papi tisztjét végezte, a papi szokásnak megfelelően a sorsvetés neki juttatta azt a feladatot, hogy az Úr templomába bemenjen füstölni. A füstölő áldozat órájában, mialatt az egész néptömeg künn imádkozott, történt, hogy az Úrnak angyala a füstölő oltártól jobb kéz felől állva megjelent neki. Zakariást, amikor meglátta őt, nyugtalanság és félelem szállta meg. Ám az angyal így szólt hozzá: »Ne félj, Zakariás, hiszen könyörgésed meghallgatásra lelt. Feleséged, Erzsébet fiat fog szülni neked, és azt te majd János névvel nevezed. Örömödre és ujjongásodra lesz e gyermek, sőt sokan fognak örülni annak születésén, mert nagy lesz az Úr előtt. Nem fog inni sem bort, sem pálinkát, és már anyja méhétől Szent Szellem fogja betölteni. Izráel fiai közül sokakat fog az Úrhoz, Istenünkhöz téríteni. Ő előtte fog járni Illés szellemével és hatalmával, hogy az atyák szívét a fiakhoz visszatérítse, engedetleneket az igazságosak észjárására hozza, hogy az Úrnak jól fölkészült népet állítson elő.«
1. Az egész nép imádkozik
· A papért

1Thessz5:12-13a: „Kérünk titeket testvéreim, ismerjétek el azokat, akik fáradnak köztetek, akik elöljáróitok az Úrban és intenek titeket. Vegyétek körül őket munkájukért túláradó szeretettel.”
· A papságért
1Pt2:5,9 „Ti is, mint élő kövek épüljetek szellemi házzá, szent papsággá, hogy olyan szellemi áldozatokat vihessetek fel, melyeket Isten a Krisztus Jézuson át szívesen fogad.” „Ti ellenben választott nemzetség, királyi papság, szent nemzet, megtartásra való nép vagytok, hogy annak erényeit hirdessétek, aki titeket a sötétségből az ő csodálatos világosságára elhívott.”
Jel8:3-4: „Majd jött egy másik angyal, ki arany füstölőt tartott és odaállt az oltárhoz. Azután sok füstölőszert adtak neki, hogy az összes szentek imádságaival együtt ráhelyezze a trón előtt álló arany oltárra. A füstölőszerek füstje az angyal kezéből a szentek imádságaival együtt felment az Isten elé”
Zsolt141:2: „Mint jóillatú füst jusson elődbe imádságom, s kezem felemelése estvéli áldozat legyen.”
2. Főpap
· Az egész nép imádkozott

· Az füstölő oltár a Szentek Szentjében van? A függönyön múlik.
Zsid9:3-4a: „A második függöny mögött volt a Szentek Szentjének nevezett sátor, arany füstölő oltár és a szövetség ládája tartoztak hozzá.”
· János fogantatása után hat hónappal fogant Jézus

Lk1:36: „Lásd, rokonod, Erzsébet maga is fiúval terhes öregségében és most már hatodik hónapjában van az, akit meddőnek neveznek.”

· ApCsel23:5

· Jézus valószínűleg Niszán hónapban született és halt is meg.
· Az Engesztelőnap, amikor az évben egyedüli alkalommal bemehetett a főpap a Szentek Szentjébe, Tisri hónap 10-én volt, fél évvel a Niszán 15-én levő Pészach előtt.
· → János kohanita volt, főpap fia készítette elő a Főpap útját.
3. Ne félj
· Több mint negyvenszer mondja Isten a Bibliában (pl. Ábrahám, Izsák, Mózes, Józsué, Illés, Gedeon, Dániel, próféták).
Mt14:25-27: „Az éjszaka negyedik őrsége idején aztán Jézus a tavon járva hozzájuk ment. A tanítványok azonban, ahogy a tavon járva meglátták őt, megriadtak. Azt mondták, hogy kísértet és a félelemtől felkiáltottak. Jézus azonban azonnal szólni kezdett hozzájuk.« Bízzatok! Én vagyok! Ne féljetek!« – mondta.”
2Tim1:7: „mert Isten nem félelem szellemét adta nékünk, hanem hatalomnak, szeretetnek és józanságnak szellemét.”
4. Nagy lesz az Úr előtt
5. Nem fog inni
Mt11:18-19: „Eljött ugyanis János, aki sem nem evett, sem nem ivott és azt mondják róla: Ördög van benne. Eljött az embernek Fia, aki eszik is, iszik is, róla meg azt beszélik: Ni a falánk, a részeges ember, vámszedők és vétkezők barátja! És így a tudományt igazolták a tettei!«”
6. Illés szellemével
· Illés mindig eljön Jézus előtt

Mal4:5: „Ímé, én elküldöm néktek Illést, a prófétát, mielőtt eljön az Úrnak nagy és félelmetes napja. És az atyák szívét a fiakhoz fordítja, a fiak szívét pedig az atyákhoz, hogy el ne jőjjek és meg ne verjem e földet átokkal.”
Jel11:3: „Két tanúbizonyságomnak azonban azt a megbízást fogom adni, hogy ezerkétszázhatvan napon át zsákba öltözötten prófétáljanak.«”

