Lk20:27-40
Néhány szadduceus is ment hozzá, kik tagadják, hogy volna feltámadás. Ezek is kérdést intéztek hozzá. »Tanító – szóltak –, Mózes megírta nekünk, hogy amikor meghal egy testvér, kinek felesége van, ha gyermek nélkül maradt, a testvére vegye el a feleségét, és ő támasszon magot a testvérének. Heten voltak testvérek. Az első feleséget vett, és gyermektelenül meghalt. A másik is, a harmadik is elvette az asszonyt, hasonlóképpen mind a hét, s anélkül, hogy gyermeket hagytak volna, meghaltak. Utoljára az asszony is meghalt. A feltámadáskor most már kié lesz az asszony, hiszen mind a hété volt?« Jézus ezt felelte nekik: »E kornak fiai házasodnak és férjhez mennek, de akiket méltóknak ítélnek arra, hogy eljussanak ama következő korba, s a halottak közül való feltámadásra, azok nem fognak sem házasodni, sem férjhez menni, mert többé már meg sem halhatnak, mert az angyalokkal egyenlők, és mivel a feltámadásnak fiai, Istennek is fiai. Arra pedig, hogy a halottak feltámadnak, Mózes utalt a csipkebokornál, amikor az Urat Ábrahám Istenének, Izsák Istenének és Jákób Istenének mondotta. Isten pedig nem halottaké, hanem élőké. Általa ugyanis mindannyian élnek.« Erre az írástudók közül némelyek megszólaltak: »Tanító! Helyesen szólottál.« Többet azután nem is merték őt semmi felől megkérdezni.


1. Mózes megírta
· A Törvényre hivatkoznak, most kivételesen helyesen, ami az evilági viszonyokat jelenti.
· A kérdés szituációjára azonban már nem vonatkoztatható.

· A Törvény ebben a világban szabályozza az Istennel és emberekkel való kapcsolatunkat.
2Móz20:12: „Tiszteld atyádat és anyádat, hogy hosszú életű legyél a földön, melyet az Örökkévaló, a te Istened neked ad.”
· Jézus is hivatkozik majd Mózesre, de mint prófétára és nem mint törvényadóra. (5Móz34:10)
2. Jézus logikai levezetése
Akiket méltóknak ítélnek arra, hogy (hívők 2Kor5:10, élő népek Mt25:31-32, Nagy Fehér Trón Jel20:11-13)
· eljussanak abba a következő korba (Jel22:5)
· és a halottak közül való feltámadásra (Fil3:11, Jel20:6)
azok

1. nem nősülnek, nem mennek férjhez,

MERT többé már nem halhatnak meg

MERT az angyalokhoz hasonlók
2. és mivel a feltámadás fiai (Jn10:18, 1:12)
AZÉRT Istennek is fiai (Jézus magára csak akkor mondja, amikor feltámadásról van szó: Jn10:36, Jn11:4, Mk14:61(?); +Péter, Nátánael, Légió, ...)
Akik életre támadnak fel és Krisztussal uralkodnak a világkorszakok világkorszakaiba nyúlóan, azok

olyanok lesznek, mint az angyalok →
többé nem halhatnak meg

többé nem halhatnak meg → nem nősülnek, nem mennek férjhez

feltámadás fiai → Isten fiai

1Kor15:35-51

3. Gipsz Jakab Istene
· Én Istenem, te Istened.
1Móz27:20: „És mondta Izsák az ő fiának: Hogy is találtad ilyen hamar, fiam? És ő mondta: Mert elém rendelte az Örökkévaló, a te Istened.”
· De amikor maga Isten határozza meg magát úgy, mint az én Istenem?

· „Te nekem, az Istennek vagy a teremtménye” helyett „Én vagyok neked, a teremtményemnek az Istene”.
4. Isten körül mindenki él.

· A zsidó temető az „élők háza” (bét chajjím).

Jel16:7: „Hallottam, hogy megszólalt az oltár...”
· Feltámadnak, mert nem halhatnak meg („többé már meg sem halhatnak”).

· Isten élete, ami bennünk van, erősebb a halálnál. A feltámadott testen nem lesz hatalma (Hós13:14, 1Kor15:55)

Többé nem kérdeztek tőle, csak nagypénteken, hogy ő-e Isten Fia. Addig már csak Jézus kérdez, nagypénteken pedig visszadobja a kérdést.


οὐδὲ γὰρ ἀποθανεῖν ἔτι δύνανται, ἰσάγγελοι γάρ εἰσιν καὶ υἱοί εἰσιν θεοῦ τῆς ἀναστάσεως υἱοὶ ὄντες.
Békés-Dalos

Mt22:29-30 Tévedtek. Nem ismeritek sem az Írást, sem az Isten hatalmát. A föltámadás után ugyanis nem nősülnek, s férjhez sem mennek, hanem úgy élnek, mint Isten angyalai a mennyben.

Mk12:24-25 Azért tévedtek ugye, mert nem ismeritek sem az Írást, sem Isten hatalmát? A föltámadás után ugyanis nem nősülnek, férjhez sem mennek, hanem úgy élnek, mint az angyalok a mennyben.

Lk20:34-36 A világ fiai nősülnek és férjhez mennek, de akik méltók lesznek arra, hogy eljussanak a jövendő világba és a halálból való föltámadásra, nem nősülnek és nem mennek férjhez. Hiszen meg sem halhatnak többé, mert hasonlók az angyalokhoz, és mivel a föltámadás fiai, az Isten fiai.
Buday Gergely

Tévelyegtek, (éspedig azért) mert nem ismeritek sem az írásokat, sem az Istennek hatalmát. Mert akik a halálból feltámadtak, sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek, hanem úgy élnek mint a mennyei angyalok.

Ti azért tévelyegtek, mert nem ismeritek sem az írásokat, sem az Istennek hatalmát! Mert amikor az emberek a halálból feltámadnak, sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek, hanem úgy élnek, mint a mennyei angyalok.

E mostani világnak gyermekei házasodnak és férjhez mennek, de akik méltóknak ítéltetnek arra, hogy a jövendő világnak és hogy a halottak közül való feltámadásnak részesei legyenek, sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek. Meg sem halhatnak többé, mert ők már a halálból feltámadtak, úgy élnek mint az angyalok és az Isten fiai.
Czeglédy Sándor

Tévelyegtek, mivel nem ismeritek sem az Írásokat, sem az Isten hatalmát. Mert a feltámadáskor sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek, hanem olyanok lesznek, mint az Isten angyalai a mennyben.

Vajjon nem azért tévelyegtek-e, mert nem ismeritek az Írásokat, sem az Isten hatalmát? Mert mikor a halálból feltámadnak, sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek, hanem olyanok lesznek, mint az angyalok a mennyekben.

E mostani világ fiai házasodnak és férjhez mennek, de akik méltóknak ítéltetnek arra, hogy a jövendő világnak és a halálból való feltámadásnak részesei legyenek, sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek. Meg sem halhatnak többé, mert hasonlók az angyalokhoz, és az Isten fiai, mivel a feltámadás fiai.
Kecskeméthy István

Tévelyegtek, nem ismervén az írásokat, sem az Isten hatalmát. Mert a feltámadáskor sem nem házasodnak, sem férjhez nem adatnak, hanem úgy vannak, mint az Isten angyalai a mennyben.

Nem amiatt tévedtek-e, hogy nem ismeritek az Írásokat, sem az Istennek hatalmát? Mert mikor a halálból feltámadnak, sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek; hanem úgy vannak, mint angyalok a mennyben.

Ennek a világnak fiai házasodnak és férjhez mennek; de akik méltókká tétettek arra, hogy elnyerjék a másik világot és a halálból való feltámadást, azok sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek; mert többé meg sem halhatnak, mert angyalokhoz hasonlók és Isten fiai, lévén a feltámadás fiai.
Masznyik Endre

Tévelyegtek! Nem ismeritek ti sem az írást, sem az Istennek hatalmát. A feltámadáskor sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek, hanem olyanok lesznek, mint a mennyei angyalok.

Tévelyegtek. Nem ismeritek sem az írást, sem az Istennek hatalmát. A feltámadáskor az emberek sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek, hanem olyanok lesznek, mint a mennyei angyalok.

E világ fiai házasodnak s férjhez mennek, de akik méltók a másvilág öröklésére s a halálból való feltámadásra sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek, mert többé meg nem halhatnak; azok hasonlók az angyalokhoz és mint a feltámadás fiai, Isten fiai.
Raffay Sándor

Tévelyegtek, (éspedig azért) mert nem ismeritek sem az írásokat, sem az Istennek hatalmát. Mert akik a halálból feltámadtak, sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek, hanem úgy élnek mint a mennyei angyalok.

Ti azért tévelyegtek, mert nem ismeritek sem az írásokat, sem az Istennek hatalmát! Mert amikor az emberek a halálból feltámadnak, sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek, hanem úgy élnek, mint a mennyei angyalok.

E világ fiai házasodnak és férjhez mennek, akik azonban ama másvilágnak és a halottakból való feltámadásnak elnyerésére méltókká lesznek, se nem házasodnak, se férjhez nem mennek, mert többé meg sem halhatnak, mivelhogy angyalokhoz válnak hasonlókká s mivel ők a feltámadás fiai, ezért az Istennek fiai.
Ravasz László

Tévelyegtek, mivel nem ismeritek sem az írásokat, sem az Isten hatalmát. A feltámadásban sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek az emberek, hanem úgy élnek, mint az angyalok a mennyben.

Vajon nem azért tévelyegtek-e ti mert nem ismeritek sem az írásokat, sem az Isten hatalmát? Mert a feltámadás után sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek, hanem úgy élnek, mint az angyalok a mennyben.

E mostani világ fiai házasodnak és férjhez mennek, de akik méltóknak ítéltetnek arra, hogy a jövendő világnak és a halálból való feltámadásnak részesei legyenek, sem nem házasodnak, sem férjhez nem mennek, meg sem halhatnak többé, mert hasonlók az angyalokhoz: a feltámadás fiai egyszersmind az Isten fiai.
Vida Sándor

Tévedtek, nem ismeritek az Írásokat, sem az Isten hatalmát, mert a feltámadáskor se nem házasodnak (nősülnek), sem férjhez nem mennek, hanem olyanok lesznek, mint az angyalok az égben.

Nem azért tévelyegtek-e, mert nem ismeritek az Írásokat, sem az Isten hatalmát? Mert amikor a halálból feltámadnak, nem nősülnek (és) férjhez sem mennek, hanem úgy lesznek, mint az angyalok az egekben.

E (világ)korszak (aion) fiai nősülnek és férjhez mennek, azok pedig, akik méltónak ítéltetnek arra, hogy eljussanak a másik világkorszakba és a halottak közül való feltámadásra, azok nem nősülnek és férjhez sem mennek, már meg sem halhatnak, mert az angyalokhoz hasonlítanak (az angyalokkal egyenlők) és az Isten fiai, mivel a feltámadás fiai.
5Móz34:10: „És nem támadt többé oly próféta Izraelben, mint Mózes, akit ismert az Örökkévaló színről színre”

2Kor5:10: „Mert mindannyiunknak láthatókká kell lennünk a Krisztus ítélőszéke előtt, hogy ki-ki aszerint kapja meg jutalmát, amit a testén át művelt, a jót is, a hitványat is.”

Mt25:31-32: „Mikor pedig az embernek Fia eljön majd dicsőségével, és vele jön valamennyi angyal, akkor ott fog ülni dicsőséges trónusán és eléje gyűjtik a nemzeteket mind. Akkor ő különválasztja majd őket egymástól, mint a pásztor különválasztja a juhokat a bakoktól.”

Jel20:11-13: „Láttam azután egy nagy, fehér trónt és a rajta ülőt. Ennek orcája elől elfutott a föld és az ég, úgyhogy helyet nem találtak többé számukra. Azután láttam a halottakat, a nagyokat és a kicsinyeket, amint a trón előtt álltak. Könyveket nyitottak fel, majd egy másik könyv nyílt meg, mely az élet könyve. Ekkor megítélték a halottakat a könyvekben írottakból tetteiknek megfele​lően. A tenger kiadta a benne levő halottakat, a halál és a láthatatlan ország is kiadták a bennük levő halottakat, és minden egyest megítéltek tetteiknek megfelelően.”

Jel22:5: „Éjszaka nem lesz ott, nem lesz szükségük lámpafényre, sem napfényre, mert az Úr, az Isten világossága fogja beragyogni őket. Királyokként fognak uralkodni az örök korok korain át.”

Fil3:11: „ha így valami módon eljuthatnék a halottak közül való első feltámadásra.”

Jel20:6: „Boldog és szent az, aki részt kap az első feltámadásban. Hozzájuk nincs joga a második halálnak, hanem az Isten és a Krisztus papjaivá lesznek, és vele fognak uralkodni ezer esztendőn át.”

Jn10:18: „Senki nem veszi el azt tőlem, magam teszem azt le magamtól. Felhatalmazást kaptam arra, hogy letegyem azt, és felhatalmazást kaptam, hogy újra magamhoz vegyem azt. Atyámnál kaptam ilyen parancsolatot.«”

Jn1:12: „Ám mindazoknak, akik befogadták őt, lehetőséget adott arra, hogy Isten gyermekeivé legyenek”

Jn10:36: „akkor ti annak mondjátok, hogy: Káromolsz! – akit az Atya megszentelt és a világba küldött s csak azért, mert azt mondtam: Isten Fia vagyok?”

Jn11:4: „Mikor Jézus ezt meghallotta, így szólt: »Ez az erőtlenség nem halálos, hanem az Isten dicsőségét szolgálja, hogy érte az Istennek Fiát dicsőítsék.«”

Mk14:61: „Ő azonban hallgatott és nem felelt semmit sem. A főpap újabb kérdést intézett hozzá: »Te vagy a Krisztus, az Áldottnak Fia?« – kérdezte.”

1Kor15:35-51: „Kérdi azonban valaki: Hogyan támadnak fel a halottak? Milyen testtel jönnek elő? Esztelen! Amit te elvetsz, az sem elevenedik meg, csak ha meghal. És mikor elveted, nem a leendő testet veted el, hanem puszta magot vagy búzáét, vagy a többiek közül valamelyikét. Azután az Isten adja neki a testet, úgy, ahogy akarta, éspedig minden egyes magnak külön a maga testét. Nem minden hús ugyanaz a hús, hanem más az emberek, más a barmok húsa, más a madarak húsa, más a halaké. Vannak mennyei testek és vannak földi testek. De más a mennyeiek dicsősége és más a földieké. Más a nap dicsősége, más a hold dicsősége és más a csillagok dicsősége. Így van a holtak feltámadásával is. Elvetik a testet rothadó állapotban, feltámad romolhatatlanságban, elvetik gyalázatban, feltámad dicsőségben, elvetik erőtlenségben, feltámad hatalomban. Elvetnek lelki testet, feltámad szellemi test. Ha van lelki test, van szellemi test is. Így is írták meg: »Lett az első ember, Ádám, élő lélekké, az utolsó Ádám megelevenítő szellemmé.« De nem a szellemi az első, hanem a lelki, azután a szellemi. Az első ember földből formált por-ember, a második ember mennyből eredő. Amilyen a porból való, olyanok a porból valók is, amilyen a mennyei, olyanok a mennyeiek is. Amint viseltük a porból való képét, úgy fogjuk viselni a mennyei képét is. Ezt pedig azért mondom el testvéreim, mert hús és vér Isten királyságát nem örökölheti, sem a romlás nem örököl romolhatatlanságot. Íme, egy titkot mondok nektek: Nem fogunk mindnyájan elaludni, de mindnyájan át fogunk változni...”

Hós13:14: „Megváltom őket a Seol hatalmából! Megmentem őket a haláltól! Hol van a te veszedelmed oh halál?! Hol van a te romlásod oh Seol?!”

1Kor15:55: „Halál, hol a győzedelmed? Halál, hol a fullánkod?”

nem nősülnek, nem mennek férjhez


többé már nem halhatnak meg


MERT az angyalokhoz hasonlók


és mivel a feltámadás fiai (Jn10:18, 1:12)








G2465 ἰσάγγελοι hasonló vagy egyenlő az angyalokkal











