Lk20:41-21:4
De azután ő kérdezte meg őket: »Hogyan mondhatják a Krisztust Dávid fiának, amikor Dávid ezt mondja róla a Zsoltárok könyvében: Szólt az Úr az én Uramhoz: Ülj le jobbomon, míg ellenségeidet lábad zsámolyává nem teszem. Dávid Urának mondja őt, miképp lehet akkor a fia?«
Az egész nép füle hallatára így szólt tanítványaihoz: »Őrizkedjetek az írástudóktól, akik szívesen járnak palástosan: akiknek kedvesek a piacokon hallott köszöntések, zsinagógáikban az első hely, és lakomákon az elölülés; akik feleszik az özvegyek házát, de színből hosszan imádkoznak. Ezek súlyosabb ítéletet fognak kapni.«

Mikor feltekintett, látta, hogy a gazdagok hogyan dobálják adományaikat a perselybe. Látta, hogy egy szegény özvegy két fillért (lepton) dobott bele. »Igazán mondom nektek, hogy ez a szegény özvegy mindannyinál többet dobott. Mert azok valamennyien abból dobták adományaikat, amiből feleslegük volt, de ez a maga szegénységéből, ami megélhetésére kellett, mind bevetette.«
1. Kijelentette (deklarálta) JHVH uramnak ((((((
· Hogy nevezhetné Dávid urának azt a leszármazottját, aki még nem létezett, amikor Dávid élt?

· Ráadásul az Örökkévaló ilyen elképzelhetetlenül nagy tisztességre méltatja (||ApCsel7:56-57).
· „Aki utánam jön, nagyobb lesz nálam”; Mielőtt Dávid lett, ő van (||Jn8:58).
· Nem tudták megérteni, hogy valakinek a fia hogy lehet nagyobb nála; hogy lehet bárki nagyobb Dávidnál utódai közül, mikor őt nevesítik a próféciák.
2. Színlelt ima
· A farizeusok kovásza. Meszelt sírok.
· Messziről jó hívőnek tűnnek (↔szeretik a...!).

·       az igazi istentisztelet 
· Ami láthatatlan (az özvegyekhez való viszonyulás) és ellenőrizhetetlen (az ima őszintesége), abban jön elő az óemberük.
Mt6:7-9a: „Mikor imádkoztok, ne fecsegjetek, mint a pogányok, azok ugyanis úgy vélekednek, hogy sok beszédükért hallgatják meg őket. Ne legyetek hozzájuk hasonlók! Hiszen Atyátok, még mielőtt kérnétek Őt, tudja már, mire van szükségetek! Ti hát így imádkozzatok: Mi Atyánk...”

3. Mi az adomány?
Mt10:29: „Ugye két verebet árulnak egy assariuson? Atyátok nélkül mégsem eshetik egy sem a földre közülük.”

· 1 dénár = 1 napi bér

· 2 lepton = 1 codrantes/quadrans (Mk12:42) = 1/4 assarius = 1/16 sestertius = 1/64 dénár (fél veréb...)
· magyar nettó átlagbér: 140 000 Ft; 1 napi része kb. 4700 Ft; ennek egy hatvannegyede kb. 75 Ft. Ennyit dobott be az özvegyasszony.

· 1 lepton ≈ 6 perc munka

·  „Ne csörgőset, hanem susogósat!” (
· Tálentumok példázata (Mt25): aki 100% profitot ért el, az mind jó szolga, akkor is, ha ez számszerűleg 1, 2 vagy 5 tálentum.
4.
Példakép? (
· Jézus kiválasztja a lehető legszegényebbet, hogy az is bedobja a maga kis adományát.

· Mindezt az írástudók istentelen viselkedése ellenére. Hofni és Fineás „többet” ért el: az emberek megutálták az Úr áldozatát (1Sám2:17)

· Aki igazán szeret, az nem a képmutatásra, hanem Istenre néz.


Vagy az írástudókról mondottak szemléltetése? (az is)
· Jézus nem dicsérte meg magát az asszonyt (↔vérfolyásos); nem beszél róla, hogyan gondolkozott a maga adományáról (↔sareptai); nem állította követendő példaként, azaz hogy mi is dobjunk be mindent, ami a megélhetésünkre kell (↔hamis bíró).
· Dobhatott volna be 1 fillért? Jut is, marad is...

· Vagy ez egy elvárt minimális adomány volt, aki felment a Templomba? Van hasonló a Törvényben:

3Móz5:7: „Ha azonban nem jut vagyonából, amennyi elég egy juhra, akkor vigye bűnáldozatát, mivelhogy vétkezett, két gerlicét vagy két galambfiát az Örökkévalónak; egyet vétekáldozatul, egyet pedig égőáldozatul.”
2Móz3:6
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