Lk21:5-24
S Mikor egyesek beszélni kezdtek a szenthelyről, hogy mily szép kövek és áldozati ajándékok díszítik, ő így szólt: »Jönnek napok, amikor ezekből, amiket most szemléltek, kő kövön nem fog maradni, melyet le nem rombolnának.« Kérdést intéztek hozzá: »Tanító, mikor történnek meg ezek? Mi lesz a jele annak, amikor ezek megtörténnek?« »Ügyeljetek – szólott –, el ne tévelyedjetek. Mert sokan fognak jönni az én nevemben és ezt mondják: Én vagyok! Továbbá: Az idő (kairosz) közel! Ti ne menjetek utánuk. Ha pedig háborúkról és felfordulásokról hallanátok, ne rettenjetek meg. Mert ezeknek előbb meg kell történniük, de nem tüstént jő el a vég.« Akkoriban ezt mondta nekik: »Nemzet nemzet ellen fog támadni, királyság királyság ellen, nagy földrengések is következnek, helyenként dögvészek és éhínségek lesznek, az égből félelmetes és nagy jelek támadnak. De mindezeket megelőzően kezüket rátok vetik, üldözni fognak, átadnak titeket, hogy zsinagógák elé állítsanak, tömlöcökbe vessenek, elvezetnek királyok, helytartók elé az én nevemért. Az lesz a következménye, hogy bizonyságot tehettek. Tökéljétek el hát szívetekben, hogy védelmetekről nem fogtok előre gondot viselni. Mert én olyan szájat és bölcsességet adok nektek, amelyeknek egy ellenfeletek sem lesz képes ellene állni, vagy ellene mondani. Szüleitek, testvéreitek, rokonaitok és barátaitok fognak elárulni titeket, s közületek egyeseket meg fognak ölni. Mindenki gyűlölni fog titeket az én nevemért. Fejetekről mégis egy hajszál sem fog elveszni. Állhatatosságotokkal fogjátok megszerezni lelketeket. Ha azonban azt látnátok, hogy Jeruzsálemet tábor veszi körül, akkor ismerjétek fel, hogy elpusztulása közel van. Akkor, majd akik Júdeában lesznek, fussanak a hegyekbe, akik a városban lesznek, távozzanak belőle. Akik a mezőn lesznek, ne menjenek a városba. Mert az igazságszolgáltatás napjai lesznek azok, amikor minden beteljesedik, amit megírtak. Jaj lesz azokban a napokban a terhes és szoptatós asszonyoknak. Mert erős kényszer ül akkor a földön, és harag sújtja majd ezt a népet (laosz). Kard éle által hullanak el, és az összes nemzetek közé fogságra viszik őket. Jeruzsálemet a nemzetek fogják tapodni, míg csak a nemzetekre kiszabott időszakok (kairosz) el nem telnek.

1. Két kérdés, két válasz
· De már megint nem olyan, mint amilyet vártak.
· Milyen szép a Templom... de ami látható, az múlandó.
· Isten nem dátumokban, hanem eseményekben gondolkodik (lásd kronosz és kairosz)

· „Amiknek meg KELL lenniük hamar”
1Thessz5:1-2: „Az kronoszok és kairoszok felől pedig nem szükséges nektek írnunk, testvéreink, hiszen magatok pontosan tudjátok, hogy az Úr napja úgy jön el, mint tolvaj szokott éjjel”

· Nem az a lényeg, mikor lesznek meg ezek, hanem hogy folyamatos krisztusvárásban minden nehézség között kitartsunk és készüljünk, amikor látjuk a jeleket.

· A jelek megnyugtatásul vannak/lesznek, hogy hamarosan itt az idő (kairosz), már nem kell sokáig bírni.
Mt24:22
2. Lehetőség a parancs betöltésére
· Isten foglyokban levő bölcsességének senki nem tud ellenállni.
· szülők, testvérek (adelfosz – test szerinti és „testvér Krisztusban” értelemben is!), rokonok, barátok(?!)
· Azt hiszi a világ, hogy a test legyőzésével az Evangéliumot is legyőzi – és meg is próbálja.
· Hitetés, megfélelemlítés – ne menjetek, ne féljetek.

· Itt Jézus nem azt ígéri, hogy egy hajszál sem fog a fejünkről lehullani; „csak” azt, hogy számon lesz tartva. És visszakapjuk.

· állhatatosság (hüpomoné): „alatta maradás a tehernek”
Mt10:28: „Ne féljetek azoktól sem, akik a testet megölik, de a lelket megölni nincs hatalmukban! Féljétek inkább azt, akinek a lelket is, testet is hatalma van a gyehennán elveszteni!”

· Az a jó, ha a világ gyűlöl, ahogy Krisztust is gyűlölte.

Jn1:10-11: „A világban volt és a világ rajta keresztül támadt, de a világ nem ismerte őt fel. A sajátjába jött, de az övéi be nem fogadták.”

3. Kié Jeruzsálem?
· ethnosz (εθνος) kulturális közösség / pogányok; laosz (λαος): azonos helyen lakó nép / Izráel
· Most a miénk, mi mehetünk be a szentek szentjébe (Zsid10:19)

· De utána visszakapja Jeruzsálemet a választott nép. (Ki a választott nép? 3Móz20:26, 1Pt2:9-10, ApCsel15:14)
Zak14:9: „És lészen az Örökkévaló királlyá az egész földön; ama napon egy lesz az Örökkévaló és egy az ő neve.”

Jn10:16: „Más juhaim is vannak nékem, melyek nem ebből a karámból valók. Azokat is elő kell vezetnem. Hallgatni fognak a szavamra úgy, hogy egy nyáj lesz majd és egy pásztor.”

· Nem pontosan azokkal leszünk egységben, akikkel gondoltuk.
