Lk22:21-30
Egyébként annak keze, aki engemet elárul, velem együtt itt van az asztalon. Mert az embernek Fia, ahogy elhatározták, elmegy ugyan, de jaj annak az embernek, aki elárulja.« Azok erre egymással arról kezdtek vitatkozni, hogy ugyan ki lesz közülük az, aki ezt meg fogja tenni.
Vitatkozás támadt köztük afelől, hogy közülük ki tekinthető legnagyobbnak. Jézus ezt mondta nekik: »A nemzeteken királyaik uralkodnak s azok, akiknek hatalmuk van rajtuk, jótevőknek hivatják magukat. Ti ne így legyetek. Ellenkezőleg. Aki közöttetek legnagyobb, legyen olyan, mint a legkisebb, aki vezet, olyan legyen, mint aki felszolgál. Ki is a nagyobb, aki asztalhoz dől, vagy aki felszolgál? Ugye, hogy aki asztalhoz dől? Én azonban olyan vagyok közöttetek, mint aki felszolgál. Ti vagytok azok, akik kísértéseimben végig mellettem maradtatok. Én meg királyságot adok nektek végrendeletképpen, ahogy azt Atyám nekem elrendelte, hogy: Királyságomban asztalomnál egyetek és igyatok, és trónon ülve Izráel tizenkét törzsét ítéljétek.

1. A szabad akarat
· Jézusnak meg kellett halnia. (kereszten, Zak12:10)
· Júdásnak az utolsó pillanatig meg volt a lehetősége, hogy ne tegye meg.
· Megtalálhatta volna a megbánás helyét?
Zsid12:16b-7: „Ézsau, aki egy ételért odaadta elsőszülöttségét. Hiszen tudjátok, hogy azután, mikor örökrészül el akarta venni az áldást, a próbán elvetették, mint próba nem állót, s többé alkalmat nem talált arra, hogy új felismerésre térjen, noha könnyek között, igen kereste azt.”

2. A legnagyobb legyen olyan
· Nem ajánlás, felszólítás.
· Krisztus is ilyen volt: bár ő volt a legnagyobb, mégis (fel)szolgálóvá tette magát.
· „Nagyobb van itt a Templomnál” (Mt12:6)

Jónásnál” (Mt12:41, Lk11:32)

Salamonnál” (Mt12:42, Lk11:31)

Fil2:8: „sőt még akkor is, mikor külsőleg olyan volt már, mint egy ember, megalázta magát azzal, hogy a halálig engedelmes lett, éspedig a kereszt haláláig.”
3. Királyságot kaptok
· De nem földit!

Jn18:36: „Az én királyságom nem ebből a világból való. Ha ebből a világból való volna a királyságom, szolgáim küzdenének, hogy ne adassam át a zsidóknak. Így hát királyságom nem innen való.”

· Az úrvacsorához tartozó ígéret

· Aki a kevésen hű, arra sokat fognak bízni (Mt25:21,23)
Jel22:5: „Királyokként fognak uralkodni az örök korok korain át.”
„és királyként uralkodnak, a világkorszakoknak a világkorszakába (nyúlóan)” [Vida]
4. Ítéljétek Izráelt

· Atya ítéletet egészen a Fiúnak → ő az embereknek

Jn5:22,27: „Ítélni sem ítél senkit az Atya, hanem az egész ítélést átadta a Fiúnak” „...mert embernek Fia.”
1Kor6:2-3: „Vagy nem tudjátok, hogy a szentek a világot fogják megítélni? És ha veletek ítéltetik meg a világot, arra méltatlanok vagytok, hogy a legkisebb dolgokban az ítélet mértékei legyetek? Nem tudjátok, hogy angyalokat fogunk ítélni, nem a mindennapi élet dolgait?”
 (  kritérium
Jel20:4: „Trónokat láttam. Voltak, akik rájuk ültek, s azokra ítélethozatalt bíztak.” (kihirdetést!)
· Alapja: a szeretet, nem a büntetés vagy az elégtétel.
1Kor2:15: „A szellemi ember mindent megvizsgál, ő maga azonban senki vizsgálata alá nem esik.”

1Kor4:5: „Így hát idő előtt ti se ítéljetek semmi felől, amíg el nem jön az Úr...”

Mt19:28: „ti magatok is tizenkét trónon fogtok ülni” (Ki a tizenkettedik?)

κρίνω (krínó): ÍTÉL, megítél (de nem elítél!); a szó bibliai jelentése: helyrehozza a helytelent. Aki ítél, az jogot érvényesít, igazságot szolgáltat. Bíróilag megítél egy dolgot, eldönt. Ha az ember törvényszék előtti vitájáról van szó (1Kor6:6, Mt5:40): pereskedik.
κρίσις (kríszisz): ÍTÉLÉS. A cselekvés folyamatára, az eljárásra utal, az ítélet(végrehajtás)ra. [a lehetőségek közül melyik fog megvalósulni]
κριτήριον (kritérion): az ÍTÉLÉS helye, eszköze; törvényszék
κρίμα (kríma): egy tett következményeként beállt állapot: az ítélés hatása, eredménye, a kihirdetett ítélet, egyéni ítélet formálása vagy bírói úton érvényszerzése

ἀνακρίνω (anakrínó): újra és újra megvizsgál, átvizsgál minden részletet, hogy pontos véleményt alkothasson, igaz ítéletet, megítélést mondhasson; személyeket kikérdez, meghallgat
