Lk22:31-38
Simon, Simon, lám a sátán kikért titeket, hogy megrostáljon, mint a búzát. Én azonban könyörögtem érted, hogy ki ne hagyjon a hited. Ha majd egyszer megtérsz, támogasd testvéreidet.« »Uram – felelte Péter –, kész vagyok érted börtönbe is, halálba is menni.« De Jézus ezt felelte: »Azt mondom neked, Péter, hogy nem fog ma a kakas szólani addig, amíg te háromszor meg nem tagadsz engem, s azt nem állítod, hogy nem is ismersz engem.«

Majd így szólt hozzájuk: »Amikor erszény, tarisznya és saru nélkül elküldöttelek titeket, volt-e hiányotok valamiben?« Azt felelték: »Semmiben.« »Most azonban – szólott hozzájuk –, akinek erszénye van, vegye elő, hasonlóképpen az, akinek tarisznyája van. Akinek nincs, adja el köpenyét, és vásároljon kardot. Mert azt mondom nektek, hogy ennek az írásnak: Törvénytiprók közé számították – végbe kell mennie rajtam. Mert az én dolgaim már a végükhöz jutottak.« »Uram – szóltak azok –, van itt két kard.« »Annyi elég« – felelt nekik.

1. Simon, Simon
· Még nem Péter
· Megrostálják a búzát, megpróbálják a tanítványok hitét.
Mk14:27: „Közben ezt mondotta nekik Jézus: »Mindnyájan megütköztök majd bennem és tőrbe estek, mert írva van: Megverem majd a pásztort és elszélednek a juhok.”

Zak13:7: „Kard, serkenj pásztorom ellen, férfi ellen, ki nekem társam - úgymond az Örökkévaló, a seregek ura, üsd a pásztort, hogy elszéledjenek a juhok, s majd ráfordítom a kezemet a bojtárokra.”

· Elestek mindannyian – de felálltak!
Péld24:26: „mert hétszer elesik az igaz, de fölkel, de a gonoszok megbotlanak a szerencsétlenségben.”
· Péter bűnbe esett, de a hite megmaradt, ezért meg tudott térni.

· Lehet a szívünkben levő hit ellenére tenni valamit, de akinek élő hite van, az meg tud térni.

Egy kivétel van, aki tudatosan megtagadja és ellene mond Isten Szellemének
(káromlás Mk3:29-30: „de ha valaki a Szent Szellem ellen szól káromlást, az nem kap soha bocsánatot, hanem örök véteknek terhe nyomja!« Azt mondták tudniillik, hogy Jézusnak tisztátalan szelleme van”):
Zsid6:4-6: „Mert az lehetetlen, hogy azok, akik egyszer megvilágosodtak, a mennyei ajándékot megízlelték, a Szent Szellemnek részeseivé váltak, akik megízlelték az Isten nemes beszédét és az elkövetkező kor hatalmas erőit és akik mégis elálltak az igazság mellől és félreestek, lehetetlen, hogy azok mégegyszer megújuljanak és új felismerésre térjenek, ők, akik az Isten Fiát maguknak újra megfeszítették, és őt kipellengérezték.”

2. Hitből megélni
· Amikor nincs semmink, akkor sincs hiányunk semmiben

· Erszény, tarisznya, saru: pénz, étel, ruha

Mt6:24-34
· Amikor valamire éppen nincs képességünk/lehetőségünk/pénzünk/erőnk/stb., DE tudjuk, hogy ezek ellenére mi Isten akarata az életünkkel, akkor tenni KELL.
· De a lényeg: „Elküldtelek”. Én.

· Ha ő küld, ha hitből tesszük, amit teszünk (a hit pedig Istentől származik), akkor beteljesednek rajtunk Isten ígéretei, akkor megtart bennünket.

3. Vegyetek kardot!
· Minek?
· Harcolni?
Jn18:36: „Az én királyságom nem ebből a világból való. Ha ebből a világból való volna a királyságom, szolgáim küzdenének, hogy ne adassam át a zsidóknak. Így hát királyságom nem innen való.”

· Jézus peréig erre egyébként sem lenne idő...
· Biztonságérzetnek? „Szekerekben és lovakban” bízni?

· Kiugrasztani a nyulat a bokorból?

· Azért, mert a prófécia be fog teljesülni hamar.

Ézs53:12: „Ezért kiosztok neki a sokak közt és hatalmasokkal osztja a zsákmányt, azért, hogy odaengedte halálra lelkét és bűnösökhöz számíttatta magát pedig ő sokaknak a vétkét viselte és a bűnösökért közbenjárt.”
