Lk22:7-13
Eljött a kovásztalan kenyerek napja, amelyen le kell ölni a pászkabárányt, Jézus elküldötte Pétert és Jánost ezzel az utasítással: »Menjetek, készítsétek el nekünk a pászkát, hadd együk meg.« »Hol akarod, hogy elkészítsük?« – kérdezték tőle. Ezt felelte: »Ahogy bementek a városba, egy emberrel fogtok találkozni, aki korsót visz: Kövessétek azt abba a házba, amelybe bemegy. Azután mondjátok meg a ház gazdájának: A Tanító kérdezteti tőled: Hol van az a szállás, amelyben a pászkát tanítványaimmal együtt megehetem? Ő majd mutat nektek egy szőnyegekkel borított nagy felházat, ott készítsétek el.« Elmentek és úgy találták, ahogy mondta nekik. Azután elkészítették a pászkát.

párhuzamos igehelyek: Mt26:17-19, Mk14:12-16

1. A küldöttek
· Péter és János
· Jakab most kimarad (szemben az átváltozással és a Gecsemánéval).
Jn20:3-8: „Mire Péter s az a másik tanítvány elindult és a sírhoz ment. Szaladva ment együtt a kettő, de az a másik tanítvány gyorsabban szaladva megelőzte Pétert és elsőnek ért a sírhoz. Betekintett és vásznakat látott, melyek ott hevertek, be azonban még nem ment. Őt követve megérkezett Simon Péter is és bement a sírba. Látta az ott heverő vásznakat, meg a keszkenőt, mely a fején volt, de az nem volt együtt a vásznakkal, hanem külön feküdt egy helyen összehajtogatva. Akkor bement a másik tanítvány is, aki előbb ért a sírhoz, s ő látott és hitt.”

Jn21:20-22: „Péter megfordult és meglátta azt a tanítványt, akit Jézus szeretett, hogy követte őket, azt, aki az estebéden az Úr keblére dőlt, s aki azt kérdezte: »Uram, ki az, aki elárul téged?« Mikor Péter meglátta őt, azt kérdezte: »Uram, vele mi lesz?« Jézus ezt felelte neki: »Ha azt akarnám, hogy ő megmaradjon addig, amíg én megjövök, mit tartozik rád? Te engem kövess!«”

ApCsel3:1: „Péter és János az imádkozás órájában, kilenckor, felmentek a szenthelyre.”

ApCsel8:14: „Miután a Jeruzsálemben tartózkodó apostolok meghallották, hogy Szamária az igét befogadta, elküldték hozzájuk Pétert és Jánost.”
2. Visszakérdezés
· Tudják, MIT kell tenniük, azt is, hogy HOGYAN (gyakorló zsidók voltak...), MIKOR (most), de azt nem, hogy HOL.
· Most nem kezdik el rögtön kivitelezni, ahogy ők gondolják, hanem visszakérdeznek.

Mt16:22: „Erre Péter magához vonta Jézust és korholni kezdte őt: »Irgalmat neked, Uram! Nem fog ez megtörténni veled.«”

Lk9:54: „Mikor Jakab és János tanítványok ezt látták, megkérdezték: »Uram, akarod-e, hogy kimondjuk, hogy tűz szálljon alá az égből és megeméssze őket?«”

· Megtanulták a leckét.
· Én megtanultam már, vagy ha nem tudok valamit, akkor sem kérdezek rá?
· szállás: kataluma

Lk2:7: „Meg is szülte elsőszülött Fiát, bepólyálta és jászolba fektette, mivelhogy a szálláson nem volt helyük.”

3. A rabbi jogai
· Jézus könnyen leellenőrizhető próféciát mond.

· || virágvasárnapi szamár
Lk19:30-31: „»Menjetek el a szemben levő faluba, találtok ott egy megkötözött szamárcsikót, amelyen ember még sohasem ült, azt oldjátok el és hozzátok ide. Ha valaki azt kérdené tőletek: Miért oldjátok el? Így feleljetek: Mert az Úrnak szüksége van rá.«”

· Akkoriban Izraelben híres rabbiknak egy bizonyos területen volt joguk arra, hogy bármilyen szállítóeszközt megszerezzenek, csak annyit kellett mondaniuk: „A rabbi követeli!”, ezért mondatja Jézus azt a tanítványaival: „Az Úrnak van szüksége rá!”

· A rabbi és jesivája.
· A családfő és gyermekei.
