Lk23:50-56
Egyszer csak egy József nevű ember, ki tanácsos volt, jó és igazságos férfiú, ki nem értett egyet amazok szándékával és cselekvésével, Arimátiából, a zsidók egyik városából való, aki várta az Isten királyságát, elment Pilátushoz és elkérte Jézus holttestét. Azután levette őt a keresztről, gyolcsba burkolta, és egy sziklába vágott sírba helyezte el, ahol még soha senki sem feküdt. Az előkészület napja volt: kigyulladtak a szombati csillagok. Józsefet nyomon követték azok az asszonyok, akik Galileából együtt jöttek fel Jézussal. Ezek megnézték a sírt, azt is, hogy hogyan helyezték el a testét, majd visszatértek és illatszereket, keneteket készítettek elő.     Szombaton ugyan nyugodtak a parancsolat szerint,
1. Jó és igazságos
· agathosz: JÓ. A jónak, hasonlóan a rosszhoz, nincs erkölcsi színezete, mint az igaznak és a szentnek. Előfordulhat, hogy valaki vétkezik, miközben jót tesz; v. igaz, igazságos marad annak ellenére, hogy rosszat tesz.
· dikajosz: IGAZ, megigazult v. megigazított, igaznak nyilvánított, igazságos (ember). 

Magyarul az igaz jelzőben több van, mint a gör. szóban, mert nagyobb erkölcsi, szentségi töltést adtunk neki; az „igazságos” jelző pedig gyengébb, mert egy meg nem igazult ember is lehet igazságos, ha ezen nem kegyelemből nyert állapotot, hanem emberi magatartást értünk.
· „Senki sem jó, csak az Isten” (Mt19:17)
· Nem emberek szerint „jó és igazságos”, hanem Isten szerint, nem magatartás, hanem hitből fakad.
· Ezért nem értett egyet amazok (a Szánhedrin többi tagjának) szándékával és cselekvésével.

· ( Nem elég a cselekvésben nem részt venni, a szándékkal sem szabad azonosulni.

· Mert várta az Isten királyságát.
Mk15:45-47: „Pilátus elcsodálkozott azon, hogy már halott. Magához hívatta a századost, és megkérdezte tőle, hogy régen halt-e meg. Miután jelentést kapott a századostól, a holttestet odaajándékozta Józsefnek. Magdalai Mária és Mária a Józsé anyja pedig figyelték, hogy hova helyezik őt.”

· Máriát nem Jézus anyjának címzi (lásd Mt13:55, Mk15:40).
· József bejáratos volt Pilátushoz; a százados tanúsítja Jézus halálát.

2. Titkos tanítványok
· A Jeruzsálemben keresztre feszítettek holttestét a keresztről való levétel után levitték elégetni a Hinnom völgyébe, a Gyehennába (gé-Hinnom).
Ézs53:9: „Gonoszok mellé tették a sírját ↑ és gazdag mellé halálában, ↓ noha nem követett el erőszakot és nem volt álnokság a szájában.”

· Mégis olyan sírba került, amit még senki számára nem használtak előtte, előkelők között.
Jn19:38-39: „Ezek után Arimátiából való József, aki a zsidóktól való félelem miatt Jézusnak csak titkon volt tanítványa, arra kérte Pilátust, hogy Jézus testét elvihesse. Pilátus megengedte. Erre elment és levette a testét. Odament Nikodémus is, aki első esetben éjjel ment hozzá és körülbelül száz fontnyi mirha és áloé-keveréket hozott.”

· 100 font = 32,75 kg
Jn19:42 mivel ez a sír közel volt, a zsidók előkészülete miatt odahelyezték Jézust.

Mt27:60 „a saját új sírjába helyezte el, melyet sziklába vágatott. Miután nagy követ hengeríttetett a sír bejáratába, elment.”

· „Senki sem jó, csak az Isten” – Józsefre mégis ezt a jelzőt használja, annak ellenére, hogy félelemből nem követte nyíltan Jézust (tagja volt a Szánhedrinnek!)
· Nikodémus (szintén a Szánhedrin tagja) 3x tűnik fel: éjjel, titokban (Jn3:1-10); a Szánhedrinben (Jn7:44-53) és most

· ( Hány ilyen ember lehet, akinek élő hite van és amikor arra kerül a sor, cselekszik is a hite szerint, de egyébként nem tudható róla, miben hisz (sőt, látszólag rossz oldalon – a Szánhedrinben – áll)?
3. Szombat
· A szombat bejövetelét három csillag feltűnésekor hirdették ki pétek este.
· Parancsolat szerint nyugodni csak külsőleg lehet, ha lelkében nem nyugodt az ember (lásd békefenntartók)
· Isten elvégezte minden munkáját, a hetedik napon a sírban pihen.

· A nyolcadik napon, az új hét első napján kezdődik majd el a második teremtés megnyilvánulása.
· Ennek előképe a körülmetélés a 8. napon, a 8 ember a bárkában.
