Lk4:31-37

33-37: „Volt a zsinagógában egy ember, kiben tisztátalan ördögi szellem volt, s ez nagy hangon felkiáltott: »Hah! Mi dolgunk egymással, názáreti Jézus? Elveszíteni jöttél minket? Tudom, hogy ki vagy! Istennek a Szentje!« Jézus megdorgálta: »Némulj el és menj ki belőle!« Erre az ördögi szellem a középre dobta azt, s kiment belőle anélkül, hogy kárt tett volna benne. Mindenkire nagy döbbenet ült, és arról beszéltek egymás között: »Micsoda szó ez! Joggal és hatalommal rendelkezik a tisztátalan szellemeken, és azok ki is mennek.« Szétment hát a hír felőle annak a vidéknek minden helyére.”

1. Tudom, hogy ki vagy
· Felkiáltott

Mt8:28-19: „Mikor átment a túlsó partra, a gadarénusok tartományába, két ördöngős jött szembe vele, akik a sírokból jöttek elő. Nagyon veszélyesek voltak, úgyhogy olyan erős ember nem akadt, aki arra elmehetett volna. Egyszer csak felkiáltottak: »Mi dolgunk van nekünk egymással te Istennek Fia? Eljöttél, hogy idő előtt megkínozz bennünket?«”

· Pontos személyleírást ad Jézusról
ApCsel16:17-18: „Ez követte Pált és minket, és azt kiáltozta: »Ezek az emberek a legmagasabb Istennek rabszolgái és nektek a menekülés útját hirdetik.« Sok napon át tette ezt, végre Pál, mivel ránehezedett a dolog, megfordult és ezt mondta a szellemnek: »A Krisztus Jézus nevével megparancsolom neked, hogy menj ki belőle!« Az abban az órában ki is ment.”

· Bár tudja róla kicsoda, nem az ő oldalán áll.
Jak2:19: „Te hiszed, hogy egy az Isten. Nemesen teszed. Az ördögi szellemek is hisznek ennyit,  és borzadályban élnek.”
· Mi tudjuk, hogy valójában kicsoda ő?
1Kor13:12: „Most ugyanis tükrön át, képes beszédben látunk, akkor színről-színre. Most részt (töredékesen) ismerek, akkor úgy ismerek rá a dolgokra, mint ahogy én rám ismert az Isten.”

2. Megdorgálta és az ki is ment
· A tanítványoknak nem mindig ment ez.
Mt17:21: „»Ez a fajta pedig nem távozik el, csak imádságra és böjtölésre.«”

· Jézusnak elég volt a dorgálás. (?)
3. Anélkül, hogy kárt tett volna benne
· Jószándékkal is sok kárt lehet okozni a másikban
· A rossznak viszont már nincs hatalma ártani.
ApCsel19:13-16: „Még a szerte csatangoló zsidó ördögűzők közül is némelyek elkezdték az Úrnak, Jézusnak a nevét megnevezni azok fölött, akikben rossz szellemek voltak.« – Arra a Jézusra kényszerítlek titeket – mondták –, akit Pál hirdet.« Szkévász zsidó főpapnak hét fia cselekedett így. A rossz szellem azonban ezt felelte nekik: »Jézust ismerem, Pálról is tudok, de hát ti kik vagytok?« Erre az az ember, akiben a rossz szellem volt, nekiugrott, s miután mindkettőn úrrá lett, erőszakoskodni kezdett rajtuk, úgyhogy meztelenül és megsebesítve menekültek ki abból a házból.”

4. Joggal és hatalommal
· A valamihez való jog nem jelenti, hogy az illetőnek hatalma is van azt megtenni.
· Aki megtesz valamit hatalommal, nem biztos, hogy jogos volt.
Dán7:14: „S neki adatott uralom, méltóság és királyság, és mind a népek, nemzetek és nyelvek neki szolgáltak; uralma örök uralom, mely meg nem szünik, és királysága meg nem rontható.”

Mt10:1: „Majd magához hívta tizenkét tanítványát és fennhatóságot adott nekik a tisztátalan szellemeken, úgyhogy kiűzhették őket s orvosolhattak minden betegséget s minden gyengeséget.”
Mk6:7: „Majd magához szólította a tizenkettőt és elkezdte azokat kettesével szétküldeni. Felhatalmazást adott nekik a tisztátalan szellemeken”

Lk9:1: „Összehívta a tizenkettőt, aztán hatalmat és fennható​ságot adott nekik valamennyi ördögi szellemen, arra is, hogy betegeket gyógyíthassanak.”

Jn1:12: „Ám mindazoknak, akik befogadták őt, lehetőséget adott arra, hogy Isten gyermekeivé legyenek,”

