Lk7:9-17
Mikor Jézus ezt hallotta, elcsodálkozott, hátrafordult az őt követő tömeg felé, és így szólott: »Azt mondom nektek, Izráelben még nem találtam ekkora hitet.« Amikor a küldöttek a házba visszatértek, a rabszolgát egészségesen találták.
A következő napon történt. Egy Nain nevű városba volt úton, s tanítványai és nagy tömeg mentek vele. Mikor a város kapujához közel ért, egyszerre csak egy halottat hoztak ki, egy anyának egyszülött fiát, az anya özvegy volt. A városból jókora tömeg kísérte. Mikor az Úr meglátta az özvegyet, szánalomra gerjedt iránta, s megszólította: »Ne sírj!« Azután odament, megérin​tette a koporsót, mire azok, akik azt vitték, megálltak. »Ifjú – mondta –, hozzád szólok: Támadj fel!« A halott felült és beszélni kezdett. Azután odaadta őt anyjának. Félelem fogott el mindenkit és dicsőítették az Istent: »Nagy próféta támadt közöttünk! Rátekintett Isten az ő népére!« Egész Júdeába, sőt annak egész környékére szétment a róla szóló hír.

1. A 2Kor3:14-16 leple
· Izráel jelenleg az Egyház pogány részének megtéréséért nem kap hitet (1Kor12:9a)
Róm11:25,15: „Mert hogy ne a magatok eszétől vezettessétek magatokat testvéreim, akarom, hogy értsétek meg azt a titkot, hogy részleges megkövesedés támadt Izráelen mindaddig, míg a nemzetekből kiváló, teljes szám be nem jut.” „Mert ha elvettetésük a világnak megbékülést hozott, mi mást hozhat akkor visszafogadtatásuk, mint halottak közül feltámadó életet?”
Lk19:42: „és ezt mondotta: »Óh, ha a mai napon te is megismerted volna, hogy mi válik békességedre. Most azonban el van rejtve szemed elől.”

· Nekünk most kérnünk kell a világosságot.
Lk18:8b: „»az embernek Fia, amikor eljön, fog-e hitet találni a földön?«”

2. Özvegy egyszülöttje
· A legnehezebb élethelyzet || a kétfilléres asszony
Jak1:27: „Az Istennél és az Atyánál tiszta és szeplőtlen istentiszteletnek ez számít: Látogasd meg nyomorúságukban az árvákat és özvegyeket, őrizd meg magadat, hogy a világ be ne mocskoljon.”

3. Ne sírj
· Az első a vigasztalás. Mindig.
Zsolt119:49-50: „Emlékezzél a szolgádnak jutott igéről, mivelhogy engem reméltettél. Ez vigasztalásom nyomorúságomban: hogy szavad fölélesztett engem.”

· Ne sírj, ne félj, ne rettegj, ne aggódj, stb., MERT
4. Félelem és dicsőítés
ApCsel5:13: „Ám a többiek közül senki sem mert hozzájuk csatlakozni, de a nép magasztalta őket.”
1Móz3:10: „És az mondta: Hangodat hallottam a kertben és féltem, mert meztelen vagyok, azért elrejtőztem.”

2Móz15:11: „Ki olyan, mint te, a hatalmasak között, Örökkévaló! Ki olyan, mint te, dicső a szentségben, félelmetes dicsőségű csodatevő.”

5. Szétment a hír
· Amikor azt mondja, hogy senkinek se mondják el, mi történt, akkor elterjesztik.

Mk7:35-36: „S megnyílt a hallása! Tüstént feloldódott nyelvének bilincse és helyesen beszélt. Majd szigorúan megparancsolta nekik, hogy senkinek se szóljanak róla. De minél inkább tiltotta, azok annál inkább elhíresztelték.” (+ Mt8:4, 16:20, 17:9, Mk1:44-45, 8:26,30, 9:9, Lk5:14-15, 8:56, 9:21)
· Ma a parancsa ez:

Mt28:19-20: „Menjetek el azért és tegyétek tanítványokká az összes nemzeteket, bemerítve őket az Atyának, a Fiúnak és a Szent Szellemnek nevében, s arra tanítva őket, hogy őrizzetek meg mindent, amit nektek parancsoltam. Íme én minden nap veletek leszek e kor célba érkezéséig!”

