Lk9:28-37
Mintegy nyolc nappal e szavak elmondása után magához vette Pétert, Jánost és Jakabot, és felment egy hegyre imádkozni. Mialatt imádkozott, történt, hogy arcának színe elváltozott, s ruházata villogó fehéren szikrázni kezdett. Egyszerre két férfi tűnt fel, ahogy beszéltek vele, ezek Mózes és Illés voltak. Dicsőségben voltak láthatók, s Jézus haláláról beszéltek, melynek Jeruzsálemben kell teljesülnie. Ezalatt Péterre és a vele levőkre álom nehezedett, miután azonban ébrenlétre jutottak, meglátták az ő dicsőségét és a két férfiút, akik együtt álltak vele. Történt, hogy mialatt azok elválóban voltak, Péter így szólt Jézushoz: »Mester, kellemes itt lennünk. Készítsünk hát három sátort: egyet neked, egyet Mózesnek és egyet Illésnek.« Nem tudta azonban, hogy mit beszél. Ám, amíg ezeket mondta, köd támadt és árnyékba borította be őket. Mikor a ködbe beléptek, megrémültek. A ködből azután hang hallatszott, mely ezt mondta: »Szeretett Fiam ő, rá hallgassatok.« Mikor a hang keletkezett, Jézust egyedül találták. A dolgot azonban elhallgatták, s azokban a napokban senkinek semmit nem szóltak arról, amit láttak.
1. A kemény mag
· Jairus lánya (Mk5:37, Lk8:51), Gecsemáné (Mt26:37, Mk14:33), Mennydörgés fiai (Mk3:16-17), halfogás (Lk5:10)

· Velünk megosztja Jézus a terveit? Hagyjuk, hogy megossza?

· Mindannyiunknak személyes látást kell elvenni a magunk területén.

· Mindenkit akar közvetlenül vezetni az Úr.

2. Ima közben csoda
· Ima közben történik a természetfeletti.
· Nagyobb szellemi hatalom van az imánkban, mint gondolnánk.
Jak5:17-18: „Illés ember volt, hozzánk hasonló szenvedélyekkel, erős imádsággal imádkozott, hogy ne essék és nem is esett eső a földre három esztendeig és hat hónapig. Majd újra imádkozott, az ég esőt adott és a föld megtermette gyümölcsét.”

3. Dicsőség ↔ halál, halál → dicsőség
· A test szemében ellentétesek.
· Dicsőséges halál? Eufémizmus.

· Szellem szerint viszont ez a természetes.

· Ez itt Jézus felkészítése a halálára.
4. Álom, éberség
· Párhuzam a Gecsemánéval
Mt26:36-46, Mk14:32-42
5. Péter félrebeszél
Mt16:16-17: „Mire Simon Péter ezt felelte: »Te vagy a Krisztus, az élő Istennek Fia!« Mire Jézus a következőt felelte neki: »Boldog vagy Simon, Jónás fia, mert hús és vér nem leplezhette le előtted ezt, csak az én mennybéli Atyám.”

Mt16:22-23: „Erre Péter magához vonta Jézust és korholni kezdte őt: »Irgalmat neked, Uram! Nem fog ez megtörténni veled.« Erre ő visszafordult s azt mondta Péternek: »Eredj a hátam mögé sátán. Kelepce vagy nekem, mert nem az Isten dolgain jár az eszed, hanem az emberek dolgain.«”

· Itt csak emberileg beszélt butaságot.
6. Kibeszélhetetlen dolgok
· Nem kell mindig azonnal világgá kürtölni, amit Isten mond nekünk.
· Pál hallott kimondhatatlan beszédeket.
· Van, hogy próféciát is „személyes használatra” kapunk és nem megosztásra
· De amikor ott az ideje (Lukácsnál a Jézus életéről való bizonyságtétel), akkor elmondjuk-e?
