Lk9:37-45
A következő napon történt, hogy alászállóban a hegyről nagy tömeggel találkoztak. A tömegből egy férfi felkiáltott: »Tanító, könyörgöm, tekints a fiamra, mert egyszülöttem. Egyszer-egyszer szellem kapja el, az tüstént kiáltozni kezd, össze-vissza rángatja őt, úgyhogy a szája habzik, és csak nehezen hagyja el, miután összetörte őt. Kértem tanítványaidat, hogy űzzék ki, de nem volt rá hatalmuk.« »Óh, hitetlen, kificamodott nemzedék – szólalt meg Jézus –, meddig leszek még veletek, és meddig kell hordoznom titeket? Vezesd ide a fiadat!« Már mialatt odament, megtépte és összerángatta őt az ördögi szellem, de Jézus ráförmedt a tisztátalan szellemre és meggyógyította a fiút, aztán odaadta őt atyjának. S mindannyian megdöbbentek az Isten nagyságán. Mialatt mindenkit döbbenet fogott el mind amiatt, amit Jézus cselekedett, így szólott tanítványaihoz: »Fogadjátok be fületekbe ezeket a beszédeket, hogy az ember Fia emberek kezére fog adatni.« De ők nem értették meg ezt a szót, el volt az leplezve előlük, hogy ne észlelhessenek, megkérdezni is féltek őt e dolog felől.
1. Nem volt rá hatalmuk
· Csak arra van az embernek hatalma, amire kap Istentől.
Mt9:6-8: „Hogy azonban lássátok, hogy az ember Fiának felhatalmazása van a földön arra, hogy vétkeket megbocsásson,« – ezzel odaszólt a gutaütötthöz: »Kelj fel, fogd az ágyadat s eredj haza!« Az fel is kelt és hazament. Mikor a sokaság meglátta ezt, elcsodálkozott s dicsőíteni kezdte az Istent, hogy ilyen nagy dolgokra felhatalmazást adott az embereknek.”

Mt10:1: „Majd magához hívta tizenkét tanítványát és fennhatóságot adott nekik a tisztátalan szellemeken, úgyhogy kiűzhették őket s orvosolhattak minden betegséget s minden gyengeséget.” (Mk6:7, Lk9:1)

Lk10:19: „Lássátok, fennhatóságot adok nektek, hogy kígyókon és skorpiókon s az ellenség minden hatalmán tapossatok, úgyhogy semmi sem fog nektek ártani.”

Jn1:12: „Ám mindazoknak, akik befogadták őt, lehetőséget adott arra, hogy Isten gyermekeivé legyenek,”

2. Hitetlen nemzedék
· Akkor.
· És ma?
Préd1:9-10: „A mi volt, ugyancsak az, a mi lesz, a mi történt, ugyancsak az, a mi történni fog; s nincs semmi új a nap alatt. Van dolog, melyről azt mondják: nézd, ez új - rég meg volt az ősidőkben, melyek előttünk voltak.”

· És mi?

· Ezt a tanítványokra mondja!
Mt17:19-21: „A tanítványok aztán külön odamentek Jézushoz és megkérdezték: »Miért nem voltunk képesek mi kiűzni azt?« »Kishitűségetek miatt« felelte nekik.« Bizony azt mondom nektek, ha csak mustármagnyi hitetek volna, s azt mondanátok ennek a hegynek: Eredj át innen amoda! Átmenne. Semmi sem lesz nektek lehetetlen. Ez a fajta pedig nem távozik el, csak imádságra és böjtölésre.«”

· Tenni kell a csodáért.

· De akkor meg is történik.
3. Vezesd ide
· A jézusi megoldás. Nem hagyja úgy a rosszat, semmilyen körülmények között.
· Feltétlen irgalom.

· Mindig válaszol a szükséghelyzetre.
· Az emberek felé ezt ma nekünk kell végezni.

4. El volt rejtve, nem is kérdezték
· Nem mindig értjük, Isten mit miért tesz.

· Nem mindig értjük, mit miért kellene megtennünk.

· Lehet, hogy megkérdezzük, de nem kapunk választ.

· Akkor is megtesszük?

Mt17:19-21: „»Mi a véleményetek? Egy embernek volt két fia. Odament az elsőhöz és ezt mondta: Gyermekem, menj el ma, dolgozz a szőlőben. Az azt felelte: Elmegyek uram. De nem ment el. Aztán odament a másodikhoz és hasonlóképpen szólt. Az azt felelte: Nem akarok. Utólag azonban megbánta s elment. E kettő közül melyik tette meg az atya akaratát?« »Az utóbbi« – felelték.« Bizony azt mondom nektek – mondta nekik Jézus –, hogy a vámszedők és parázna asszonyok megelőznek titeket a mennyek királyságában.”

