Lk9:46-50
Vetélkedés csúszott be közéjük afelől, hogy ki közöttük a legnagyobb. Jézus, minthogy ismerte szívük fontolgatását, kézen fogott egy gyermeket, azt maga mellé állította és így szólt hozzájuk: »Aki ezt a gyermeket az én nevemben befogadja, engem fogad be. S aki engem befogad, azt fogadja be, aki engem elküldött. Mert aki mindnyájatok között a legkisebb, az a nagy.« Erre János megszólalt: »Mester! Láttunk valakit, aki a te neveddel ördögi szellemeket űzött ki, s eltiltottuk, mert nem velünk együtt követ téged.« »Ne tiltsátok el – mondta neki Jézus –, mert aki nincs ellenünk, velünk van.«

1. Ki a legnagyobb?
· Aki a legkisebb.

· Mert mindenkinek kell vele foglalkoznia.

· Segíteni kell azoknak, akik erősebbek és kedvezni nekik.

Mt25:40, 45: „Bizony azt mondom nektek, mindazt, amit e legkisebb testvéreim közül eggyel tettetek, velem tettétek.” „Bizony azt mondom nektek, amit e legkisebbek közül eggyel nem tettetek, azt velem nem tettétek.”

Mt18:6: „Aki tőrbe ejt (megbotránkoztat) egyet e kicsinyek közül, akik bennem hisznek, annak hasznára volna, ha malomkövet akasztanának a nyakába, s a tengerbe süllyedne.”

Róm15:1-2: „Mi, akik hatalmat érzünk magunkban, tartozunk a tehetetlenek erőtlenségét hordozni, és nem szabad a magunk tetszését keresnünk. Közülünk mindenki felebarátjának tetszését keresse, hogy azt munkálja, ami az építéshez jó.”

1Kor8:10-13: „Ha valaki meglát téged, akinek ismereted van, a bálványtemplomban evéshez dőlve, vajon erőtelen létére a lelkiismerete nem abban épül-e (erősödik meg), hogy bálványoknak áldozottat egyék? Hiszen így elvész az erőtlen a te ismereted következtében, az a testvér, akiért a Krisztus meghalt. Mikor így vétkeztek a testvérek ellen, és megsebzitek azoknak erőtlen lelkiismeretét, a Krisztus ellen vétkeztek. Ha tehát étel botlásba viszi testvéremet, soha egyáltalán nem eszem húst, hogy testvéremet tőrbe ne ejtsem.”

2. Ki a legkisebb?
· Akinek mindenki felé szolgálnia kell (|| pincér Lk22:26-27)
Mk10:43b-44: „Aki közöttetek nagy akar lenni, szolgáljon ki titeket, és aki köztetek első akar lenni, mindenkinek rabszolgája legyen.”

· Egymás szolgálásával vissza lehet élni, mindkét oldalról.
3. Ezt a gyermeket befogadja → Jézust fogadja be → Azt fogadja be, Aki Jézust elküldte

· Mit jelent valakit befogadni?

4. Jézus nevével, nélküle?
· Szkéva?
· Nem nélküle!

· Nem velünk együtt követ téged.
· De követi!
· Istennél nincs minden részletre kiterjedő ortodoxia.
· Hogy ki hogyan jár az egy Úton, az Isten személyes vezetése.

· A lényeg, hogy Jézust kövessük.

5. Nincs Jézus ellen
· Sokszor heves ellenállás van Jézus nevének említésére.
Lk11:23: „Aki nincs velem, ellenem van, és aki nem gyűjt velem, széjjelszór.”

· Nagy különbség van a „nincs ellenem” és a „nincs velem” között.

· Nagy különbség van aközött, hogy valaki Sátán oldalán áll és vele ért egyet („nincs velem”) és aközött, hogy esetleg még nem döntött Jézus mellett („nincs ellenem”).

· Vajon mi MINDIG megvalljuk a hitünket?
· Ha nem, akkor sem vagyunk Jézus ELLEN.

